#main IRC Log


IRC Log for #main.2015-01-24

Timestamps are in GMT/BST.

[0:00] <hjmck123> pro
[0:00] <Dengar708> It was changed to flint
[0:00] <Dengar708> it was too costly apparently
[0:00] <Baivo> Cheers
[0:01] <Dengar708> was putting money away
[0:01] <Dengar708> k so cwp
[0:01] <Dengar708> can I sell an item recipe?
[0:01] <Dengar708> y/n
[0:01] <Dengar708> you can bid for it
[0:01] <cwp_aus> eh I guess
[0:01] * gvhf (gvhf@gvhf) has joined #main
[0:01] <hjmck123> HI
[0:02] <gvhf> hello
[0:02] <StartMining> WB
[0:02] <icedragon_X> hi
[0:02] <Dengar708> lemme write in a book >_<
[0:02] <cwp_aus> wb
[0:02] <gvhf> Thanks
[0:02] <hjmck123> f00d
[0:02] * hjmck123 (hjmck123@?chjmck123?r) Quit (?ehjmck123 left the game.)
[0:02] <Dengar708> Okay
[0:02] <Dengar708> so bidding for the scythe c:
[0:02] <GanNing> aw
[0:02] <Dengar708> as one expects big slashy thing
[0:02] <GanNing> how much
[0:02] <Dengar708> probably will have a buff later maybe
[0:03] <Baivo> I start the bidding with a beacon
[0:03] <Dengar708> you guys bid for it
[0:03] <GanNing> I'm out
[0:03] <cwp_aus> xD
[0:03] <Dengar708> witherstar > beacon </3
[0:03] <GanNing> is it?
[0:03] <Dengar708> I want a witherstar
[0:03] <GanNing> you need a witherstar FOR a beacon
[0:03] <Dengar708> not so much a beacon
[0:03] <Baivo> Well then i change my bid to 32 iron blocks
[0:04] <Dengar708> if I wanted a beacon I wouldn't of sold one to cwp
[0:04] <GanNing> :?
[0:04] <GanNing> :S
[0:04] * dreamyeuropa (dreamyeuropa@dreamyeuropa) has joined #main
[0:04] <Dengar708> hey dreamy
[0:04] <dreamyeuropa> back!
[0:04] <GanNing> hi
[0:04] <gvhf> Hey
[0:04] <Dengar708> we are just bidding for how to make scythe
[0:04] <GanNing> dreamy
[0:04] <dreamyeuropa> you changed ganing
[0:04] <GanNing> we have a problem
[0:04] <dreamyeuropa> ?
[0:04] <GanNing> come here
[0:04] <dreamyeuropa> what did you destroy/..
[0:04] <dreamyeuropa> yes?
[0:04] <GanNing> it's GanNing not GaNing
[0:04] <dreamyeuropa> weoops
[0:05] <GanNing> >.>
[0:05] <dreamyeuropa> btw, are sticks still valuable?
[0:05] <Dengar708> k book made
[0:05] <Dengar708> nope
[0:05] <Dengar708> fixed
[0:05] <GanNing> daoubt it
[0:05] <dreamyeuropa> awww
[0:05] <Dengar708> So first bid is 32 iron blocks
[0:05] <dreamyeuropa> ????
[0:05] <Baivo> Any raise?
[0:05] <dreamyeuropa> wqhts this?
[0:05] <Dengar708> Bidding for first unique weapon
[0:05] <Dengar708> which is scythe
[0:06] <Dengar708> well a how to make it
[0:06] <Dengar708> and how to use
[0:06] <dreamyeuropa> can i bid?
[0:08] <StartMining> ive decided what to design my spire baivo
[0:08] <Baivo> Nice
[0:08] <Baivo> I'll come look later
[0:08] <StartMining> using stone brick but with indents too
[0:08] <Dengar708> So book is done
[0:08] <dreamyeuropa> ????
[0:08] <Dengar708> Who is not afk
[0:08] <gvhf> Well I'm off to bed. Goodnight/morning/afternoon all ^.^
[0:08] <dreamyeuropa> me!
[0:08] <Dengar708> just say something
[0:08] <dreamyeuropa> cya!
[0:08] <Baivo> Aye
[0:08] <Dengar708> night gvhf
[0:08] <StartMining> gn
[0:08] <dreamyeuropa> to the mines!
[0:08] <gvhf> Toodles
[0:08] * gvhf (gvhf@?cgvhf?r) Quit (?egvhf left the game.)
[0:09] <Dengar708> I swear everyone is afk
[0:09] <icedragon_X> xD
[0:09] <dreamyeuropa> i'm not....
[0:09] <cozzer619> im having din in a sec
[0:09] <cozzer619> AHHH
[0:10] <GanNing> back
[0:10] <dreamyeuropa> ..
[0:10] <Dengar708> I am still dissapointed in hj
[0:10] <Dengar708> that he didn't figure out how to make the cbow
[0:10] <dreamyeuropa> its public knowldge, isn't it?
[0:10] <Dengar708> Special one
[0:11] <StartMining> cbow?
[0:11] <dreamyeuropa> crossbow
[0:11] <Dengar708> poisons enemies and blinds off the top of my head
[0:11] <StartMining> how do you make :o
[0:11] <Dengar708> normal one is here
[0:11] <Dengar708> http://forum.lawsofminecraft.com/Thread-Crossbows-and-other-weapons
[0:11] <Dengar708> special one is secret
[0:11] <Dengar708> hj was pretty close to making
[0:11] <Dengar708> didn't find how to make the special main ingredient
[0:11] <dreamyeuropa> is a it a modification of it?
[0:11] <dreamyeuropa> poisin potion?
[0:12] <dreamyeuropa> fermeted spider eye
[0:12] <Dengar708> custom potion :P
[0:12] <GanNing> I'm going to go now
[0:12] <dreamyeuropa> cay
[0:12] <GanNing> make mores skins :P
[0:12] * GanNing (GanNing@?cGanNing?r) Quit (?eGanNing left the game.)
[0:12] <dreamyeuropa> did you know...
[0:12] <dreamyeuropa> f3 gives light level?
[0:12] <Baivo> YEs...
[0:13] <Dengar708> hmm
[0:13] <Dengar708> this is interesting
[0:13] <Baivo> No it isn't
[0:13] <Dengar708> might have to test and see if it works still
[0:14] <Baivo> Anyone got coal for sale?
[0:14] <Dengar708> I do
[0:14] <Baivo> pls
[0:14] <Dengar708> how much do you need?
[0:14] <Baivo> ALOT
[0:14] <Dengar708> number
[0:14] <Dengar708> of stacks
[0:14] <Baivo> 10 stacks of blocks?
[0:14] <Dengar708> I have that many I think
[0:15] <Dengar708> well more than that
[0:15] <dreamyeuropa> ???
[0:15] <dreamyeuropa> wait...
[0:15] <Dengar708> what can you offer?
[0:15] <dreamyeuropa> is this the weak sycth?
[0:15] <Baivo> 30 iron blocks
[0:15] <Dengar708> it was buffed
[0:15] <Dengar708> abit
[0:15] <dreamyeuropa> ahhh
[0:16] <Dengar708> and will be later too
[0:16] <Dengar708> most things are not final
[0:16] <dreamyeuropa> wahts the bid so far?
[0:16] <Dengar708> recipe to make them
[0:16] <StartMining> brb
[0:16] * StartMining (StartMining@?9StartMining?r) Quit (?eStartMining left the game.)
[0:16] <Dengar708> allowing you to sell them to people
[0:16] <dreamyeuropa> no highest bid?
[0:16] <Dengar708> 32 iron blocks atm
[0:16] <Dengar708> which is to say not much
[0:16] <Baivo> Deng
[0:17] <Dengar708> 30 iron blocks is abit low for 10 stacks
[0:17] <Baivo> A stack of iron blocks for 10 of coal
[0:17] <dreamyeuropa> ?????
[0:17] <Dengar708> would prefer not iron blocks as I have 5 stacks already
[0:17] <Baivo> I may have to go get supplies
[0:18] <Dengar708> I will be farming till I see a nice offer more or less
[0:18] <dreamyeuropa> for the sycth?
[0:18] <Dengar708> both
[0:18] <dreamyeuropa> wait wat?
[0:19] <Baivo> Interested in TNT deng?
[0:19] <Dengar708> not really
[0:19] <Dengar708> 2nd largest tnt stockpile last time I checked
[0:20] <dreamyeuropa> how much?
[0:20] <Dengar708> can have something like 7 stacks
[0:20] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123) has joined #main
[0:20] <Baivo> That's the largest?
[0:20] <Baivo> bahaha
[0:20] <dreamyeuropa> hj!
[0:20] <Dengar708> 2nd largest
[0:20] <Baivo> psh
[0:20] <Dengar708> Regox has like 2 double chests
[0:20] <Baivo> I've got like 15 stacks
[0:20] <hjmck123> secret tunnel
[0:20] <Dengar708> Good for you :P
[0:21] <dreamyeuropa> can we craft papper now?
[0:21] <Dengar708> still not bested Regox
[0:21] <Dengar708> yes
[0:21] <Dengar708> hj
[0:21] <hjmck123> me
[0:21] <Dengar708> want to bet for the scythe recipe?
[0:21] <hjmck123> wuts scythe do
[0:21] <Dengar708> special weapon
[0:21] <hjmck123> it op?
[0:22] <Baivo> What about emeralds deng?
[0:22] <Dengar708> How many emeralds?
[0:22] <Baivo> Erm
[0:22] <Dengar708> wb
[0:22] <Baivo> I've only got 13 blocks
[0:22] <Dengar708> k cozzer you want to bet for the scythe bp
[0:22] <Dengar708> I only have like 70
[0:22] <Dengar708> blocks that is
[0:22] <dreamyeuropa> only 70 sycths?
[0:23] <Dengar708> blocks of emeralds
[0:23] <Baivo> Fine
[0:23] <Dengar708> is anyone else in the nether?
[0:23] <Baivo> Let me crack open my armoury
[0:23] <hjmck123> notme
[0:23] <Baivo> WHAT
[0:23] <Baivo> THE HELL
[0:23] <hjmck123> wasntme
[0:23] <Baivo> I've been griefed
[0:23] <dreamyeuropa> ?
[0:23] <Dengar708> :O
[0:23] <hjmck123> gg
[0:23] <Dengar708> want me to check?
[0:23] <Baivo> AGAIN
[0:23] <Baivo> Yes
[0:23] <Dengar708> I got this
[0:24] <dreamyeuropa> dengar, first mission
[0:24] <Dengar708> moderation activateeeeeeeee
[0:24] <dreamyeuropa> to find the greifer
[0:24] <Baivo> 4 armor stands missing from in here
[0:24] <Dengar708> once I load in
[0:24] <dreamyeuropa> he has to use all he recenlty gained skills
[0:24] <dreamyeuropa> dun dun duuuuun
[0:24] <Dengar708> I could just find them anyways
[0:24] <Dengar708> just I get to ban them
[0:24] <Dengar708> and make a report
[0:24] <Baivo> 4 armor stands missing from in here
[0:24] <Dengar708> where were they
[0:24] <Dengar708> and do you have a block
[0:24] <Dengar708> just any kind
[0:24] <dreamyeuropa> remeber to screen shot it
[0:24] <Baivo> I'll place blocks
[0:25] <Baivo> They were there
[0:26] <Dengar708> when was the last time you were in her?
[0:26] <Baivo> Like, today
[0:26] <Dengar708> here*
[0:26] <Dengar708> can you remove the sandstone?
[0:26] <Dengar708> need to check one last palce
[0:26] <Dengar708> okay i know what happened
[0:27] <Dengar708> wasn't grief
[0:27] <hjmck123> idont
[0:27] <Dengar708> but armour stand entity bugs
[0:27] <dreamyeuropa> ....\
[0:27] * Death_Drach (Death_Drach@Death_Drach) has joined #main
[0:27] <dreamyeuropa> ok, panic over
[0:27] <Dengar708> they count as entities so can be despawned by mobs
[0:27] <Dengar708> More or less just ask an admin to respawn stuff back in
[0:27] <Baivo> Great :/
[0:27] <Death_Drach> Yea, armour stands disappear by themselves...
[0:27] <Baivo> cuppeh pls
[0:27] <Dengar708> I send msg to cwp
[0:27] <Death_Drach> I never got my armour stands re-spawned -.-
[0:27] <Dengar708> You didn't ask admins
[0:27] <Dengar708> geez
[0:27] <dreamyeuropa> why do you reckon i never had any?
[0:27] <cwp_aus> ?
[0:28] <Baivo> I've suffered a great loss
[0:28] <Dengar708> We have armour stand glitch destroy Baivo's armour
[0:28] <cozzer619> oh yeh dengar what am i doing?
[0:28] <Dengar708> and stuff
[0:28] <Death_Drach> I actually had it checked out....
[0:28] <Dengar708> Bidding for scythe recipe
[0:28] <cwp_aus> unfortunately it's a mc bug
[0:28] <Baivo> Christ
[0:28] <Dengar708> and dreamy offered 30 emerald blocks
[0:28] * StartMining (StartMining@StartMining) has joined #main
[0:28] <dreamyeuropa> hey!
[0:28] <hjmck123> i offer
[0:28] <Dengar708> for the recipe
[0:28] <hjmck123> 1 cobble
[0:28] <StartMining> allo
[0:28] <Dengar708> hj that is lower
[0:28] <Dengar708> pls
[0:28] * Smiley864 (Smiley864@?cSmiley864?r) Quit (?eSmiley864 left the game.)
[0:29] <StartMining> dengar
[0:29] <Baivo> They were my greatest treasures :/
[0:29] <Dengar708> ye?
[0:29] <StartMining> i offer 2 cobble
[0:29] <cozzer619> ohh
[0:29] <StartMining> ha hj
[0:29] <StartMining> beat that
[0:29] <Dengar708> it is at 30 blocks
[0:29] <cozzer619> i dont have more then that i dont think...
[0:29] <Dengar708> of emeralds
[0:29] <dreamyeuropa> can i lower that to 20 for now?
[0:30] <Dengar708> no
[0:30] <Dengar708> that is not how it works q-q
[0:30] <StartMining> deng
[0:30] <cozzer619> no i dont have anything anyway LOL
[0:30] <StartMining> get him to pay 20 now
[0:30] <StartMining> 20 later
[0:30] <dreamyeuropa> ...
[0:30] <cozzer619> like a few blocks of diamond
[0:30] <Dengar708> 20+20 =/= 30
[0:30] <StartMining> 20+20 > 30
[0:30] <Dengar708> You can offer stuff like wither skulls and yeah
[0:30] * icedragon_X (icedragon_X@?cicedragon_X?r) Quit (?eicedragon_X left the game.)
[0:31] <dreamyeuropa> well, i need to go, so cya
[0:31] <Dengar708> cya
[0:31] <StartMining> bye
[0:31] <cozzer619> cyaa
[0:31] <Dengar708> I might just post it on the forums
[0:31] * dreamyeuropa (dreamyeuropa@?cdreamyeuropa?r) Quit (?edreamyeuropa left the game.)
[0:31] <Dengar708> and just let people offer there
[0:31] <cozzer619> uhhh i dont have enough to bid LOL
[0:31] <Dengar708> you can offer not minerals
[0:31] <cozzer619> :D
[0:31] <hjmck123> i offer cozzer
[0:31] <cozzer619> uhh
[0:31] <Dengar708> like wither skulls and nether stars
[0:31] <StartMining> i offer hj
[0:31] <cozzer619> i dont have that stuff
[0:32] <Dengar708> what cool stuff do you have?
[0:32] <hjmck123> obama
[0:32] <cozzer619> leme see
[0:32] <cozzer619> when i can tp home
[0:32] <hjmck123> i offer
[0:32] <hjmck123> eggs
[0:32] <Dengar708> noty
[0:32] <hjmck123> :'(
[0:33] <Dengar708> Baivo can you one up dreamy?
[0:33] <Baivo> What was the bid
[0:33] <Dengar708> 30 emerald blocks
[0:33] <Baivo> I was planning on bidding a set of fully god enchanted diamond armor
[0:34] <Baivo> SO no. i can't
[0:34] * marsmanneke (marsmanneke@marsmanneke) has joined #main
[0:34] <Dengar708> you can offer other types of mineral combinations
[0:34] <StartMining> hey mars
[0:34] <marsmanneke> Yo
[0:34] * marsmanneke (marsmanneke@?9marsmanneke?r) Quit (?emarsmanneke left the game.)
[0:34] <Death_Drach> What's being bid upon?
[0:34] <StartMining> bye mars...
[0:34] <Dengar708> unique weapon recipe
[0:34] <Death_Drach> Uh... ok?
[0:35] <Dengar708> Think of a custom weapon
[0:35] <Baivo> This is where i find it a little unfair
[0:35] <Dengar708> because that is what it is
[0:35] <Death_Drach> What's it do?
[0:35] <Dengar708> slices things
[0:35] <Baivo> You can add these weapons as you see fit at no cost, then make huge amounts of profit off fo it
[0:35] <StartMining> its a SCAM!!! D:
[0:35] <Dengar708> it is a scythe
[0:35] <Death_Drach> I have to agree with Baivo there...
[0:35] <StartMining> baivo thats what deng does
[0:35] <Dengar708> I am only selling this on
[0:35] <Baivo> Apparently so
[0:35] <Dengar708> one*
[0:35] <Dengar708> the others will be given out from events :P
[0:35] <Dengar708> and secrets on the map
[0:36] <Death_Drach> Still seems rather selectivist.
[0:36] <Baivo> ^
[0:36] <Dengar708> and it isn't like click fingers new weapon
[0:36] <Dengar708> make the 2 which broke today
[0:36] <Dengar708> took 2 hours to design
[0:36] <Dengar708> and another 8ish bug fixing
[0:36] <Dengar708> and that is excluding balancing
[0:36] <cozzer619> when i can tp home
[0:37] <Baivo> Balancing?
[0:37] <cozzer619> oops
[0:37] <Baivo> It's making the rich people more powerful xD
[0:37] <Dengar708> Nothing is a direct upgrade of anything tbh
[0:37] <Death_Drach> Still, just saying, those sorts of things should be made for the entire server, not private useage.
[0:37] <Baivo> ^
[0:37] <Baivo> Like, amke it difficult to make
[0:37] <Baivo> But available to everyone
[0:37] <Death_Drach> Or else everyone on the server should be given access to make their own.
[0:37] <Dengar708> Lets be serious here
[0:37] <Baivo> We are
[0:38] <Death_Drach> ^
[0:38] <Dengar708> 10% of the player base has looting 6 sharpness 20 swords
[0:38] <StartMining> deng, they make valid points
[0:38] <Dengar708> there is nothing hard to get
[0:38] <Death_Drach> ^
[0:38] <Death_Drach> ^ meant for start
[0:38] <Death_Drach> Actually there is lots hard to get.
[0:38] <Dengar708> The other problem is limitations on making things hard
[0:38] <Dengar708> How can I make things hard to get
[0:38] <Death_Drach> Wither skulls, dragon eggs, prismarine.
[0:38] <Dengar708> what put behind use like 20 nether stars?
[0:38] <Dengar708> Dragon eggs are limited
[0:38] <Dengar708> people have prismarine farms
[0:38] <Baivo> 1 person
[0:39] <StartMining> who :o
[0:39] <hjmck123> let obama decide
[0:39] <Dengar708> 10% of the player base has looting 6
[0:39] <Baivo> make components to eb crafted to make the final recipe
[0:39] <hjmck123> i doont
[0:39] <Baivo> Such as with the special crossbow
[0:39] <Baivo> And as i recall
[0:39] <Baivo> Less than 8 people have those swords
[0:39] <Baivo> Excluding admins
[0:39] <StartMining> to put in perspective, 10% of 20 is 2
[0:39] <Baivo> Actually it would be 5
[0:39] <Dengar708> player base is bigger
[0:39] <Dengar708> A ton of people have stuff from last map
[0:40] <Dengar708> I know at least 2 people who had their stuff from last map
[0:40] <Dengar708> including said armour
[0:40] <Dengar708> and weapons
[0:40] <Baivo> brb
[0:40] * Baivo (Baivo@?9Baivo?r) Quit (?eBaivo left the game.)
[0:40] <cwp_aus> back
[0:40] <Dengar708> wb
[0:40] <StartMining> wb
[0:40] <hjmck123> is the scythe
[0:40] <hjmck123> expensive 2 make
[0:41] <Dengar708> one of the cheapest tbh
[0:41] <Dengar708> these are all basic side grades of diamond sword
[0:41] <Dengar708> some are slightly better but nothing is a direct upgrade to anything else
[0:43] <Dengar708> I guess I will just toss together a boss for tommorow or something
[0:43] <Dengar708> then nobody can complain that it is unfair
[0:43] <Dengar708> but guess what
[0:43] <Dengar708> the people complain that they can't get there q-q
[0:44] <hjmck123> i complain
[0:44] <hjmck123> that
[0:44] <hjmck123> im weak
[0:44] <hjmck123> n lazy
[0:44] <Death_Drach> All im saying is if you're going to create something like that, then i dont think it should be left
[0:44] <Death_Drach> in the hands of one person....
[0:44] <Dengar708> I just sell another one later
[0:44] <Dengar708> More or less makes competition to sell them
[0:44] <Dengar708> A gives a reason to bet now
[0:44] <StartMining> marketing... lovely just what you love
[0:45] <Dengar708> as you have time where you are able to make profit or only person to have it
[0:45] <Death_Drach> Which brings us to problem two.... you just get rich off this....
[0:45] <hjmck123> y not just
[0:45] <hjmck123> givv it all
[0:45] <hjmck123> 2 me
[0:45] <Dengar708> So you believe that for hte hours I spend making things i should just give them out?
[0:45] <Dengar708> It also means that there are things in the economy
[0:46] <Death_Drach> Well, who else has access to it?
[0:46] <Dengar708> and i was going to just toss the stuff into an event
[0:46] <Dengar708> any of the admins
[0:46] <Dengar708> they could give them out if they wanted to
[0:46] <StartMining> how about we come to a better comclusion with this idea:
[0:46] <StartMining> sell what you want, idc
[0:46] <StartMining> but at least teach everyone else how to make that stuff
[0:46] <StartMining> rather than the default
[0:47] <Dengar708> The way I was going to do it encourages trading
[0:47] <Death_Drach> I just think it's a bit of a monopoly....
[0:47] <Dengar708> makes war have an actual downside
[0:47] <Dengar708> it is only a monopoly if one person has it
[0:47] <cwp_aus> arms race, woo
[0:47] <Dengar708> I am going to sell multiple copies
[0:47] <Death_Drach> Which is you deng...
[0:47] <Dengar708> exactly cwp
[0:47] <Dengar708> and you know what that means
[0:47] <Dengar708> people play more to get ahead
[0:47] <cwp_aus> not likely ^
[0:47] <cwp_aus> but eh
[0:47] <Dengar708> also encourages trading
[0:47] <Dengar708> If cwp has a cool sword
[0:47] <Death_Drach> Only for the rich.
[0:47] <Dengar708> and I have a cool magic
[0:48] <StartMining> shtop being such a capitalist :/
[0:48] <Dengar708> we can trade 1:1 and we both win
[0:48] <Death_Drach> 30 emerald blocks... That's alot.
[0:48] <Dengar708> and guess what next week I might sell another copy
[0:48] <StartMining> key word might
[0:48] <Dengar708> winner gets time to sell it
[0:48] <Dengar708> I might not be around next week
[0:48] <Dengar708> I might toss it as the reward for a boss fight or something
[0:48] <Dengar708> which would be cool
[0:48] <cwp_aus> They must fight meh
[0:48] <Dengar708> cwp can confirm bosses = cool
[0:49] <Dengar708> cwp having fought one
[0:49] <cwp_aus> Yes
[0:49] <Dengar708> which was jokingly OP
[0:49] <cwp_aus> it was 'fun' :P
[0:49] <Dengar708> They won't have 99% damage resistance this time
[0:49] <Dengar708> and attack 2x per second
[0:49] <Dengar708> Though would encourage working together
[0:50] <Dengar708> I also have another solution
[0:50] <Dengar708> admins can create a secret shop somewhere and people can find and buy from there
[0:50] <Dengar708> all spread out maybe
[0:50] <Death_Drach> again.... "admins"
[0:51] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) has joined #main
[0:51] <Dengar708> I don't have said permissions
[0:51] <StartMining> hey smiley
[0:51] <Dengar708> wb
[0:51] <Smiley864> Thank You
[0:51] <Dengar708> What is the complaint with admins?
[0:51] <Death_Drach> They are the only ones who have the ability to create items.
[0:51] * hjmck123 (hjmck123@?chjmck123?r) Quit (?ehjmck123 left the game.)
[0:52] <Dengar708> They are the only people able to make a ton of things
[0:52] <Dengar708> like infinite sign shops
[0:52] <Dengar708> do you want everyone the ability to spawn in items?
[0:52] <Dengar708> It would literally work like this
[0:52] <Dengar708> you find a secret shop
[0:52] <Death_Drach> No. My point is they should have to play the game exactly like us.
[0:52] <Dengar708> you see what is needed
[0:52] <Dengar708> They do play like us
[0:52] <Dengar708> Regox spends all his time mining
[0:53] <cozzer619> dengar
[0:53] <Dengar708> cwp has spent the past few days mining stone for his walls
[0:53] <cozzer619> did u put a creeper in that diamond thing me and hj was in?
[0:53] <Dengar708> nope
[0:53] <Death_Drach> and making special items and selling them for 30 emerald blocks is playing like us?
[0:53] <Dengar708> How would I even manage that
[0:53] <cozzer619> cos i mined it
[0:53] <cozzer619> and pooped
[0:53] <cozzer619> i dont know
[0:53] <Dengar708> except the things you pay is deleted
[0:53] <Dengar708> as in turned into non existance
[0:54] <Dengar708> you want me to tell everyone how to make everything
[0:54] <Dengar708> that makes bosses pretty much pointless
[0:54] <StartMining> imo just 2-ish
[0:54] <StartMining> a simple and an advanced
[0:54] <Death_Drach> Some bastard stole my saddle?!
[0:54] <Dengar708> which would be an interesting fun thing
[0:55] * Smiley864 (Smiley864@?cSmiley864?r) Quit (?eSmiley864 left the game.)
[0:55] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) has joined #main
[0:57] <cwp_aus> trying to convince corey to drop by, :I
[0:57] <Death_Drach> Well shit.... i can't find my saddle.
[0:57] <Death_Drach> Think someones stolen it off my horse.
[0:57] <StartMining> do you remember which chest it was kept in?
[0:58] <StartMining> oh horse
[0:58] <Death_Drach> I've just checked every chest.
[0:58] <StartMining> do you have a horse?
[0:58] <Death_Drach> Yes, two.
[0:58] <Dengar708> I guess I can get someone to create a boss somewhere and whoever kills it gets the recipe
[0:58] <Death_Drach> and i had one saddle.
[0:58] <StartMining> was there a saddle on them?
[0:58] <Dengar708> just create death
[0:58] <Death_Drach> Possible, that or it was in a chest. But i cant find it anywhere.
[0:58] <StartMining> are all the chests privated?
[0:59] <Death_Drach> Yup
[0:59] <StartMining> then i dont think it would be chests
[0:59] <Death_Drach> Never leave one open.
[0:59] <StartMining> it would be from a horse
[0:59] * Smiley864 (Smiley864@?cSmiley864?r) Quit (?eSmiley864 left the game.)
[0:59] <StartMining> IF it was stolen
[0:59] <StartMining> does /co i work on horses?
[0:59] <Death_Drach> Can't tell if that happens can you?
[0:59] <Dengar708> nope
[0:59] <Dengar708> brb food
[0:59] * Dengar708 (Dengar708@?2Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[0:59] <StartMining> cwp
[0:59] <cwp_aus> finding it would be nigh impossible, yay for coreprotect
[1:00] <Death_Drach> ?
[1:00] <cwp_aus> I'd have to sift through 694 pages for only 10 hours of logs
[1:00] <StartMining> so impossible if stolen from a horse?
[1:00] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[1:00] <cwp_aus> it's no co i itself
[1:00] <StartMining> WB Baivo
[1:00] <cwp_aus> it's co l
[1:00] <Baivo> Danke
[1:00] <cwp_aus> basically a radius search
[1:00] <Death_Drach> Wait, so can you tell or can't you
[1:01] <StartMining> is your horse kept in a secure area?
[1:01] <cwp_aus> I could sit here for a day and search
[1:01] <cwp_aus> actually
[1:01] <Death_Drach> My place is soooo far away from anybody start.
[1:01] <Death_Drach> Closest person is Regox
[1:01] <cwp_aus> nope that didn't turn up anything, was hoping the gate might have someone's using of it
[1:01] <Death_Drach> i moved all the gates
[1:01] <Death_Drach> used to just be one gate
[1:01] <StartMining> have you died recently and not able to pick up the loot?
[1:02] <Death_Drach> Nope.
[1:02] <Death_Drach> Everytime i die i can get back easily
[1:02] <Death_Drach> Anyone got saddles for sale? -.-
[1:02] <Baivo> I do
[1:02] <Death_Drach> How many?
[1:02] <Baivo> 3 i think
[1:03] <Death_Drach> Also, one of the last people at my place... *suspicious stare* -.-
[1:03] <Baivo> I didn't touch anything
[1:03] <Death_Drach> :p
[1:03] <Baivo> m8
[1:04] <Baivo> Deng
[1:04] <Baivo> Oh he left
[1:04] <Baivo> Crap
[1:04] <Baivo> Cwp, do we have any coal stockpiled anywhere?
[1:05] <cwp_aus> some
[1:05] <Baivo> Thanks heaps
[1:05] <cwp_aus> np
[1:05] <Baivo> THis will help
[1:08] <Baivo> Ugh
[1:09] <Death_Drach> surrounded by blues... What is the world coming to?
[1:09] <Baivo> Your doom
[1:10] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[1:11] <StartMining> wb deng
[1:11] <Dengar708> Well Death, Start and Baivo
[1:11] <Dengar708> I have come up with a solution
[1:11] <Death_Drach> ?
[1:11] <Dengar708> which fits what you guys want
[1:11] <StartMining> i just joined in because lol :s
[1:11] <Baivo> I know what it is
[1:11] <Dengar708> I make a once ever event
[1:11] <Dengar708> where you fight a boss get the item
[1:11] <Dengar708> there will be no way to craft it
[1:11] <Dengar708> done
[1:11] <Dengar708> you miss out on the event you miss out on the item
[1:12] <Death_Drach> It'll never be what i want :p I critisise everything...
[1:12] <Baivo> I have something i want you to looka t
[1:12] <Death_Drach> What about for the people who can't be online at said events timing?
[1:12] <Dengar708> You wanted an event where having money has no effect
[1:12] <Dengar708> where nobody profits
[1:12] <Death_Drach> I never said event dude...
[1:12] <Dengar708> where admins aren't in it
[1:12] <Death_Drach> You were the one who said boss.
[1:12] <Baivo> Let's just leave it be
[1:12] <Death_Drach> ^
[1:12] <Baivo> Deng will do as he does
[1:12] <Dengar708> I was going to use bosses anyways
[1:12] <StartMining> idc what happens
[1:13] <Dengar708> I was going to do a combination so eventually every has everything
[1:13] <Baivo> Only thing i disagreed with was the personal profiteering
[1:13] <Dengar708> just not everyone gets everything instantly
[1:13] <Baivo> I understand they want to be kept rare
[1:13] <Dengar708> Death proceeded to argue against admins creating things
[1:13] <Baivo> I know
[1:13] <Dengar708> There is no reason for anything to be kept rare
[1:13] <Baivo> he was banned for similar things
[1:13] <Dengar708> excluding the magics
[1:13] <Dengar708> those are pretty nice
[1:14] <Baivo> I have something i want you to looka t
[1:14] <Baivo> pls
[1:14] <Dengar708> What is it?
[1:14] <Baivo> A payment for coal
[1:14] <Dengar708> just pm me?
[1:14] <Dengar708> well pm me what it is
[1:14] <Baivo> It's a special item
[1:14] <Dengar708> I am in nether farming
[1:14] <Baivo> Ic an run to you if i have to
[1:14] <Baivo> I know where you are xD
[1:14] <Dengar708> fine w/e
[1:15] <cwp_aus> Off to play WoT
[1:15] <Dengar708> cya
[1:15] <cwp_aus> seyas
[1:15] * cwp_aus (cwp_aus@?9cwp_aus?r) Quit (null)
[1:15] <Dengar708> It has your name on it
[1:15] <Dengar708> q-q
[1:15] <Baivo> Aye
[1:15] <Dengar708> I can't take that
[1:15] <Baivo> I ran remove the name easy peasy
[1:15] <Dengar708> that is beside the point
[1:15] <Baivo> it was more the enchants
[1:15] <Dengar708> and you are using the cbow I see
[1:15] <Baivo> Trying t out
[1:16] <Dengar708> works best with 2 of them I find
[1:16] <Dengar708> I dual weild cbows
[1:16] <Dengar708> and I like my sidegrade rapier
[1:16] <Dengar708> I need to enchant it with sharp 4 though
[1:17] <Dengar708> I guess I can just make a post with all the basic weapons
[1:17] <Dengar708> and keep the other not so averagish things secret for events
[1:17] <Dengar708> or for those who find how to make
[1:17] <Dengar708> like smiley who just found how to make the jumper thing
[1:17] <Dengar708> :L
[1:18] * Death_Drach (Death_Drach@?2Death_Drach?r) Quit (?eDeath_Drach left the game.)
[1:18] <Dengar708> let me see what things will have to be released
[1:19] <Dengar708> 5 melees + the basic grenade I guess
[1:19] * cozzer619 was kicked from #main by Server
[1:19] * cozzer619 (cozzer619@?9cozzer619?r) Quit (?ecozzer619 left the game.)
[1:19] <Baivo> rekt
[1:19] <Dengar708> gah food pls
[1:20] <Dengar708> Anyways Baivo the reason I suggested just make 100% exlcusive
[1:20] <Dengar708> is after you got off
[1:20] <Dengar708> death continued to argue with it being limited in the slightest
[1:20] <Dengar708> so making people have to find it
[1:20] <Dengar708> then pay a price at an admin shop to get it
[1:20] <Baivo> I like the idea rob had
[1:20] <Dengar708> which was?
[1:20] <Baivo> With the magic wands
[1:20] <Baivo> Doing quests to obtain them
[1:21] <Dengar708> main problem with that is I have to make barriers to get things
[1:21] <Baivo> ?
[1:21] <Dengar708> if you did ALL the quests like I had to
[1:21] <Dengar708> I had to do all twice tbh
[1:21] <Dengar708> it is costly
[1:21] <Baivo> Well ok
[1:21] <Baivo> how about this
[1:21] <Baivo> For example
[1:21] * scottyscotty25 (scottyscotty25@scottyscotty25) has joined #main
[1:22] <Baivo> We turn my fort into a mob dungeon, without people knowing
[1:22] <Baivo> have a quest area at spawn
[1:22] <Baivo> QWith clues to each location
[1:22] <Dengar708> boss arena > mob dungeon
[1:22] <Dengar708> lets be serious here
[1:22] <Baivo> Aight aight
[1:22] <Baivo> Same difference
[1:22] <Dengar708> we can turn a copy of you into a boss
[1:22] <Baivo> And can be done with a lot of places
[1:22] <Dengar708> which shoots fire or something
[1:22] <Baivo> Have a buildathon, and the winners have their builds turned into quest locations
[1:23] <Baivo> And the reward is a copy of the item
[1:23] <Dengar708> I assume anyone can do the quest
[1:23] <Baivo> Aye
[1:23] <Dengar708> the problem there is how long it takes to make a quest
[1:23] <Dengar708> I can write a weapon from scratch in an hour
[1:23] <Dengar708> and can make alterations pretty fast
[1:23] <Baivo> Wait a seconmd
[1:23] <Dengar708> learning the scripts to write quests
[1:23] <Baivo> We have the citizens and sentry plugins
[1:23] <Dengar708> I looked at that
[1:23] <Dengar708> Yes
[1:23] <Baivo> So easy
[1:24] <Dengar708> That is how I can make bosses
[1:24] <Baivo> You can make quests l;ike that too
[1:24] <Dengar708> Along with that people will just tell other people how to do everything
[1:24] <Baivo> Without that quest plugin
[1:24] <Dengar708> the citizens plugin is bleh imo
[1:24] <Baivo> Not if you do it right
[1:24] <Dengar708> it is just a pain
[1:24] <Baivo> I made a whole server with dozens of boss fights with it
[1:25] <Baivo> So successful
[1:25] <Dengar708> How long did it take to make all of them
[1:25] <Baivo> IT was so fun
[1:25] <Baivo> Like, a week
[1:25] <Baivo> for 8 bosses
[1:25] <Baivo> with their own dungeon
[1:25] <Dengar708> How many parts to each quest?
[1:25] <Baivo> Granted the builds were built by others
[1:25] <Baivo> 3 to all of them
[1:25] <Dengar708> I would have to make all the builds
[1:25] <Dengar708> or do a competition
[1:25] <Baivo> Like i said
[1:25] <Baivo> make a buildathon
[1:25] <Dengar708> which can damage quality
[1:26] <Baivo> Start with one
[1:26] <Baivo> See if it works
[1:26] <Baivo> Oh i got a wither skull btw
[1:26] <Dengar708> I am about to murder a wither
[1:27] <Baivo> Can i help?
[1:27] <Baivo> You get the star
[1:27] <Baivo> Ofc
[1:27] <Dengar708> need to get to a nice desert
[1:29] <Baivo> DO you have access to editing mcmmo stats?
[1:29] <Dengar708> can you grab soem soul sand?
[1:29] <Dengar708> nope
[1:29] <Baivo> i have soul sand
[1:30] <Dengar708> just send tp
[1:30] <Baivo> i used my tp to get the ss
[1:30] <Dengar708> damnit i forgot arrows q-q
[1:30] <Baivo> i got arrows too
[1:30] <Baivo> I'll grab my good bow
[1:30] <Dengar708> I am just testing something
[1:30] <Dengar708> and then going for a fast kill
[1:31] <Dengar708> which admins have access to the console?
[1:31] <Baivo> cwp, rob, and hyper
[1:31] <Baivo> maybe not hyper
[1:31] <Dengar708> hyper doesn't...
[1:31] <Dengar708> neither does cwp
[1:31] <Baivo> No
[1:31] <Baivo> cwp doesn't?
[1:31] <Baivo> news to me
[1:31] <Dengar708> yep still hasn't gotten it
[1:32] <Dengar708> send tp?
[1:32] <Baivo> Obv reg, peppy
[1:32] <Baivo> Tp timer
[1:32] <Dengar708> Peppy doesn't atm
[1:32] <Dengar708> how long?
[1:32] <Baivo> 1 and a half minutes
[1:33] <Dengar708> I guess rare items will be locked to events/quests
[1:33] <Dengar708> events will be quests I guess
[1:33] <Dengar708> just need go ahead from Peppy/Regox
[1:33] <StartMining> anyone have spare netherbricks?
[1:33] <Dengar708> send tp
[1:33] <Dengar708> should be set
[1:34] <Baivo> i can help with the sentry/citizens if you ened
[1:34] <Dengar708> was going to write story on forums
[1:34] <Dengar708> and tell people where to find boss
[1:34] <Dengar708> or give clues
[1:34] <Dengar708> ready?
[1:35] <Baivo> Got it?
[1:35] <Dengar708> yep
[1:35] <Baivo> Any more skulls?
[1:35] <Dengar708> nope
[1:35] <Baivo> Bugger
[1:35] <Dengar708> pewpare
[1:35] <Dengar708> prepare*
[1:35] <Dengar708> for pew to face
[1:36] <Baivo> Could you sell a recipe to me?
[1:36] <Dengar708> that would be a nope considering people seem to not want
[1:36] <Baivo> Well, an item then
[1:36] <Baivo> Would be more fairish
[1:36] <Dengar708> and you were complaining about me selling recipies before q-q
[1:36] <Baivo> no no
[1:36] <Baivo> I disliked the auctioning
[1:37] <Baivo> Tying to get huge amounts off of people
[1:37] <Baivo> people trading them? Fair enough
[1:37] <Baivo> Though if i rrmember
[1:37] <Baivo> My only argument was that you were the one creating them, then you were at mercy to sell them
[1:38] <Baivo> But in the end, i'm a player, whereas you're a staff member
[1:38] <Baivo> So i have no say, and i accept that
[1:38] <Baivo> Death goes too far, even i know that
[1:38] <Dengar708> I have to sell them as all admins are part of factions
[1:38] <Dengar708> excluding hyper
[1:39] <Dengar708> and how fair do you think things get
[1:39] <Baivo> I know of a deal that went down between reg and cwp
[1:39] <Baivo> As a lot of people do
[1:39] <Baivo> But i have a feeling the double chest of diamond blocks weren't entirely legit
[1:40] <Dengar708> they were legit
[1:40] <Dengar708> he mined them
[1:40] <Baivo> Well that's fair enough thenn
[1:40] <Dengar708> whether it was with a legitimate pickaxe is another question
[1:40] <Baivo> ^
[1:41] * scottyscotty25 (scottyscotty25@?2scottyscotty25?r) Quit (?escottyscotty25 left the game.)
[1:43] * berrydroid (berrydroid@berrydroid) has joined #main
[1:43] <berrydroid> Hai
[1:43] <Dengar708> hey
[1:44] <berrydroid> lag
[1:44] * berrydroid (berrydroid@?9berrydroid?r) Quit (?eberrydroid left the game.)
[1:44] <StartMining> then there were 3
[1:44] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[1:44] <Baivo> Wb
[1:44] <StartMining> hey cwp
[1:45] <Dengar708> wb
[1:45] <Baivo> That went well
[1:45] <Baivo> i hate symmetry
[1:45] <Dengar708> don't let rob hear you
[1:46] <Baivo> Coal mining, yay :/
[1:48] <Dengar708> cwp
[1:48] <Dengar708> opinion
[1:48] <cwp_aus> on?....
[1:49] <Baivo> "No" -cwp, probably
[1:49] <cwp_aus> the dungeons thing from before?
[1:49] <Dengar708> Should I post recipies for items
[1:49] <Dengar708> on forums
[1:49] <Dengar708> or sell recipies
[1:49] <Dengar708> for like a few diamond blocks
[1:49] <Dengar708> then you can craft
[1:49] <Dengar708> and others can buy off them instead of having to buy own recipie
[1:50] <Baivo> How do people have such amounts of money?
[1:50] <cwp_aus> *Shrugs*
[1:50] <Dengar708> easy
[1:50] <Dengar708> do quests
[1:50] <Dengar708> If I actually did the quests I would be at like 100k
[1:50] <Dengar708> but eh
[1:50] <Dengar708> slow
[1:50] <Dengar708> well more waiting between doing it
[1:51] <StartMining> YOU DONT LIKE SYMETRY D:
[1:51] <Dengar708> psst
[1:51] <Dengar708> baivo
[1:51] <Baivo> Da
[1:51] <Dengar708> can I test something?
[1:51] <Baivo> Elaborate
[1:51] <StartMining> how could u say such a thing
[1:51] <StartMining> you monster...
[1:51] <Baivo> I love symmetry
[1:51] <Dengar708> just need you to shoot me with the bow you were shooting wither with
[1:51] <Baivo> But achieving it is a pain in the ass
[1:51] <Baivo> Sure
[1:51] <Dengar708> also need you to /tpahere me
[1:51] <StartMining> i do agree with that
[1:51] <Dengar708> so if i die I can tp back
[1:51] * GanNing (GanNing@GanNing) has joined #main
[1:51] <Baivo> lemme grab it
[1:52] <Dengar708> which is a reasonable assumption
[1:52] <cwp_aus> hiya gan
[1:52] <GanNing> hi
[1:53] <Baivo> If i was to collect a full set of chain armour
[1:53] <Baivo> Would anyone be interested?
[1:53] <Dengar708> nope
[1:53] <Baivo> Fully repaired ofc
[1:53] <Dengar708> it is chain armour
[1:53] <GanNing> can you even get chain armour?
[1:53] <Baivo> yeh
[1:53] <Baivo> Super rare mob drop
[1:53] <GanNing> :?
[1:53] <GanNing> :S
[1:54] <Baivo> Or villagers i think
[1:54] <Dengar708> shoot when I say
[1:55] <Dengar708> go
[1:55] <Dengar708> welp
[1:55] <Dengar708> 2 hearts
[1:55] <GanNing> ?
[1:55] <Dengar708> okay
[1:55] <Baivo> of damage?
[1:55] <Dengar708> yep
[1:55] <Baivo> As opposed to?
[1:55] <Dengar708> OHKO?
[1:55] <Baivo> it won't
[1:55] <Baivo> Not with armor
[1:55] <Dengar708> what enchants?
[1:55] <Baivo> It almost oHKO's iron
[1:55] <GanNing> barely anyone's on so
[1:55] <GanNing> bye
[1:55] <Baivo> The fire finishes it off
[1:55] * GanNing (GanNing@?cGanNing?r) Quit (?eGanNing left the game.)
[1:55] <Baivo> cya
[1:56] <Dengar708> what enchants?
[1:56] <Baivo> ?
[1:56] <Dengar708> on bow
[1:56] <Baivo> It's a 001 bow
[1:56] <Dengar708> and it was 2 hearts after fire
[1:56] <Baivo> So power 20
[1:56] <Dengar708> definite nerf required
[1:56] <cwp_aus> xD
[1:56] <Baivo> Aye
[1:56] <Baivo> I only pull it out on special occasions
[1:56] <Dengar708> just per say I also have 4 hp bars
[1:57] <Dengar708> so
[1:57] <Dengar708> that is how many shots
[1:57] <Dengar708> 20 shots to kill
[1:57] <Baivo> Easy
[1:57] <Dengar708> pretty tanky
[1:57] <Baivo> Opposed to 80 or so to kill me
[1:57] <Baivo> Assuming i didn't regen
[1:57] <Baivo> If i equipped my special armour
[1:57] <Dengar708> I am just wearing low enchanted armour
[1:58] <Baivo> Pretty good
[1:58] <Dengar708> as in prot 1 helmet and plate
[1:58] <Dengar708> prot 2 boots
[1:58] <Dengar708> if I wore the same armour
[1:58] <Dengar708> I would be near immortal
[1:58] <cwp_aus> OP PLZ NRF
[1:58] <cwp_aus> ;P
[1:58] <Dengar708> #comingsoon
[1:58] <Baivo> abmin caboose
[1:58] <Dengar708> can you try the sword on me?
[1:58] <Baivo> eh
[1:58] <Baivo> lemme get it
[1:58] <Dengar708> that one will hit like a truck
[1:59] <Dengar708> especially with the 2.3x damage
[1:59] <Baivo> That's like 76 damage with a normal hit
[1:59] <Dengar708> I was expecting bow to do like 1/2 health
[1:59] <Baivo> Let alone if i crit you
[2:00] <StartMining> sigh
[2:00] <StartMining> all the quartz is gone
[2:00] <Baivo> Crits do an extra 50% damage
[2:00] <Dengar708> got the sword?
[2:00] <Baivo> got it
[2:00] <Dengar708> go
[2:01] <Dengar708> hahah
[2:01] <Dengar708> like 3 hearts total
[2:01] <Dengar708> 1.5 for initial hit
[2:01] <Dengar708> another few from fire
[2:01] <Dengar708> going to decrease duration
[2:01] <Dengar708> I basically cannot deal damage or move
[2:01] <Dengar708> I become a wall
[2:01] <cwp_aus> Welp, next map The Brigante shall rise
[2:01] <Dengar708> this is me sprinting
[2:02] <StartMining> waaaaiiitt
[2:02] <StartMining> next map?
[2:02] <Baivo> When is next map!?
[2:02] <Dengar708> zoom
[2:02] <cwp_aus> long way off i assume
[2:02] <Baivo> YUS
[2:02] <StartMining> i hope so
[2:02] <StartMining> cus then all my work for nothing :/
[2:02] <cwp_aus> I'm jus sayin
[2:02] <cwp_aus> The Brigante shall be a thing
[2:02] <Dengar708> still prefer the other set
[2:02] <StartMining> so approximately which month?
[2:02] <Dengar708> need to test that
[2:02] <Dengar708> though should be fin
[2:02] <Dengar708> fine*
[2:02] <cwp_aus> no appoximation can be given
[2:02] <Dengar708> so much weaker
[2:03] <Dengar708> but mobility!
[2:03] <cwp_aus> oo far off
[2:03] <cwp_aus> too*
[2:03] <StartMining> so months
[2:03] <Dengar708> cwp you want to try the thing?
[2:03] <cwp_aus> ayurp
[2:03] <StartMining> ok cool
[2:03] <Baivo> I reckon i need another 3 or 4 days to finish this fort
[2:03] <Baivo> Max
[2:04] <cwp_aus> probably need another month to finish this place
[2:04] <cwp_aus> It's coming along but ewh
[2:04] <StartMining> ill need a month tops to finish my spire
[2:04] <cwp_aus> eh*
[2:04] <Baivo> Might get rhi to help with the inside buildings
[2:04] <Baivo> How bug is the tower!?
[2:04] <Baivo> *big
[2:04] <StartMining> its going to be highly decorative
[2:04] <Baivo> obviously
[2:04] <StartMining> with several floating landmasses
[2:04] <StartMining> for farming
[2:04] <Dengar708> I probably won't be around for next week
[2:04] <Baivo> YAY
[2:04] <Baivo> I mean
[2:04] <Baivo> Why?
[2:05] <Dengar708> preparing for school
[2:05] <Baivo> ah
[2:05] <StartMining> but next week IS school
[2:05] <Dengar708> first day we will do nothing
[2:05] <Baivo> Not for some
[2:05] <Dengar708> as we won't have classes known
[2:05] <StartMining> deng
[2:05] <StartMining> 1st day will have work :P
[2:05] <Baivo> Can i ask how old you are deng?
[2:05] <Dengar708> What if we don't have correct books
[2:05] <Dengar708> 16 as of today
[2:06] <StartMining> just bring a folder with paper in it
[2:06] <Baivo> happy birthday?
[2:06] <StartMining> im going to do things differently this year work wise
[2:06] <Dengar708> isn't everyone
[2:06] <StartMining> i guess
[2:06] <StartMining> but no books
[2:06] <StartMining> just 1 folder
[2:06] <Baivo> Not a good idea
[2:06] <Baivo> I tried that
[2:06] <Dengar708> I know the first part of my whole economic thing
[2:06] <cwp_aus> welp
[2:06] <cwp_aus> I'm off
[2:06] * cwp_aus (cwp_aus@?9cwp_aus?r) Quit (null)
[2:06] <Dengar708> subject syllabus
[2:06] <Baivo> Cya
[2:06] <Dengar708> cya
[2:06] <StartMining> bye
[2:07] <Dengar708> I have a folder which will have books in it
[2:07] <StartMining> why isnt it a good idea?
[2:07] <Dengar708> gets messy
[2:07] <Dengar708> fast
[2:07] <Dengar708> I assume
[2:07] <Baivo> It get's to be a mess
[2:07] <StartMining> i find myself very organised
[2:07] <Dengar708> this is like the new years resolutions
[2:07] <Dengar708> it starts out strong
[2:07] <Dengar708> but after 1 month dead
[2:08] <Dengar708> whole reason I only know what I am doing for economics
[2:08] <Dengar708> and abit on physics
[2:08] <StartMining> so baivo you would highly suggest books instead of 1 folder?
[2:09] <Dengar708> our teachers say otherwise q-q
[2:09] <StartMining> for *study*
[2:09] <StartMining> this is a bit different
[2:09] <Dengar708> eh
[2:09] <StartMining> all in folder basically
[2:09] <Dengar708> geography teacher and history suggested to bring folders and loose paper
[2:09] <StartMining> oh?
[2:09] <StartMining> was never told that
[2:10] <Dengar708> I am doing neither of those
[2:10] <Dengar708> so yep
[2:10] <Dengar708> I have a grand total of 5 subjects
[2:10] <Dengar708> with 2 ext 1s q-q
[2:10] <Baivo> I have 6
[2:10] <Baivo> But 1 isn't a serious class
[2:10] <Dengar708> the choice was SoR or Ext English
[2:10] <Dengar708> I would fail SoR
[2:10] <Dengar708> no doubt
[2:11] <Dengar708> bbl
[2:11] <Dengar708> cyas
[2:11] <StartMining> bye
[2:11] * Dengar708 (Dengar708@?2Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[2:12] * Death_Drach (Death_Drach@Death_Drach) has joined #main
[2:12] <StartMining> hey death
[2:12] <Death_Drach> Hey guys
[2:16] <Death_Drach> Sometimes i don't know why i try help people -.-
[2:16] <Baivo> ;D
[2:16] <Death_Drach> Why can't i just be selfish?
[2:16] <StartMining> i know how you feel
[2:16] <StartMining> i know how you feel...
[2:17] <StartMining> but doesnt it feel good when you help others??? :s
[2:17] <Death_Drach> Especially when people don't listen to my advice... -.-
[2:17] <Baivo> maybe your advice is bad? ;D
[2:17] <Death_Drach> Problem with the internet is nobody seems to want to listen....
[2:17] <StartMining> thats the internet
[2:17] <StartMining> go outside :D
[2:17] <Death_Drach> Where i live? No thanks...
[2:18] <Death_Drach> Everyone down here is retarded.
[2:18] <StartMining> fair enough i guess
[2:18] <Death_Drach> Hill billy hick types.
[2:18] <StartMining> D:
[2:18] <Baivo> Where do you live, if i may ask?
[2:18] <Death_Drach> Currently im in invercargill.
[2:19] <Baivo> The fucking what now
[2:19] <Death_Drach> Bottom of new zealand
[2:19] <Baivo> BAHAHAHA
[2:19] <Baivo> Now i know what you mean
[2:19] <Death_Drach> Surrounded by the rednecks of new zealand...
[2:19] <StartMining> i dont...
[2:20] <Death_Drach> I don't drink, i don't smoke. I just don't fit in with people.
[2:20] <StartMining> do you want to fit in?
[2:20] <StartMining> no?
[2:20] <StartMining> good :D
[2:20] <StartMining> you'll find a good place eventually
[2:20] <Death_Drach> Not with those types of people. no. But i want to feel like i belong somewhere.
[2:20] <StartMining> you do
[2:21] <StartMining> right here on LoM
[2:21] <Death_Drach> Well.... I'm not sure the admins like me too much.
[2:21] <StartMining> whys that?
[2:21] <Death_Drach> I disagree with them alot.
[2:21] <StartMining> difference of opinion
[2:21] <StartMining> they cant enforce anything onto you
[2:21] <Death_Drach> Well, it got me banned.
[2:22] <Death_Drach> for 10 days.
[2:22] <StartMining> oh?
[2:22] <StartMining> what for?
[2:22] <Death_Drach> Talking to people about the admins. Disagreeing with them.
[2:22] <StartMining> i might look it up
[2:22] <StartMining> seriously?
[2:22] <Death_Drach> Good times...
[2:22] <StartMining> thats just...
[2:22] <StartMining> disgusting...
[2:23] <Death_Drach> I just feel like things could be done better :/
[2:23] <StartMining> i will have a look at the post to see what really happened though
[2:23] <Death_Drach> I'm not trying to cause problems...
[2:23] <Death_Drach> Baivo, what do you think?
[2:24] <StartMining> how long ago was this?
[2:24] <Death_Drach> 17th jan
[2:24] <Death_Drach> 10th - 17th
[2:24] <Death_Drach> wait, no. 7th - 17th i mean
[2:25] <Baivo> I was afk
[2:25] <Baivo> Ok
[2:25] <Baivo> There's stating your opinion, then there's complete disrespect
[2:26] <Baivo> I don't know what went down, but fromt he description, it was the latter
[2:26] <Death_Drach> Define disrespect?
[2:26] <Baivo> You're wrong and i'm right
[2:26] <Baivo> Pushing your opinion instead of stating it
[2:27] <Baivo> making negative comments in a negative way, as opposed to constructive critisicm
[2:27] <Baivo> Questioning someones decisions
[2:27] <Baivo> etc.
[2:27] <StartMining> from what ive read
[2:28] <Death_Drach> See, there's the problem....
[2:28] <StartMining> you might have taken it a bit far but hey i wasnt there
[2:28] <Death_Drach> I disagree with that Baivo.
[2:28] <Baivo> And that's ok
[2:28] <Baivo> But now youcan't tell me i'm wrong
[2:28] <Baivo> Only that you disagree
[2:28] <Death_Drach> Which is exactly what i don't like. The politically correctness of it all.
[2:29] <Baivo> You would prefer anarchy?
[2:29] <Death_Drach> Chaos? Hardly...
[2:29] <Baivo> Chaos and anarchy are different things entirely
[2:30] <Death_Drach> Ok, define anarchy for me then? Cause as far as i knew it was total chaos.
[2:30] <Baivo> Anarchy is the lack of leadership or control
[2:30] <Baivo> What you're suggesting is that the staff have no rights over others and their decisions may be
[2:30] <Baivo> Critisized questioned and diminished
[2:31] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[2:31] <Death_Drach> Everyone's decisions should be critisized Questioning everything.
[2:31] <StartMining> hey firefighter
[2:31] <Firefighter0701> "Hello!"
[2:31] <StartMining> i owe you some stuff
[2:31] <Baivo> That's what you believe, and i won't question that
[2:31] <Baivo> If i did, as you suggest, you would become andgry and defensive
[2:31] <Baivo> And ther elies the problem
[2:31] <Baivo> Excuse my poor spelling
[2:31] <Firefighter0701> What?
[2:32] <Death_Drach> But that just seems to be what i get from the staff? Maybe im getting the vibe wrong...
[2:32] <Death_Drach> That's why i stopped talking to Dengar, because i knew it would only end badly.
[2:32] <Baivo> What is it exactly you disagree with?
[2:32] <Baivo> As far as i see, they do their job
[2:32] <Firefighter0701> Hey!
[2:33] <StartMining> hi
[2:33] <Death_Drach> I don't want to get in trouble for discussing this again -.- Do you think that'l happen?
[2:33] <StartMining> psst baivo, psst death
[2:33] <StartMining> drop it
[2:33] <Baivo> No
[2:33] <Baivo> HEy start, it's just a conversation
[2:33] <Death_Drach> ^
[2:33] <Baivo> Nothing is getting heated
[2:33] <StartMining> from my perspective
[2:33] <Firefighter0701> Take it back for a sec.
[2:33] <StartMining> it looks like it
[2:33] <Firefighter0701> My inv. is full.
[2:34] <Baivo> Here's the exact job description for an admin on this server
[2:34] <StartMining> u have 2 wheat stacks on u
[2:34] <Baivo> "Fix game balance issues, Fix major grief, Administrate the technical aspect of the server."
[2:34] <Death_Drach> See? "Perspective" I'm just trying to understand something...
[2:35] <StartMining> 5 wheat stacks
[2:35] <StartMining> now for rum :D
[2:35] <Death_Drach> What else Baivo?
[2:35] <Baivo> That's literally it
[2:35] <Baivo> As stated by Hallucinative himself
[2:36] <Death_Drach> Well, then it's missing something?
[2:36] <StartMining> tyvm :D
[2:36] <Baivo> How so
[2:36] <Baivo> Well
[2:36] <StartMining> well ima go now
[2:36] <StartMining> byes
[2:36] <Baivo> They inherit the duties of moderators
[2:36] <Baivo> Want me to list their responsibilities?
[2:36] <StartMining> lemme
[2:36] <StartMining> k ty
[2:37] <Death_Drach> Shouldn't it also say something about keeping chat clean?
[2:37] <Baivo> Under moderation
[2:37] <Baivo> let me list it
[2:37] <Death_Drach> Ah, does that come under moderater?
[2:37] <Baivo> "Strive to maintain the same standard of civilisation we enjoy IRL on the server"
[2:37] <Baivo> " Mediate disputes and intercede where necessary"
[2:37] * StartMining (StartMining@?9StartMining?r) Quit (?eStartMining left the game.)
[2:37] <Baivo> "Do not rise to insult or criticism but maintain a calm demeanour, kick those who need to be kicked.
[2:37] <Baivo> "and only use ban as a last resort, keep an eye on who might be cheating/ disobeying rules."
[2:38] <Baivo> Fire
[2:38] <Firefighter0701> Yap?
[2:38] <Baivo> Do you per chance have any coal i can buy?
[2:38] <Firefighter0701> I got charcoal.
[2:38] <Firefighter0701> A lot.
[2:39] <Firefighter0701> of.
[2:39] <Baivo> I need coal d:
[2:39] <Firefighter0701> charcoal.
[2:39] <Firefighter0701> WHy coal?
[2:39] <Baivo> Coal blocks
[2:39] <Firefighter0701> ?
[2:39] <Firefighter0701> 9 charcoal is aequivalent to one coal block.
[2:39] <Baivo> You can't make coal blocks with them though
[2:40] <Firefighter0701> So you need coal blocks for building or what? or just for storage?
[2:40] <Baivo> Building
[2:40] <Firefighter0701> Sorry, but I haven't even got one stack myself.
[2:40] <Baivo> Go take a look outside
[2:41] <Firefighter0701> o
[2:41] <Firefighter0701> m
[2:41] <Firefighter0701> g
[3:07] <Death_Drach> Finished with the perfect number of ladders O_o
[3:08] <Firefighter0701> What a romantic view...
[3:08] <Baivo> No i won't date you fire, don't ask
[3:09] <Firefighter0701> Romantis is not only defined as the art of love but also of enjoying the environment's
[3:09] <Baivo> No i won't date the grass fire, don't ask
[3:09] <Baivo> *grass,fire
[3:09] <Firefighter0701> WHAT?
[3:09] <Firefighter0701> Dating grass?
[3:09] <Baivo> hwat
[3:09] <Firefighter0701> Do you have all your cups in the cupboard?
[3:10] <Baivo> I have 3
[3:10] <Death_Drach> Should i abanddon the "New market" idea?
[3:10] <Baivo> Not at all
[3:10] <Firefighter0701> And i NEVER intended to "date" you!!! Wie kommsu ?berhaupt auf so'n Schei??
[3:10] <Baivo> OR if you do, develop the build and use it for something else
[3:11] <Death_Drach> Nah, i have no use for it.
[3:11] <Baivo> Sie was verdammt Kollegen
[3:11] <Death_Drach> And i got no support from the idea with the admins.
[3:11] <Firefighter0701> Hhhhhhhm, just thinking of tping someone here...
[3:11] <Firefighter0701> Was willst du?
[3:11] <Firefighter0701> Hast du Google ?bersetzer genommen?
[3:11] <Baivo> Kommen Sie und erk?mpfen mich
[3:11] <Death_Drach> I wanted to create an area with lots of room for shops/barter signs etc.
[3:12] <Firefighter0701> H??!
[3:12] <Death_Drach> Tazenda has too much personal gear in it.
[3:12] <Firefighter0701> Hast du sie noch alle?
[3:12] <Baivo> ch bin nicht zu ?bersetzen , was du sagst , so dass nicht die M?he :P
[3:12] <Baivo> *Ich
[3:12] <Firefighter0701> THIS
[3:12] <Firefighter0701> MAKES
[3:12] <Firefighter0701> NO
[3:12] <Firefighter0701> SENSE
[3:13] <Firefighter0701> AT ALL!
[3:13] <Baivo> No doubt
[3:13] <Firefighter0701> How mean it would be to tp here...
[3:13] <Baivo> Could have something to do with me not being able to speak german
[3:13] <Death_Drach> I really wish Hed would log in :/
[3:14] <Baivo> i was thinking maybe my build could be the new market, if you were to give up yours
[3:14] <Death_Drach> It's supposed to be a neutral area :/
[3:14] <Baivo> True dat
[3:14] <Death_Drach> I wish i could have creative to do it, because then it would be done by now -.-
[3:14] <Baivo> Well
[3:15] <Baivo> I;ve been two days on mine
[3:15] <Firefighter0701> How beautiful this is!
[3:15] <Baivo> ANd made excellent progress
[3:15] <Baivo> Don't give up
[3:15] <Death_Drach> I dont have the amount of blocks you do Baiv.
[3:15] <Baivo> I doubt that
[3:15] <Death_Drach> That's why i was asking for donations to it.
[3:15] <Baivo> I'm colelcting them as i'm building with them
[3:18] <Baivo> brb
[3:19] <Baivo> Silk touch pls
[3:19] <Baivo> YES
[3:19] <Baivo> FINALLY
[3:21] <Death_Drach> So, what are you both up to?
[3:21] <Baivo> Project
[3:21] <Death_Drach> Being your town?
[3:21] <Baivo> The fort
[3:22] <Death_Drach> Same diff. Same area.
[3:22] <Baivo> You've seen it right
[3:22] <Baivo> Slime ball trip?
[3:22] <Baivo> I believe
[3:22] <Death_Drach> yea, also seen it on dynmap.
[3:22] <Baivo> It's got another wall and 2 more towers since today
[3:23] * Baivo (Baivo@?9Baivo?r) Quit (?eBaivo left the game.)
[3:23] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[3:23] * Pleice0 (Pleice0@Pleice0) has joined #main
[3:23] <Baivo> Ello
[3:24] <Death_Drach> A green!!
[3:24] <Pleice0> hi
[3:24] <Baivo> D:
[3:24] <Baivo> Whoreleggors
[3:24] <Baivo> xD
[3:24] <Baivo> Regox killed me for saying that ince
[3:24] <Baivo> *once
[3:24] <Death_Drach> ........
[3:24] <Pleice0> XD
[3:24] <Baivo> Server is here
[3:24] <Death_Drach> Who's that -.-
[3:24] <Baivo> Rob probably
[3:24] <Death_Drach> Rob again?
[3:24] <Pleice0> yer Rob
[3:26] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy) has joined #main
[3:26] <Baivo> Ello
[3:26] <VashTheStampy> hello
[3:27] <Death_Drach> Hey Vash, just curious, do you have the ability to make people creative? Not asking, just wondering.
[3:27] <VashTheStampy> nope
[3:27] <VashTheStampy> plus I cant do creavtive either :/
[3:27] <Death_Drach> :/
[3:28] <VashTheStampy> *creative
[3:28] <Baivo> how gows work on new Aeoth?
[3:28] <VashTheStampy> nothing really much to do
[3:28] <Death_Drach> Oooo, are you re-building from scratch? Or....?
[3:29] <VashTheStampy> nope Im leaving it as is
[3:29] <Baivo> brb
[3:29] * Baivo (Baivo@?9Baivo?r) Quit (?eBaivo left the game.)
[3:29] <Death_Drach> Oh? Just going to stick with the 80's Hotel complex?
[3:29] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[3:29] <VashTheStampy> yup
[3:29] <Death_Drach> Just throwing this out there.... But should Abaddon be all fortressy and such?
[3:29] <Death_Drach> 80's Hotel complex is sooooo un-warlike :/
[3:30] <VashTheStampy> well dj made that design and Im leaving it as is because Im not that creative when it comes to
[3:30] <VashTheStampy> making military stuff
[3:30] <Baivo> lol
[3:31] <Death_Drach> Ha ha rob....
[3:31] <VashTheStampy> peppy?
[3:31] <Death_Drach> Has anyone seen the minas tirith minecraft version?
[3:31] <Baivo> Early for peppy if it is
[3:31] <Baivo> I have
[3:31] <Death_Drach> Because that's what i think Abaddon should look like...
[3:31] <VashTheStampy> early for me as well :P
[3:32] <Death_Drach> Bit pearly Quartz fortress.
[3:32] <Baivo> Death
[3:32] <Baivo> They have a nether base
[3:32] <Baivo> That looks like the tits
[3:32] <VashTheStampy> cooo cwp or reg?
[3:32] <VashTheStampy> soo*
[3:32] <Death_Drach> I can't see the nether in dynmap :/ It's broken for me.
[3:32] <VashTheStampy> \
[3:32] <Baivo> See i said cwp had console access
[3:32] <Death_Drach> Vash, can you show me the fortress in the nether? :D
[3:32] <Baivo> And dengar sai he didn't
[3:33] <Death_Drach> Pretty pwease? :D
[3:33] <VashTheStampy> I dont know becuase last I heard about the nether, It was clsed off due to ghast blowing up the
[3:33] <VashTheStampy> nether palace
[3:33] <Baivo> get rekt
[3:33] <VashTheStampy> closed*
[3:33] <Death_Drach> I've been to the nether several times?
[3:33] <Death_Drach> Recently.
[3:34] <Baivo> He means the base
[3:34] <Death_Drach> Or do you mean just the palace?
[3:34] <VashTheStampy> I mean the area around the fortress
[3:34] <Death_Drach> I won't tell the server if you don't ;p
[3:34] <VashTheStampy> ugh too early for me to be typing
[3:34] <Death_Drach> What about under supervision?
[3:35] <VashTheStampy> perhaps
[3:35] <VashTheStampy> 6:34 am
[3:35] <Death_Drach> Cause surely a supervised tour would be ok?
[3:35] <Baivo> You'd think so
[3:35] <Death_Drach> No ghast risk there...
[3:36] <Death_Drach> I've mapped Aeoth, Terran, Horleggor, Mairor-something or ather, ive mapped the end....
[3:36] <VashTheStampy> Its alittle screwy. before it was me falling asleep at 8 am and waking up at 10 pm lol
[3:36] <Death_Drach> Never seen the Nether base yet :(
[3:36] <Death_Drach> ^
[3:36] <Baivo> ^
[3:36] <Death_Drach> That's the name!
[3:36] <Baivo> It was it's name
[3:36] <Death_Drach> Reg changed it.
[3:36] <Death_Drach> Well, the name of the city?
[3:37] <Baivo> It was moriaris
[3:37] <Baivo> just that
[3:37] <Death_Drach> So, what'dya say server? Guided tour of the nether fort? :D
[3:38] <Death_Drach> Vash is in charge then?
[3:38] <Death_Drach> Oh, that's gotta be Reg...
[3:38] <Death_Drach> Who are you? :p
[3:38] <Death_Drach> So, If Vash is in charge.............
[3:39] <Baivo> d:
[3:39] <Death_Drach> cancelled :(
[3:39] <VashTheStampy> whoops
[3:39] <VashTheStampy> 2 min and 17 secs
[3:40] <VashTheStampy> reg pls
[3:40] <Baivo> omfg
[3:40] <Baivo> I hate myself
[3:40] <Death_Drach> Soooo much Quartz O_o
[3:41] <VashTheStampy> wd
[3:41] <Baivo> Not now
[3:41] <VashTheStampy> whoops
[3:41] <Baivo> I need //set air
[3:41] <Death_Drach> Oh, gg -.-
[3:42] <Baivo> it could be Hal drunk on the console
[3:42] <Death_Drach> Step onto the pathway, f****** ghast -.-
[3:43] <Death_Drach> Can't you just make this area ghast protected?
[3:43] * superpowerd_Frog (superpowerd_Frog@superpowerd_Frog) has joined #main
[3:43] <Baivo> Hola
[3:43] <VashTheStampy> thats what I thought tri has been doing the whole time its been closed off
[3:43] <VashTheStampy> but I guess not
[3:43] <Death_Drach> What's with all the quarta ore?
[3:43] <Baivo> >/region flag abbadonnetherbasething explosions-other false
[3:44] * superpowerd_Frog (superpowerd_Frog@superpowerd_Frog?r) Quit (?esuperpowerd_Frog left the game.)
[3:44] <Death_Drach> ^ Wut...
[3:44] <Death_Drach> Professional much....
[3:44] <Baivo> HEY SERVER
[3:44] <Baivo> SERVER
[3:44] <Death_Drach> *Smack!* Get a grip! Put down the bottle!
[3:44] * Firefighter0701 (Firefighter0701@?9Firefighter0701?r) Quit (?eFirefighter0701 left the game.)
[3:45] <Baivo> OI SERVER M8
[3:45] <Death_Drach> Was this built with creative or survival Vash?
[3:45] <VashTheStampy> creative probably
[3:45] <VashTheStampy> by tri
[3:46] <Baivo> CHEERS M8
[3:46] <Death_Drach> Wut?
[3:46] <Baivo> AHAHAHAHA
[3:46] <VashTheStampy> grats m80
[3:46] <Baivo> >/ban notch
[3:46] <Baivo> >/ban pwediepie
[3:46] <Death_Drach> *bans dah playas!*
[3:46] <Baivo> >/ban Death_Drach
[3:46] <Death_Drach> >:/
[3:47] <Pleice0> Grr the Rain XD
[3:47] <Pleice0> Bye lol
[3:47] <Death_Drach> I thought it'd be bigger :/
[3:47] * Pleice0 (Pleice0@?2Pleice0?r) Quit (?ePleice0 left the game.)
[3:47] <VashTheStampy> >/ promote VashTheStampy Owner
[3:47] <Baivo> >/manuaddv baivo prefix &bOwner
[3:48] <Death_Drach> *waits for a thats what she said joke*
[3:48] * Coreyok96 (Coreyok96@Coreyok96) has joined #main
[3:48] <Baivo> >/manuaddp baivo *
[3:48] <Baivo> Welcome!
[3:48] <VashTheStampy> welcome!
[3:48] <Coreyok96> hi
[3:48] <Baivo> WELCOME BACK
[3:48] <Death_Drach> Server, stahp, you're embarrassing us in front of the new kid!!
[3:48] <Baivo> OLD KID
[3:48] <Death_Drach> ^
[3:48] <Coreyok96> lol, thanks Baivo
[3:48] <Coreyok96> :D
[3:48] <Coreyok96> Exactly.
[3:48] <Baivo> COREY
[3:49] <VashTheStampy> such trusted. very new.
[3:49] <Baivo> DO YOU REMEMBER ME!?
[3:49] <Coreyok96> Yes, I do Baivo.
[3:49] <Death_Drach> Says "welcome [name] to laws of minecraft" Everytime it's an oldie -.-
[3:49] <Baivo> Essentials files are new
[3:49] <Death_Drach> Where are you Vash?
[3:49] <Baivo> group manager files are not
[3:49] <VashTheStampy> outside of old aeoth
[3:50] <Coreyok96> Should thank cwp for bringing me back. He caught me browsing the forums and messaged me on Skype. :P
[3:50] <Death_Drach> Awwww, is the tour over?
[3:50] <Baivo> Choose terran!
[3:50] <Coreyok96> Yes.
[3:50] <Coreyok96> Thanks.
[3:50] <VashTheStampy> yeah I dont want the palaced to get destoryed more
[3:50] <VashTheStampy> Choose Abaddon!
[3:50] <Death_Drach> Oooooo, old Aeoth!
[3:50] <Coreyok96> OK. Thanks.
[3:50] <Baivo> Terran!
[3:51] <VashTheStampy> Abaddon!
[3:51] <Baivo> VASH
[3:51] <VashTheStampy> BAIVO
[3:51] <Baivo> 1V1 ME
[3:51] <Death_Drach> "1v1 me in wildy noob!"
[3:51] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[3:51] <Death_Drach> Join horleggor :D Das me!
[3:51] <Baivo> But that message suggests they may be in the future
[3:51] <Baivo> Don't join the whoreleggers!
[3:51] <Coreyok96> "The entire world was split, and half was forever cast into the nether." Reminds me of destroying
[3:51] <VashTheStampy> BURH MY NAME IS xXxQuickscoper420blazeitfgtxXx
[3:52] <Death_Drach> JOIN THE WHORELEGGERS!
[3:52] <Coreyok96> the end with Peppy.
[3:52] <Coreyok96> Space was fun. lol
[3:52] <Baivo> I do too
[3:52] <Baivo> My god
[3:52] <Coreyok96> haha
[3:52] <Coreyok96> Yep.
[3:52] <VashTheStampy> Choose Abaddon!
[3:52] <Baivo> Or filled that ravine with diamond blocks
[3:53] <Death_Drach> I love it when the server argues with itself....
[3:53] <Coreyok96> I have to wait 2 minutes 12 before the next teleport.
[3:53] <VashTheStampy> indeed
[3:54] <Death_Drach> Hey, its dreamy's room!
[3:54] <Coreyok96> Thanks.
[3:54] <Death_Drach> 4*
[3:54] <Coreyok96> Yeah.
[3:54] <Death_Drach> 4ish*
[3:54] <VashTheStampy> Pick the red one!
[3:54] <Firefighter0701> What?
[3:54] <Baivo> Pick the blue pill neo!
[3:55] <Firefighter0701> If you pick blue, you get three bottles of vodka for free.
[3:55] <Coreyok96> I don't know which one to join. lol
[3:55] <VashTheStampy> Pick the red one!
[3:55] <Baivo> Terrans get permanent strength!
[3:55] <Firefighter0701> BLUE! FREE VODKA!
[3:55] <Death_Drach> how are you getting 5? Horleggor, Abaddon, Terran and Tazenda? Unless ones been added?
[3:55] <Coreyok96> Can't argue with the server... :P
[3:55] <Baivo> i ate a poisonous potato
[3:56] <Coreyok96> I'm right clicking and nothing's happening...
[3:56] <Baivo> ima eat another one
[3:56] <Baivo> Delicious
[3:56] <Firefighter0701> Baivo is jus proving natural selection.
[3:56] <Firefighter0701> *just
[3:56] * Riri4213 (Riri4213@Riri4213) has joined #main
[3:56] <Coreyok96> Yeah, I'm still trying to pick my faction.
[3:56] <VashTheStampy> just go through the portal with the faction you want
[3:57] <Coreyok96> OK.
[3:57] <Baivo> TERRANS
[3:57] <Coreyok96> What Baivo said. :P
[3:57] <Firefighter0701> Go through BLUE!
[3:57] <Baivo> YUSS
[3:57] <VashTheStampy> its not working for him
[3:57] <Coreyok96> Yeah, not exactly working for me...
[3:57] <Coreyok96> :P
[3:57] <Firefighter0701> Blue has the best medical treatment facilities!
[3:57] <VashTheStampy> ok whats the point in having afk pods when the doors wont open lol
[3:57] <Firefighter0701> Wait, what?
[3:57] <Baivo> ^
[3:58] <Coreyok96> So you can walk into them and glitch out once it closes again.
[3:58] <Death_Drach> What's the point in having "Private archives" In Aeoth when i can just waltz right in?
[3:59] <Death_Drach> Just sayin :p
[3:59] <Coreyok96> Yay! :P
[3:59] <Death_Drach> NUUUUUUUUUU!!
[3:59] <Baivo> Should i be his guide?
[3:59] <Firefighter0701> Yay!
[3:59] <Coreyok96> Woot!
[3:59] <VashTheStampy> brb csgo time!!!!!!
[3:59] * VashTheStampy (VashTheStampy@?cVashTheStampy?r) Quit (?eVashTheStampy left the game.)
[3:59] <Death_Drach> Lol, someone made a cobble towar at Aeoth
[3:59] <Baivo> Give me a tp
[4:00] <Baivo> ok m80
[4:00] <Death_Drach> Totally not breaking and entering -.-
[4:00] <Firefighter0701> Hi!
[4:00] <Baivo> Where would you like to go?
[4:00] <Coreyok96> I have no idea. lol
[4:00] <Baivo> marinaqua cove, or misten peak?
[4:00] <Firefighter0701> Both, I'd suppose.
[4:01] <Coreyok96> Lets go to Marinaqua cove first, I guess.
[4:01] <Baivo> Aight
[4:01] <Baivo> Follow me!
[4:01] <Coreyok96> ok
[4:01] <Death_Drach> Oooooo, unlocked chest :/
[4:01] <Death_Drach> *looks left* *looks right*
[4:02] <Coreyok96> lol
[4:02] <Baivo> On it already
[4:02] <Death_Drach> "Ironbars"
[4:02] <Firefighter0701> H??
[4:02] <Coreyok96> I liked seeing some familiar flags on the way here...
[4:02] <Coreyok96> :P
[4:02] <Coreyok96> This brings back memories of working on the railway. :D
[4:03] <Coreyok96> Yep.
[4:03] <Baivo> Oh bother
[4:03] <Baivo> The railway is still broken
[4:04] <Baivo> We'll walk
[4:04] <Coreyok96> ok
[4:04] <Coreyok96> Thanks.
[4:05] <Baivo> That way is misten
[4:05] <Baivo> For future reference
[4:05] <Coreyok96> ok
[4:06] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[4:07] <Coreyok96> I just realised how dumb what I said was... it's like a double fistbump. lol
[4:07] <Coreyok96> Hey Cwp.
[4:07] <cwp_aus> hi all
[4:07] <Baivo> Ello
[4:07] <cwp_aus> oh hey corey
[4:07] <Death_Drach> All blues -.-
[4:07] <Riri4213> hi
[4:07] <Death_Drach> Reg! Get yo ass online!
[4:07] <Baivo> get rekt
[4:07] * cozzer619 (cozzer619@cozzer619) has joined #main
[4:07] <Baivo> Another blue :D
[4:07] <Death_Drach> Fml...
[4:07] <Coreyok96> haha
[4:07] <Death_Drach> 6 blues
[4:07] <cozzer619> heyy
[4:07] <cwp_aus> hi cozz
[4:07] <Coreyok96> Fair enough.
[4:08] <Death_Drach> I'll give you a cookie Reg?
[4:08] <Baivo> Well, enjoy the town
[4:08] <Baivo> If you want to stay, say so and i'll make arrangements
[4:08] <Baivo> ima go back to wkring on the fort
[4:08] <Coreyok96> OK. Also, I would like to stay. lol
[4:08] <Baivo> Theres 2 acacia houses you can live in
[4:09] <cozzer619> :O corey i like your name
[4:09] <Baivo> Until you decide to build your own
[4:09] <Coreyok96> Thanks.
[4:09] <Coreyok96> cozzer619: lol, thanks. I like yours, too. :P
[4:09] <Death_Drach> Yup.
[4:09] <cozzer619> "corey" best name ever
[4:09] <cwp_aus> So how've things been corey?
[4:10] <Coreyok96> yeah, good
[4:10] <Coreyok96> this isn't going well
[4:10] <Coreyok96> lol
[4:10] <cwp_aus> :?
[4:10] <Coreyok96> 2 hearts
[4:11] <cwp_aus> Ah
[4:11] <Baivo> Set a home!
[4:11] <cwp_aus> pro
[4:11] <Baivo> Quick!
[4:11] <Firefighter0701> ur a'right?
[4:11] <cwp_aus> pro
[4:11] <Death_Drach> gg
[4:11] <Coreyok96> set home in time
[4:11] <Coreyok96> phew
[4:11] <Coreyok96> lol
[4:11] <Baivo> masturbating were we corey?
[4:12] <Coreyok96> hahaha
[4:12] <Coreyok96> Yeah Baivo, I always jack off playing Minecraft.
[4:12] <cwp_aus> You really aught to not bai, xD
[4:13] <Coreyok96> lol
[4:13] <Riri4213> hi
[4:13] <Coreyok96> I suppose I should say sorry? :P
[4:13] <Baivo> Hey cwp
[4:13] <Coreyok96> hi
[4:13] <Baivo> Add another citizen to that list
[4:13] <Riri4213> for what?
[4:13] <cwp_aus> xD
[4:13] <Coreyok96> Riri: I was talking to Cwp. With the keeping it PG remark... :P
[4:13] <Death_Drach> Fml.... Red needs help...
[4:14] <cwp_aus> Welcome to Blue has a lot of freinds
[4:14] <Riri4213> sorry fro interrupting
[4:14] <Coreyok96> lol
[4:14] <Firefighter0701> I donated some heads.
[4:14] <cwp_aus> Things could get interestin on that front soon tho
[4:14] <Death_Drach> "Donated some heads"
[4:14] <Baivo> ;D
[4:15] <Coreyok96> Cwp: Suppose tonight isn't staying PG, eh?
[4:15] <Death_Drach> Let them get decent numbers Cwp :/
[4:15] <cwp_aus> I'm not making anyone choose terran, never have
[4:15] <Death_Drach> Or else they'll all just rage quit from low morale...
[4:15] <Baivo> What?
[4:15] <Baivo> What's wrong with my half a wall?
[4:15] <cwp_aus> it was never completed....
[4:15] <Baivo> ^
[4:16] <Baivo> I'll get on to that
[4:16] <cwp_aus> false alarm folks
[4:16] <cwp_aus> go back to your lives, :P
[4:16] <Firefighter0701> cwp, you are exposing me to an addiction to play flak.
[4:16] <Death_Drach> Y'know what was a false alarm? The stick crisis....
[4:16] <cwp_aus> Lol that ^
[4:17] <Coreyok96> Baivo: Where were those houses? :P
[4:18] <Baivo> The two acacia ones
[4:18] <Baivo> next to each other
[4:18] <Baivo> Should have a flag each
[4:18] <Firefighter0701> Nice house, I have to say.
[4:18] <Riri4213> thanks
[4:20] <Baivo> Found the houses?
[4:21] <Coreyok96> I think so.
[4:22] <Baivo> That's the last tower done! :D
[4:22] <cwp_aus> nice one
[4:22] <Baivo> I'm making good progress
[4:22] <cwp_aus> Hmmm, not sure how to plan out this interior
[4:23] <cwp_aus> Trying to make some sorta refuge for the homeless run by the church as such
[4:23] <Firefighter0701> What about being run by the red cross?
[4:24] <Firefighter0701> Can I found the red cross?
[4:24] <cwp_aus> this is a medival city
[4:24] <cwp_aus> wouldn't make much sense for the red cross to run it
[4:24] <Firefighter0701> Even there there have already been organisations for care of the injured and sick.
[4:24] <Baivo> Have it just run by the church fire
[4:24] <Baivo> Would make the most sense
[4:25] <Firefighter0701> Och Mann!
[4:26] <Baivo> I ate it
[4:26] <Coreyok96> lmao
[4:26] <Baivo> Probably shouldn't have given corey that pick
[4:26] <Baivo> Wanna trade corey?
[4:26] <Baivo> For fortune>
[4:26] <Baivo> ?
[4:26] <cwp_aus> xD
[4:27] <Firefighter0701> So then you can get me a new horse including iron armour and saddle.
[4:27] <Coreyok96> I don't have the pick... lol.
[4:27] <Baivo> Oh you died
[4:27] <Baivo> Wonderful
[4:27] <Coreyok96> Yep. :P
[4:28] <Baivo> Fire
[4:28] <Baivo> Come see
[4:28] <Baivo> My progress
[4:29] <Baivo> Thoughts?
[4:31] <Firefighter0701> Sorry for that, chicken.
[4:31] * cozzer619 (cozzer619@?9cozzer619?r) Quit (?ecozzer619 left the game.)
[4:31] <Baivo> YOU KILLED MY CHICKEN!?
[4:31] <Firefighter0701> H?? YOur chicken`
[4:31] <Firefighter0701> ?
[4:31] <Baivo> YEAH
[4:31] <Baivo> MY CHICKEN
[4:32] <Baivo> If you were still in my town...
[4:32] <Coreyok96> I remember back when I was doing the subway in beta, lol: https://db.tt/WqDbiTKQ https://db.tt/O2S2Q
[4:32] <Firefighter0701> I just killed a chicken, that had a zombie on it.
[4:32] <Coreyok96> https://db.tt/2AQ21Mdp
[4:32] <Firefighter0701> I had to euthanize it, I'm a vet.
[4:32] <Coreyok96> second link's broken... of course.
[4:33] <Coreyok96> Second link... proper: https://db.tt/O2S2QDL1
[4:33] <cwp_aus> was that the map I settled shoresbury in the jungle... i forget
[4:34] <Coreyok96> I'm not sure.
[4:34] <Baivo> It was
[4:34] <Death_Drach> Did someone kill all the mobs or something?
[4:35] <cwp_aus> no it can't be
[4:35] <cwp_aus> 001 would've been the same direction as shoresbury
[4:35] <Death_Drach> What are you talking about cwp?
[4:35] <Baivo> The one with the iron fortress int he sky?
[4:35] <cwp_aus> oh yes it was the map where manni made the beach town
[4:36] <cwp_aus> wait, I don't know anymore D:
[4:36] <Baivo> I neeed coall
[4:37] <Coreyok96> I just ran /plugins and noticed we still have movecraft... Man, I remember planes.
[4:37] <Coreyok96> lol
[4:37] <cwp_aus> OH, y should see movecraft now
[4:37] <Baivo> IT's crazy
[4:37] <cwp_aus> ^
[4:37] <Coreyok96> Hahaha.
[4:37] <Coreyok96> Cool.
[4:37] <Coreyok96> I remember how many iron blocks Peppy spawned for my plane...
[4:37] <Coreyok96> lol
[4:37] <Death_Drach> Is access to them locked or something?
[4:38] <Firefighter0701> Corey? What about some nice drinks?
[4:38] <Death_Drach> Cause planes would be cool to have again :p
[4:38] <Baivo> It lags the server bad
[4:38] <Coreyok96> Always did.
[4:38] <Coreyok96> lol
[4:38] <cwp_aus> they aren't locked
[4:38] <cwp_aus> but yes
[4:38] <Death_Drach> Hmmmm.... Upgrade the server! :D
[4:38] <cwp_aus> much less lately baivo
[4:38] <Baivo> You wanna pay for it?
[4:38] <cwp_aus> You don't know how much servers cost do you.....
[4:38] <Coreyok96> I wonder what sort of processing power it would take.
[4:38] <Death_Drach> No, Get more players = donations :D
[4:38] <cwp_aus> last I hear we pay $110 a month
[4:38] <cwp_aus> heard*
[4:38] <Coreyok96> You know, I never did donate. I should.
[4:39] <Baivo> It's been a while for me
[4:39] <Death_Drach> Ik they cost a fair bit to run each month. And the better qualityyou buy the higher the cost.
[4:39] <Baivo> I might donate again soon
[4:39] <Baivo> But i don't want the donor rank
[4:39] <Coreyok96> $110 per month... I guess we're renting dedicated server?
[4:39] <Coreyok96> renting a*
[4:39] <cwp_aus> Dunno the specifics
[4:39] <cwp_aus> all i know it's costly as hell
[4:39] <Baivo> It used to run of a spare tower Hall had
[4:39] <cwp_aus> ^
[4:40] <cwp_aus> it's WAAAAAAAY more powerful now
[4:40] <cwp_aus> oh god the days
[4:40] <Baivo> Well for the amount of ram we have, the server itself would cost around $80
[4:40] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[4:40] <cwp_aus> hiya jrr
[4:40] <Coreyok96> I remember hall spinning us up a Windows VM when we were doing a Minecraft YT channel.
[4:40] <jrr5556> ahoy
[4:40] <Coreyok96> lol
[4:40] <Baivo> The rest is most likely the website
[4:40] <Baivo> And misc costs
[4:40] <Coreyok96> He gave us a TeamView to it. I messaged him when I couldn't log in and it turned out he'd
[4:40] <Coreyok96> turned it off. :P
[4:40] <jrr5556> got some food?
[4:40] <Baivo> We should get a teamspeak server
[4:40] <Coreyok96> We should.
[4:40] <jrr5556> ty
[4:41] <jrr5556> didnt we used to have one...
[4:41] <jrr5556> we had a ts server
[4:41] <Coreyok96> Or mumble, I found something a while back where you can get a free 50 slot Mumble server.
[4:41] <cwp_aus> Note to self
[4:41] <Coreyok96> Yeah, we did jrr.
[4:41] <cwp_aus> pester eppy to sort out the donate button
[4:41] <jrr5556> what happened to that
[4:41] <Coreyok96> I don't know.
[4:41] <Baivo> Lack of funding i presume
[4:41] <Baivo> Cwp, if i set one up, would you endorse it?
[4:41] <Coreyok96> Teamspeak doesn't take that much to run, does it?
[4:41] <Baivo> Nah
[4:41] <Coreyok96> You could do it on a DigitalOcean droplet. lol
[4:42] <Coreyok96> Actually, I have a VPS at the moment.
[4:42] <jrr5556> nice base here bro
[4:42] <cwp_aus> endorse? how so?
[4:42] <Baivo> Thanks
[4:42] <Baivo> Well
[4:42] <jrr5556> 001 still around?
[4:42] <Coreyok96> I'd need to delete a couple of things, but I could probably spin something up.
[4:42] <jrr5556> or no because peppy isnt
[4:42] <Baivo> I'll pay for hosting, and give all staff privelages and shit
[4:42] <Baivo> You just make it official
[4:42] <cwp_aus> nope jrr
[4:42] <cwp_aus> peppy is back tho
[4:42] <jrr5556> oh really
[4:42] <cwp_aus> ayup
[4:42] <jrr5556> I saw his facebook post with his uniform on :)
[4:42] <cwp_aus> he's on base so not on as much but yes
[4:42] <Coreyok96> Baivo: I've got a VPS laying around at the moment.
[4:43] <jrr5556> got a town cwp?
[4:43] <jrr5556> the good old shorebury!
[4:43] <cwp_aus> aye, but i've neglected it a bit
[4:43] <cwp_aus> nope not shoresbury
[4:43] <Baivo> Misten peak
[4:43] <jrr5556> how dare you
[4:43] <Coreyok96> Actually, I just realised why that's not a good idea... Seeing I'm using it as a seedbox...
[4:43] <cwp_aus> shoresbury died a bunch when I got annoyed with people
[4:43] <jrr5556> :/
[4:43] <jrr5556> so what do you do now
[4:44] <cwp_aus> I run the TF
[4:44] <jrr5556> <<< no idea what that is
[4:44] <Coreyok96> That skin though, jrr...
[4:44] <cwp_aus> Major faction
[4:44] <jrr5556> ikr
[4:44] <jrr5556> sexy
[4:44] <Death_Drach> Teh Federation?
[4:44] <jrr5556> noice
[4:44] <Coreyok96> Cwp was talking about keeping it PG earlier... and now that. lmao
[4:44] <cwp_aus> oh corey, you doing anything
[4:44] <Coreyok96> Not at the moment.
[4:44] <Baivo> So what do you say cwp?
[4:45] * Firefighter0701 (Firefighter0701@?9Firefighter0701?r) Quit (?eFirefighter0701 left the game.)
[4:45] <jrr5556> cwp what was our town called
[4:45] <jrr5556> ages ago
[4:45] <cwp_aus> Oh I could do that
[4:45] <Baivo> Also, how many slots?
[4:45] <Baivo> Start with 10?
[4:45] <cwp_aus> Oh gawd, can't even remember...
[4:45] <Coreyok96> I still prefer my massive iron plane. :P
[4:45] <cwp_aus> but sounds good bai
[4:45] <Baivo> Let's say 15 slots to start?
[4:45] <cwp_aus> hah, quick corey jump onto the wall
[4:45] <Coreyok96> Baivo: What do you plan on doing for hosting?
[4:46] <Baivo> Hire a server
[4:46] <Coreyok96> O
[4:46] <jrr5556> you get em cheap
[4:46] <Coreyok96> I'm* kinda impressed I didn't die.
[4:46] <cwp_aus> now
[4:46] <Coreyok96> Baivo: I meant like which provider.
[4:46] <jrr5556> fek
[4:46] <cwp_aus> watch the plane
[4:46] <Coreyok96> ok
[4:46] <jrr5556> cwp im stuck
[4:46] <jrr5556> coz i suck at running
[4:46] <cwp_aus> tp to corey
[4:46] <Baivo> Techsmith
[4:47] <Death_Drach> "watch the plane"? What plane?!
[4:47] <Coreyok96> I had a passenger jet. lmao
[4:47] <cwp_aus> give it a mo
[4:47] <Coreyok96> While is the plane on fire? :P
[4:47] <Coreyok96> wow
[4:47] <Coreyok96> that was great
[4:47] <cwp_aus> annnnd crash
[4:47] <cwp_aus> yay for movecraft
[4:48] <Death_Drach> I want a plane? :D
[4:48] <jrr5556> who are the current admins
[4:48] <jrr5556> anyone?
[4:48] <cwp_aus> personal use planes aren't a thing
[4:48] <Baivo> Right, i'll see about getting it all set up on monday
[4:48] <Death_Drach> Cwp, Rob, Reg, Peppy
[4:48] <cwp_aus> also, me peppy reg rob hyper and ej
[4:48] <Death_Drach> Oh, Hyp and Eja
[4:49] <jrr5556> i heard some other person got it
[4:49] <jrr5556> a girl
[4:49] <Death_Drach> Mod, not admin?
[4:49] <jrr5556> forgot her name
[4:49] <cwp_aus> ejano
[4:49] <Coreyok96> Baivo, what VPS/server/dedi/thing are you planning on getting?
[4:49] <jrr5556> no not ejano
[4:49] <Baivo> hwat
[4:49] <cwp_aus> oh littlemiss
[4:49] <cwp_aus> Hah she was banned
[4:49] <jrr5556> WAT
[4:49] <jrr5556> for what
[4:49] <jrr5556> was she admin?
[4:49] <Death_Drach> Well, Dengar, Smiley and Vash are mods.
[4:49] <Baivo> Mod
[4:49] <cwp_aus> it's between peppy and her really
[4:49] <jrr5556> lol....
[4:49] <cwp_aus> *Honestly doesn't know*
[4:50] <Coreyok96> ...What are you running the server on? Or are you just ordering a server (hosting taken care of)?
[4:50] <Coreyok96> Baivo ^^^
[4:50] <Baivo> Ordering a server
[4:50] <Baivo> Much easier
[4:50] <jrr5556> ima check the forums
[4:50] <Baivo> Plus
[4:50] <jrr5556> how long ago was this cwp
[4:50] <Baivo> That way i can hand over the credentials to peppy
[4:51] <cwp_aus> uhhhh
[4:51] <Baivo> Yus
[4:51] <cwp_aus> maybe 6-7 months ago?
[4:51] <Death_Drach> Where are we??
[4:51] <cwp_aus> that new town drach
[4:51] <Death_Drach> Og...
[4:51] <Death_Drach> OH*
[4:51] <Death_Drach> Fail! :p
[4:51] <cwp_aus> cwp = bad at parkour
[4:51] <Death_Drach> I saw that
[4:52] <jrr5556> who else has lost ranks etc
[4:52] <Baivo> It's been a while since i was trusted rank, do they still have 10 homes?
[4:52] <Coreyok96> Connection Settings Address: mumble-ru3.cleanvoice.ru Port: 63238
[4:52] <Coreyok96> Baivo: I win. 50 slot mumble server.
[4:52] <Coreyok96> :P
[4:52] <Baivo> kk
[4:52] <Baivo> mumble can suck my balls
[4:52] <Coreyok96> lmao
[4:52] <cwp_aus> :I
[4:52] <Coreyok96> But I just got a free 50 slot server... lol
[4:52] <Baivo> With a shitty ip
[4:53] <Coreyok96> ...Then get a domain on it?
[4:53] <Baivo> km8
[4:53] <Death_Drach> Mooshroom!
[4:53] <Death_Drach> Totally spawned in :/
[4:53] <cwp_aus> I think he's refering to the .ru bit
[4:53] <Coreyok96> yeah
[4:53] <Baivo> But what do domains cost kids?
[4:53] <Baivo> That's right!
[4:53] <Baivo> Money!
[4:53] <Baivo> SO not free after all d:
[4:53] <Coreyok96> Or get a .tk for free
[4:53] <Coreyok96> :P
[4:53] <Baivo> tk is gay
[4:53] <jrr5556> someone get on damm mumble
[4:54] <Coreyok96> Eh. I use one to acess my home network.
[4:54] <cwp_aus> i dun even have mumble so theres that
[4:54] <jrr5556> so did anyone else loose mod or admin?
[4:54] <Baivo> Yes
[4:54] <Baivo> People lost mod
[4:54] <cwp_aus> asp might have
[4:54] <jrr5556> who
[4:54] <cwp_aus> a decent few others did whose names I cannot recall
[4:54] <Baivo> Trise
[4:54] <Baivo> For one, right?
[4:55] <Death_Drach> No loot here :'(
[4:55] <cwp_aus> trise wanted it gone afaik
[4:55] <Baivo> Crow
[4:55] <cwp_aus> ej is admin now tho, so eh
[4:55] <jrr5556> trise comes and then goes then comes then goes then comes then goes
[4:55] <jrr5556> yeah i knew that
[4:55] <Baivo> Riding
[4:55] <jrr5556> ejano and cwp are bae
[4:55] <cwp_aus> riding is still mod
[4:55] <Baivo> Susie left withhall
[4:55] <jrr5556> they basically been gone
[4:55] <cwp_aus> I've seen hall recently
[4:56] <jrr5556> im gone
[4:56] <cwp_aus> and susie too, sorta
[4:56] <jrr5556> i havent really played except logging in a few times for a year
[4:56] <jrr5556> probs
[4:56] <jrr5556> maybe more
[4:56] <jrr5556> vanilla minecraft, i just got sick of
[4:56] <Baivo> I'ce been on more often since i quit my staff job with another server network
[4:56] <jrr5556> but i do miss making towns with ejano
[4:57] <jrr5556> staff job on server network?
[4:57] <Death_Drach> Cwp >:/
[4:57] <jrr5556> you code or something
[4:57] <cwp_aus> wat?
[4:57] <Baivo> I've been offered a job with a much larger one, but i don't know if i'll accept
[4:57] <Death_Drach> Y ur chest no haz dah lootz?!
[4:57] <jrr5556> a minecraft server?
[4:57] <Baivo> I was a dev/standard staff
[4:57] <Baivo> Server network
[4:57] <Baivo> 3 skyblocks, a prison and a factions
[4:57] <jrr5556> nice
[4:57] <Baivo> Average 600 on
[4:57] <jrr5556> very good job
[4:57] <Baivo> No it sucked
[4:57] <jrr5556> how much did you get paid if i may ask
[4:57] <Baivo> i didn't
[4:58] <jrr5556> :/
[4:58] <Baivo> That's the thing
[4:58] <jrr5556> so what did you code
[4:58] <Baivo> Plugins
[4:58] <jrr5556> what sort!
[4:58] <Baivo> Chat filters and inventory tweaks
[4:58] <Baivo> And a trade one
[4:58] <Death_Drach> Y iz all dah good cheztz lock's! :'(
[4:58] <jrr5556> I started learning java so many times i cannot recall
[4:58] <jrr5556> i have no motive
[4:58] <Baivo> Fixed an outdated particle pack plugin
[4:59] <Baivo> This guy was playing on one of the servers
[4:59] <Baivo> And we got to know each other
[4:59] <Death_Drach> >:D
[4:59] <Baivo> He plays there for a break
[4:59] <Death_Drach> *Pew* *Pew*
[4:59] <Baivo> Owns a larger network of something like an average of 3200 over 17 servers
[4:59] <Baivo> Offered me the same position with actual pay
[4:59] <Baivo> No answer given to him yet
[4:59] <jrr5556> nice
[4:59] <Baivo> I'm enjoying actually playing the game too much
[5:00] <Baivo> Aww
[5:00] <jrr5556> I wanted to learn how to code Heroes plugins
[5:00] <Death_Drach> Server restart :/
[5:00] <Death_Drach> Gg
[5:00] * Death_Drach (Death_Drach@?2Death_Drach?r) Quit (?eDeath_Drach left the game.)
[5:00] <cwp_aus> seyas soon
[5:00] * cwp_aus (cwp_aus@?9cwp_aus?r) Quit (null)
[5:00] <Baivo> Aye
[5:00] * Baivo (Baivo@?9Baivo?r) Quit (?eBaivo left the game.)
[5:00] * Coreyok96 (Coreyok96@?9Coreyok96?r) Quit (?eCoreyok96 left the game.)
[5:01] * Riri4213 (Riri4213@Riri4213) has joined #main
[5:01] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[5:01] * Coreyok96 (Coreyok96@Coreyok96) has joined #main
[5:02] <Coreyok96> I'm gonna go and have dinner.
[5:02] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[5:02] <Coreyok96> Be back soon.
[5:02] <Baivo> k
[5:02] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[5:02] <jrr5556> yeah so baivo i wanted to learn how to code heroes skills
[5:02] <Baivo> I forgot to mention i was a sort of web developer too
[5:02] <Baivo> Oh?
[5:02] <jrr5556> its liek a rpg/pve/pvp plugin
[5:02] <jrr5556> so cool
[5:02] <jrr5556> you guys might like it
[5:02] <Baivo> Minecraft needs an updated one
[5:03] * Coreyok96 (Coreyok96@?9Coreyok96?r) Quit (?eCoreyok96 left the game.)
[5:03] <jrr5556> updated what
[5:03] <Baivo> Proper rpg plugin
[5:03] <jrr5556> this gives you the ability to use skills
[5:03] <jrr5556> like
[5:03] <Baivo> Something that combines mcmmo, citizens, sentry, quests and maigic
[5:03] <jrr5556> skill superjump
[5:03] <jrr5556> shoots u in teh air
[5:03] <Baivo> Easy enough to do
[5:03] <jrr5556> jump does a logn ranged jump
[5:03] <jrr5556> healing skills
[5:03] <jrr5556> damage skills
[5:03] <jrr5556> bolt damage skills
[5:03] <jrr5556> make a shield with blocks that disapears
[5:04] <jrr5556> summon cows and pigs
[5:04] <Baivo> That exists
[5:04] <Baivo> This plugin
[5:04] <jrr5556> an explosive arrow
[5:04] <Baivo> Albeit with magic wands
[5:04] <jrr5556> no thats bad
[5:04] <jrr5556> very bad
[5:04] <Baivo> Not if you cinfigure it right
[5:04] <Baivo> And the custom spells makes it real fun
[5:05] <jrr5556> type in goog
[5:05] <jrr5556> google
[5:05] <jrr5556> heroes plugin
[5:05] <jrr5556> and have a read
[5:05] <Baivo> Looks good
[5:05] <jrr5556> its very good
[5:06] <jrr5556> the owner doesnt release a lot of skills
[5:06] <jrr5556> he keeps them for his server
[5:06] <cwp_aus> lame
[5:06] <jrr5556> ik
[5:06] <cwp_aus> same sorta crud went down with movecraft ages back
[5:06] <jrr5556> i wanted to make a server with the plugin
[5:06] <cwp_aus> before the old devs gave up
[5:06] <jrr5556> :/
[5:06] <jrr5556> peppy would like this plugin
[5:06] <jrr5556> skill like drop tnt
[5:06] <cwp_aus> and then new ones came and made it open to everyone
[5:06] <jrr5556> it drops tnt
[5:07] <jrr5556> but the hero skills on the owners server are so much fun
[5:07] <jrr5556> so good for pvp
[5:07] <jrr5556> other servers tried to copy him but they are not as good
[5:07] <jrr5556> like fireworks when skills go off and stuff and particles
[5:07] <jrr5556> so it looks nice
[5:08] <jrr5556> you kill movs to level up and gain more skills
[5:08] <jrr5556> different skills for classes
[5:08] <jrr5556> like a wizard gets fireball, icebolt, bolt etc
[5:08] <jrr5556> and now i am just rambling on
[5:08] <cwp_aus> *Shrugs*
[5:08] <Baivo> Most recent server i made was a lovely creative plots one
[5:08] <jrr5556> im bored ok
[5:08] <jrr5556> lol
[5:08] <Baivo> And once you ranked up
[5:09] <Baivo> You could use world edit
[5:09] <jrr5556> plotme servers yuck
[5:09] <Baivo> But only in your plots
[5:09] <jrr5556> One day
[5:09] <Baivo> It was nice
[5:09] <Baivo> Guy i made the server for?
[5:09] <Baivo> never used it
[5:09] <Baivo> never once booted it up
[5:09] <cwp_aus> :I
[5:09] <jrr5556> I will make a faction server, make it pay to win. earn crap ton of dosh
[5:09] <jrr5556> then shut it down
[5:09] <Baivo> Done that
[5:09] <Baivo> More than once
[5:09] <Baivo> :I
[5:09] <Baivo> I;m a terrible person
[5:09] <jrr5556> dude you can earn so much money on those
[5:10] <Baivo> Oh i know
[5:10] <jrr5556> fken like 15 bucks for a god kit
[5:10] <Baivo> Fuck that noise
[5:10] <Baivo> $250
[5:10] <jrr5556> 5 bucks for a spawner
[5:10] * Coreyok96 (Coreyok96@Coreyok96) has joined #main
[5:10] <Baivo> True story
[5:10] <jrr5556> 10 bucks for /feed and stuff
[5:10] <Baivo> Arcanscythia 3.0
[5:10] <cwp_aus> wb corey
[5:10] <Coreyok96> Thanks.
[5:10] <jrr5556> lom needs perks for when you donate
[5:10] <Baivo> Opened it up with ridiculous powered ranks
[5:10] <jrr5556> or have you done that now
[5:10] <Baivo> With crazy prices
[5:10] <Baivo> Guy joins
[5:10] <Baivo> Get's a base
[5:11] <Baivo> A donor raids him and brags
[5:11] <Baivo> This guy buys a $200 rank straight up and screws the other guy over
[5:11] <cwp_aus> we kinda do jrr
[5:11] <jrr5556> you do now
[5:11] <jrr5556> like what
[5:11] <Baivo> Disco armour
[5:11] <cwp_aus> more homes, dovahkiin and a few other things
[5:11] <jrr5556> ah kk
[5:12] <jrr5556> i need to sleep
[5:12] <cwp_aus> ?ffus ro dah
[5:12] <jrr5556> its 12:11 am
[5:12] <jrr5556> ouch
[5:12] <jrr5556> ?ffus ro dah
[5:12] <jrr5556> dammit
[5:12] <cwp_aus> :P
[5:12] <Baivo> FUS RO DAH!
[5:12] <jrr5556> ?fFUS RO DAH!
[5:12] <Baivo> LOK VAH KOOR!
[5:12] <jrr5556> dammit
[5:12] <jrr5556> i need sleep
[5:12] <Coreyok96> lol
[5:12] <jrr5556> aboir
[5:12] <Baivo> YOL TOOR SHUL!
[5:12] <jrr5556> avoir
[5:12] <jrr5556> cya
[5:12] <Baivo> FEIM ZII GRON!
[5:12] <Coreyok96> See ya.
[5:12] <cwp_aus> seya
[5:12] <Baivo> KAAN DREM OV!
[5:12] <jrr5556> ill log in again in a month
[5:12] <jrr5556> XD
[5:12] <jrr5556> nce talkign to yall
[5:12] <Coreyok96> So soon?
[5:12] <jrr5556> nice
[5:12] * jrr5556 (jrr5556@?2jrr5556?r) Quit (?ejrr5556 left the game.)
[5:12] <Coreyok96> :P
[5:12] <Baivo> What was the other one?
[5:13] <cwp_aus> lol corey
[5:13] <Coreyok96> Better than me, anyway... How long has it been? lol
[5:13] <cwp_aus> a good year maybe?
[5:13] <cwp_aus> maybe more?
[5:13] <Coreyok96> Yeah, I'd say so.
[5:13] <Coreyok96> I came on a couple of times 2013
[5:13] <Coreyok96> So around a year.
[5:13] <Coreyok96> lol
[5:13] <Baivo> rekt
[5:14] <Coreyok96> Well...
[5:14] <cwp_aus> you wanna tp back?
[5:14] <Coreyok96> Yes please, Cwp.
[5:15] <Coreyok96> Thanks.
[5:15] <cwp_aus> np
[5:15] <Baivo> oops
[5:15] <cwp_aus> Odd question corey but what've ye been upta since you were last on?
[5:16] <Coreyok96> Uh. I built a gaming PC (16 GB RAM, FX 8320, R9 290x)... and proceeded to play CS:GO. lol
[5:16] <cwp_aus> xD
[5:16] <Baivo> (jizzes in pants)
[5:16] <Coreyok96> hahaha
[5:16] <cwp_aus> dat r9 tho
[5:17] <cwp_aus> I built a semi-gaming pc earlier this year
[5:17] <Coreyok96> It's nice. Just a shame it cost $550 when I bought it, and then Nvidia brought out the 900 series
[5:17] <Coreyok96> and the price dropped.
[5:17] <Coreyok96> lol
[5:17] <Baivo> I might head off now guys
[5:17] <Baivo> Been on all day
[5:17] <Coreyok96> And it was $100 off when I bought it.
[5:17] <cwp_aus> seya baivo
[5:17] <Baivo> Bai
[5:17] * Baivo (Baivo@?9Baivo?r) Quit (?eBaivo left the game.)
[5:17] <Coreyok96> OK, see ya Baivo.
[5:17] <Coreyok96> dammit
[5:17] <Coreyok96> too late
[5:17] <Coreyok96> lol
[5:17] <Coreyok96> What are the specs of your PC, Cwp?
[5:18] <cwp_aus> ended up with 8gbs of ram, gtx 760, Z-87+ motherboard and such
[5:18] <Coreyok96> What CPU?
[5:18] <cwp_aus> mid range i5
[5:19] <Coreyok96> I'm curious - why did you choose to pair an i5 with a 760?
[5:19] <cwp_aus> watcher mean?
[5:20] <Coreyok96> You spend $300 on a CPU and then can only afford a 760.
[5:20] <Coreyok96> lol
[5:21] <cwp_aus> in all honesty, it wasn't origionally going to be a gaming pc
[5:21] <Coreyok96> Ah, yep.
[5:21] <cwp_aus> Was going to be used to run CAD programs for my course
[5:21] <Coreyok96> Ah.
[5:21] <Coreyok96> So you wanted more CPU.
[5:21] <cwp_aus> just chucked a 760 in so I could actually run games
[5:21] <cwp_aus> aye
[5:23] <Coreyok96> Yeah. I guess CAD programs don't really use multithreading well, so the better single core
[5:23] <Coreyok96> performance of intel would be of benefit.
[5:24] <Coreyok96> Fair call.
[5:24] <cwp_aus> indeed they don't, yay for that
[5:24] <Coreyok96> haha
[5:24] <Coreyok96> 1 intel core = 2 AMD cores
[5:24] <Coreyok96> so AMD chuck 2x as many cores in
[5:24] <Coreyok96> At slightly over half the price
[5:25] <Coreyok96> Works well unless single core performance is critical.
[5:25] <cwp_aus> someone tried to convince me to get an amd cpu, xD
[5:25] <Coreyok96> I'm using an AMD CPU. It's about using the right tool for the job.
[5:25] <cwp_aus> can't remember who....
[5:25] <cwp_aus> Sp'ose so
[5:26] <Coreyok96> Most games now do multithreading well. Hell, even COD:AW used all of my 8 cores.
[5:26] <Coreyok96> That said, my CPU only hit 40% load playing it.
[5:26] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[5:26] <Coreyok96> Still.
[5:26] <cwp_aus> wb
[5:26] <Baivo> cwp what chu doin
[5:26] <Coreyok96> WB Baivo.
[5:26] <Baivo> HEard you were causing trouble
[5:26] <cwp_aus> nothing really, just talkin
[5:27] <cwp_aus> most demanding game I play is probably xcom
[5:27] <Coreyok96> Ah.
[5:27] <cwp_aus> so, theres that too
[5:27] <Coreyok96> What I hated with COD was that, no matter what, you got frame drops. Oh... and only matchmaking.
[5:28] <Coreyok96> Still, frame drops is more relevant when talking about hardware.
[5:28] <Coreyok96> I mean, it got bad even on my 290x.
[5:28] <cwp_aus> Hah
[5:29] <cwp_aus> hell, mc is what I play most
[5:29] <Coreyok96> haha
[5:29] <cwp_aus> tad of euiv but it's mostly flat textures
[5:30] <cwp_aus> and WoT
[5:30] <Coreyok96> I got this rig, and then just played a lot of CS:GO.
[5:30] <Coreyok96> lol
[5:30] <cwp_aus> speaking of which, I got you to try WoT didn't I?....
[5:30] <Coreyok96> I don't think so.
[5:30] <Coreyok96> lol
[5:30] <Coreyok96> haha
[5:30] <cwp_aus> Thought i did, in any case you should try it, :P
[5:31] <Coreyok96> I'll keep that in mind. :P
[5:32] <cwp_aus> gawd dammit cwp needs him a war
[5:32] <Baivo> Aye
[5:32] <Coreyok96> lol
[5:32] <Baivo> Let me finish this fort first
[5:32] <cwp_aus> Protip corey
[5:33] <cwp_aus> I've become very much like peppy in that regard
[5:33] <Coreyok96> ok
[5:33] <Baivo> Take it corey
[5:33] <Baivo> Try em out
[5:33] <Baivo> Hit me
[5:33] <Baivo> Right click
[5:33] <Baivo> LOL
[5:33] <cwp_aus> xD
[5:33] <cwp_aus> dat thorns
[5:33] <Baivo> SORRY
[5:33] <Coreyok96> I may need a tp back... lol
[5:33] <cwp_aus> what're you using???
[5:34] <Baivo> Crossbow
[5:34] <cwp_aus> no your armour???
[5:34] <Baivo> Thorns 3
[5:34] <cwp_aus> wow....
[5:34] <Baivo> On the chestplate
[5:35] <Baivo> Wee
[5:36] <Baivo> okbai
[5:36] * Baivo (Baivo@?9Baivo?r) Quit (?eBaivo left the game.)
[5:36] * Riri4213 (Riri4213@?9Riri4213?r) Quit (?eRiri4213 left the game.)
[5:36] * bajanistheman (bajanistheman@bajanistheman) has joined #main
[5:36] <bajanistheman> connected with an Android device using MineChat
[5:36] <Coreyok96> lol
[5:36] <cwp_aus> hi baj
[5:36] <bajanistheman> hey
[5:37] <bajanistheman> nice bot find
[5:37] <cwp_aus> so only chat then eh?
[5:37] <cwp_aus> hah that was amusing
[5:37] <bajanistheman> yeah
[5:37] <cwp_aus> dayum, check dynmap for the town
[5:37] <bajanistheman> probably wont be able to help build all week
[5:38] <cwp_aus> ah... but you NEED to look
[5:38] <bajanistheman> moving :P
[5:38] <bajanistheman> alright 1 sec
[5:38] * bajanistheman (bajanistheman@?9bajanistheman?r) Quit (?ebajanistheman left the game.)
[5:38] <cwp_aus> annnd peppy is awake
[5:38] <Coreyok96> I should probably do something. I've just been walking around the whole time.
[5:38] <Coreyok96> lol
[5:39] <cwp_aus> xD
[5:39] <cwp_aus> mayhap
[5:40] <cwp_aus> dang, a lotta progress today
[5:44] * bajanistheman (bajanistheman@bajanistheman) has joined #main
[5:44] <cwp_aus> wb
[5:44] <bajanistheman> omfg
[5:44] <cwp_aus> :I
[5:44] <bajanistheman> for real
[5:44] <bajanistheman> connected with an Android device using MineChat
[5:44] <bajanistheman> thats amazing
[5:45] <cwp_aus> you saw the town?
[5:45] <cwp_aus> city*
[5:45] <bajanistheman> yup
[5:45] <bajanistheman> what were u building
[5:45] <cwp_aus> hmmm? *Checks dynmap*
[5:46] <bajanistheman> ?
[5:46] <cwp_aus> Ah that is the main lot of houses in the slums
[5:46] <bajanistheman> ahk
[5:46] <bajanistheman> u still going if the design?
[5:47] <bajanistheman> that u sent in skype
[5:47] <cwp_aus> more or less
[5:48] <bajanistheman> you still going
[5:48] <cwp_aus> buuuut i should head off, it's late
[5:48] <bajanistheman> yeah almost 1
[5:48] <bajanistheman> dayum
[5:48] <cwp_aus> mhmm
[5:49] <cwp_aus> not for us but eh
[5:49] <bajanistheman> lel for me it is
[5:49] <cwp_aus> I'm an early riser!
[5:49] <cwp_aus> seyas!
[5:49] <bajanistheman> im not
[5:49] <bajanistheman> bye
[5:49] <cwp_aus> hope to see you again corey, ;P
[5:49] * cwp_aus (cwp_aus@?9cwp_aus?r) Quit (null)
[5:49] <Coreyok96> Hahaha.
[5:49] <Coreyok96> Yep.
[5:49] <Coreyok96> See ya, Cwp.
[5:50] * bajanistheman (bajanistheman@?9bajanistheman?r) Quit (?ebajanistheman left the game.)
[5:50] * Coreyok96 (Coreyok96@?9Coreyok96?r) Quit (?eCoreyok96 left the game.)
[7:33] * Death_Drach (Death_Drach@Death_Drach) has joined #main
[7:44] <Death_Drach> Dem boats...
[8:05] * Death_Drach (Death_Drach@?2Death_Drach?r) Quit (?eDeath_Drach left the game.)
[8:48] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[8:57] * Firefighter0701 (Firefighter0701@?9Firefighter0701?r) Quit (?eFirefighter0701 left the game.)
[11:49] * Pleice0 (Pleice0@Pleice0) has joined #main
[11:54] * Coolboy5256 (Coolboy5256@Coolboy5256) has joined #main
[11:55] <Pleice0> hi
[11:58] <Coolboy5256> hi
[11:59] <Pleice0> how you doing?
[11:59] <Coolboy5256> good u
[11:59] <Pleice0> yer im good
[12:00] <Coolboy5256> what are u doing
[12:00] <Pleice0> working on my house
[12:00] <Coolboy5256> can i help
[12:00] <Pleice0> no ty
[12:00] <Coolboy5256> okay
[12:01] <Coolboy5256> where do u live
[12:02] <Pleice0> my factions
[12:02] <Pleice0> city
[12:02] <Coolboy5256> u have a afcton
[12:02] <Coolboy5256> what is the town called
[12:02] <Pleice0> your the blue one im in the green one
[12:02] <Pleice0> ive only been around 2 days
[12:02] <Coolboy5256> oh
[12:03] <Coolboy5256> im fishing
[12:12] * Coolboy5256 (Coolboy5256@?9Coolboy5256?r) Quit (?eCoolboy5256 left the game.)
[12:12] * Coolboy5256 (Coolboy5256@Coolboy5256) has joined #main
[12:13] <Coolboy5256> do u have any name tags
[12:13] <Pleice0> ?
[12:14] <Coolboy5256> never mind
[12:14] <Pleice0> no i dont
[12:14] <Coolboy5256> okay thx
[12:15] <Coolboy5256> can i come over im board
[12:18] <Coolboy5256> well then
[12:26] * Pleice0 (Pleice0@?2Pleice0?r) Quit (?ePleice0 left the game.)
[12:38] * Coolboy5256 (Coolboy5256@?9Coolboy5256?r) Quit (?eCoolboy5256 left the game.)
[14:41] * ponchugo (ponchugo@ponchugo) has joined #main
[14:41] * amy_winemouse (amy_winemouse@amy_winemouse) has joined #main
[14:42] <amy_winemouse> hi
[14:42] <amy_winemouse> gi
[14:42] <amy_winemouse> kfs
[14:42] <amy_winemouse> hhi
[14:42] <amy_winemouse> hhi
[14:42] <amy_winemouse> helulb!!
[14:42] <amy_winemouse> luhhi
[14:42] <amy_winemouse> HELP
[14:42] <amy_winemouse> hhi
[14:42] <amy_winemouse> hluii!
[14:43] <ponchugo> helulo
[14:43] <ponchugo> hello
[14:43] <ponchugo> hiiii
[14:43] <ponchugo> uoh
[14:43] <amy_winemouse> hi *hic*
[14:43] <amy_winemouse> hhell oh!
[14:43] <ponchugo> hi me
[14:43] <amy_winemouse> h *hic* hi!
[14:43] <amy_winemouse> hh elp m eeee!
[14:43] <ponchugo> ftr
[14:43] <amy_winemouse> xD
[14:43] <ponchugo> fatttttduuohjr
[14:43] <amy_winemouse> lo llu
[14:43] * ralph1111 (ralph1111@ralph1111) has joined #main
[14:43] <amy_winemouse> hhaaalp
[14:43] <amy_winemouse> hh elb
[14:43] <amy_winemouse> *hic* noo
[14:43] <ponchugo> hello london
[14:43] <amy_winemouse> hi
[14:43] <amy_winemouse> hhe llo London!
[14:44] <amy_winemouse> h ellp
[14:44] <ponchugo> hi
[14:44] <amy_winemouse> hhelbbmeee!
[14:44] <amy_winemouse> hheeyy!
[14:44] <ponchugo> hiiiii
[14:44] <ponchugo> hello
[14:44] <ponchugo> hib
[14:44] <ponchugo> hiii
[14:44] <ponchugo> hello
[14:44] <ponchugo> hei
[14:44] <ponchugo> hello
[14:45] <amy_winemouse> hi
[14:45] <amy_winemouse> h *hic* el bb
[14:45] <ponchugo> hi
[14:46] <amy_winemouse> hi
[14:46] <amy_winemouse> h ii!
[14:46] <ponchugo> hii
[14:46] <ponchugo> hii
[14:46] <amy_winemouse> whatishhgoingon!!????
[14:46] <amy_winemouse> hhe *hic* llo
[14:48] <amy_winemouse> hel lo!
[14:49] <amy_winemouse> hhelloHuog oh
[14:49] <ponchugo> wa
[14:50] <amy_winemouse> h hii!
[14:51] <ralph1111> what the!!
[14:51] <ralph1111> hey
[14:51] <ralph1111> whats going on
[14:51] <ralph1111> helo
[14:51] <ralph1111> hello
[14:51] <amy_winemouse> hh i!
[14:51] <ralph1111> hi
[14:52] * StartMining (StartMining@StartMining) has joined #main
[14:52] <StartMining> hey guys, all new people :o
[14:52] <ralph1111> hey
[14:52] <ponchugo> hi
[14:52] <ralph1111> are you the mod
[14:52] <amy_winemouse> i i *hic* nviteed thlem
[14:53] <StartMining> i am 1 lvl lower than mod
[14:53] <StartMining> Trusted :D
[14:53] <amy_winemouse> :D
[14:53] <ralph1111> um can you help\
[14:53] <StartMining> but dont do anything silly i still have commands :s
[14:53] <ralph1111> i cant tp tp my friends
[14:53] <StartMining> try /tpa [name]
[14:53] <StartMining> [start of name is quicker]
[14:54] <StartMining> e.g. /tpa sta
[14:54] <ponchugo> hello
[14:54] <ponchugo> hi
[14:54] <amy_winemouse> hhelloh
[14:54] <ponchugo> helo
[14:54] <ralph1111> it makes me wait 3 minutes every time
[14:54] <ponchugo> hello
[14:54] <amy_winemouse> huohh?
[14:54] <ponchugo> oh
[14:54] <amy_winemouse> HELPw
[14:54] <amy_winemouse> HELP
[14:54] <ponchugo> hellp
[14:54] <amy_winemouse> ohk, im finee
[14:54] <StartMining> thats the tp cooldown so people dont aboose it
[14:54] <amy_winemouse> nvm!!
[14:54] <ponchugo> hey
[14:54] <ralph1111> aw man
[14:54] <amy_winemouse> heelp
[14:55] <StartMining> what do u need help with now?
[14:55] <ponchugo> hi
[14:55] <amy_winemouse> i cant say things straighht
[14:55] <ponchugo> hello
[14:55] <ponchugo> hey
[14:55] <ponchugo> hyuyg
[14:55] <StartMining> ah, your drunk :P
[14:55] <ponchugo> hi
[14:55] <ponchugo> ohhhhhhhhh
[14:55] <amy_winemouse> luoh..
[14:56] * ponchugo (ponchugo@?2ponchugo?r) Quit (?eponchugo left the game.)
[14:56] <amy_winemouse> what do i dotohmake it stop
[14:56] <StartMining> you have to wait
[14:56] * ralph1111 (ralph1111@?2ralph1111?r) Quit (?eralph1111 left the game.)
[14:56] <StartMining> or drink milk
[14:56] <amy_winemouse> one sec
[14:56] * amy_winemouse (amy_winemouse@?2amy_winemouse?r) Quit (?eamy_winemouse left the game.)
[15:08] * GanNing (GanNing@GanNing) has joined #main
[15:08] <StartMining> hey ganning! :D
[15:08] <StartMining> :P
[15:08] <GanNing> :S
[15:13] <StartMining> remember you need to wash your hair everyday
[15:13] <GanNing> dammit
[15:18] * GanNing (GanNing@?cGanNing?r) Quit (?eGanNing left the game.)
[15:37] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[15:37] <StartMining> hey cwp
[15:37] <cwp_aus> hiya
[15:40] <StartMining> so what cha doin'?
[15:41] <cwp_aus> not much, you?
[15:41] <StartMining> building spire and mining
[15:42] <StartMining> if you want, you can give advice on it so far
[15:43] <cwp_aus> just getting the base dsign before ye detail?
[15:43] <StartMining> yeah
[15:43] <cwp_aus> fair o
[15:44] <StartMining> 2 thick for more detail later
[15:44] <cwp_aus> mhmm
[15:44] <StartMining> like these windows
[15:44] <cwp_aus> :I
[15:44] <cwp_aus> thought that was the way up...
[15:44] <StartMining> the mine?
[15:44] <cwp_aus> nice creeper pond
[15:44] * DS1234 (DS1234@DS1234) has joined #main
[15:44] <StartMining> hey ds
[15:44] <cwp_aus> hi ds
[15:44] <StartMining> what creeper pond?
[15:44] <DS1234> Hey ;)
[15:45] <cwp_aus> down by the mine entranc
[15:45] <cwp_aus> over ere
[15:45] <StartMining> how is it a creeper pond?
[15:45] <StartMining> where?
[15:45] <StartMining> ah
[15:45] <StartMining> they're mah pets
[15:46] <StartMining> a lot of mobs party in there
[15:46] <DS1234> Oh and cwp, i've begun arranging the plots, I know where wolf's ship can go now
[15:46] <StartMining> best to leave them alone
[15:46] * Death_Drach (Death_Drach@Death_Drach) has joined #main
[15:46] <StartMining> hey death
[15:46] <DS1234> Hey ;)
[15:46] <cwp_aus> hi
[15:46] <Death_Drach> Hey guys
[15:46] <StartMining> cwp
[15:46] <cwp_aus> ye?
[15:46] <StartMining> what do you think of the pond by the bridge and the bridge itself?
[15:47] <DS1234> Exactly oppsosite this plot
[15:47] <cwp_aus> seems fine to me
[15:47] <StartMining> :D
[15:47] <StartMining> the iron bars is the only thing unsettling to me
[15:49] <DS1234> *poof*
[15:49] <cwp_aus> so over here?
[15:49] <DS1234> Yup
[15:49] <DS1234> Ohhhh yeeeeah
[15:49] <Death_Drach> So, if a water temple doesn't have a sign on it then its free game right?
[15:49] <cwp_aus> yes
[15:50] <Death_Drach> Cause someone's kill the guardians but theres no sign.
[15:50] <cwp_aus> *Shrugs*
[15:50] <DS1234> Just make sure you check the top bit
[15:50] <Death_Drach> It also looks like a chunk arror.
[15:50] <Death_Drach> Most of the temple is missing.
[15:50] <Death_Drach> Like, clean cut corners.
[15:51] <cwp_aus> uhhhh
[15:51] <cwp_aus> ds
[15:51] <DS1234> Yes?
[15:51] <cwp_aus> is this working right?
[15:51] <DS1234> The ship?
[15:51] <cwp_aus> this ferris wheel
[15:51] <cwp_aus> I appear to be getting crushed
[15:51] <DS1234> It should be
[15:51] <DS1234> ??
[15:52] <DS1234> What the
[15:52] <cwp_aus> screen goes black until I get back here
[15:52] <DS1234> Someone's tampered with this
[15:53] <cwp_aus> cart fell off here too
[15:53] <DS1234> I know about that one
[15:53] <DS1234> This has been touched
[15:54] <DS1234> Ohhhhhh
[15:55] <DS1234> Did you knock the cart?
[15:55] <cwp_aus> nope
[15:56] <cwp_aus> stood here and jumped in
[15:56] <StartMining> cwp, just to go 1 block up for tower costs 48 D:
[15:56] <cwp_aus> ouch
[15:56] <DS1234> Fixed
[15:56] <StartMining> and thats only the outa ring
[15:56] <cwp_aus> yay it's working
[15:57] <DS1234> I think it was moved back slightly
[15:57] <DS1234> Maybe it's because i've been away from it for a while and the cart moved ever so slightly
[15:57] <cwp_aus> who knows
[16:00] <cwp_aus> I'm off for a bit seyas
[16:00] * cwp_aus (cwp_aus@?9cwp_aus?r) Quit (null)
[16:00] <StartMining> bye
[16:00] <DS1234> See yas
[16:00] <DS1234> Bai
[16:07] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[16:07] <Baivo> Morning
[16:07] <DS1234> Hey ;)
[16:16] * StartMining was kicked from #main by Server
[16:16] * StartMining (StartMining@?9StartMining?r) Quit (?eStartMining left the game.)
[16:17] * Death_Drach was kicked from #main by Server
[16:17] * Death_Drach (Death_Drach@?2Death_Drach?r) Quit (?eDeath_Drach left the game.)
[16:18] <Baivo> Oh my
[16:18] <DS1234> D;
[16:24] <Baivo> It's ok
[16:24] <Baivo> I saved the diamonds from the lava
[16:25] <DS1234> Who died?
[16:25] <Baivo> Nobody
[16:25] <Baivo> The diamond ore was next to a pool of lava
[16:25] <DS1234> Ah
[16:25] <Baivo> SO what's up?
[16:25] <DS1234> Expanding port
[16:25] <Baivo> Oh?
[16:26] <DS1234> I've set up plots to buy for people to build their own ships
[16:26] <DS1234> Would you like to see?
[16:26] <Baivo> Sounds interesting
[16:26] <Baivo> I would
[16:26] <Baivo> One second
[16:26] <DS1234> Sure
[16:27] * StartMining (StartMining@StartMining) has joined #main
[16:27] <Baivo> Wb
[16:27] <DS1234> Wb
[16:27] <StartMining> hey ds and baivo
[16:27] <Baivo> Looking good
[16:27] <DS1234> Danke
[16:27] <DS1234> Bigger plots are down this way
[16:27] <DS1234> Or will be rather
[16:28] <Baivo> What build got youa dvanced?
[16:28] <DS1234> Have I ever gievn you the tour of this place?
[16:28] <Baivo> I believe so
[16:28] <DS1234> I don't remember ;P
[16:28] <Baivo> A while back
[16:29] <Baivo> You should apply for elite with these builds
[16:29] <StartMining> ^
[16:29] <DS1234> I should
[16:29] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[16:29] <Baivo> Do it
[16:29] <Baivo> Like, now
[16:29] <DS1234> Hey reg
[16:29] <DS1234> ;D
[16:29] <StartMining> hey reg
[16:29] <Baivo> hiya
[16:30] <Regox> Hey
[16:31] <DS1234> So reg, i'd like to apply for elite builder
[16:31] <Regox> 'k
[16:31] <Regox> So long as it's for a new project, not one you've been promoted for before
[16:32] <DS1234> Fun Land is fairly new in comparison to the rest of this place
[16:32] <DS1234> I beleive I got Advanced for the hotel and surrounds
[16:33] <DS1234> This thing helps
[16:33] <DS1234> Reeeg
[16:33] <DS1234> ;P
[16:36] <DS1234> Uh, reg?
[16:36] <Regox> Tinkering consoleside at the same time
[16:37] <DS1234> Ah
[16:37] <DS1234> Enjoying the ride?
[16:37] <DS1234> ;p
[16:37] * Baivo (Baivo@?9Baivo?r) Quit (?eBaivo left the game.)
[16:38] <DS1234> Danke
[16:39] <Regox> Eh, it's your choice
[16:39] <DS1234> Choice for what?
[16:40] <Regox> We don't get many people going the elite/master route because it basically counts them out
[16:40] <Regox> From being mod
[16:40] <DS1234> Wait, what?
[16:40] <StartMining> regox
[16:40] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[16:40] <StartMining> i thought those that chose that route still get a choice for mod later
[16:40] <Regox> Haven't you read the state of the server thread?
[16:40] <Dengar708> Hey
[16:40] <DS1234> I read most of it
[16:40] <StartMining> hey deng
[16:41] <Regox> Ranks subsection
[16:41] <Regox> Hey den
[16:41] <DS1234> Right, i'll read it all now
[16:41] <Regox> Not saying it's not happened that someone who went that way got mod, because it has
[16:41] <Regox> But we normally recruit from the trusted rank
[16:42] <DS1234> Trusted rank or lower than advanced?
[16:42] <Regox> Trusted, we'll be going back to normal rules after the last one
[16:42] <Regox> It was only different because ranks were all screwy
[16:42] <DS1234> Ah ok
[16:50] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[16:50] <StartMining> hey rob
[16:50] <DS1234> Hey
[16:50] * Coreyok96 (Coreyok96@Coreyok96) has joined #main
[16:50] <Coreyok96> Hey.
[16:50] <roberestarkk> Ahoy!
[16:53] <Dengar708> Hey
[16:53] <Regox> Hey
[17:00] <DS1234> Nuuu
[17:00] <Dengar708> gg
[17:00] <Coreyok96> http://i.imgur.com/9OM2CvB.png
[17:00] <Regox> Might be interesting
[17:00] <Coreyok96> my framerate is being stupid...
[17:00] <Regox> Buy some more frams
[17:00] <Regox> *frames
[17:00] <StartMining> ggwp
[17:00] * StartMining (StartMining@?9StartMining?r) Quit (?eStartMining left the game.)
[17:00] <Coreyok96> I'm on a 290x and FX 8320... still not working for me, lol.
[17:01] * Coreyok96 (Coreyok96@Coreyok96) has joined #main
[17:02] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[17:03] * DS1234 (DS1234@DS1234) has joined #main
[17:03] <Regox> Haha
[17:03] <Regox> It's back
[17:03] <Regox> http://earth.lawsofminecraft.com/#
[17:04] <DS1234> I don't see it? is it player icons?
[17:07] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[17:08] <DS1234> Wb
[17:08] <roberestarkk> ty
[17:08] <Regox> DS, could you test something for me please
[17:08] <DS1234> Absoultely!
[17:08] <Regox> ./dynmap hide
[17:08] <Regox> And now /dynmap show
[17:08] <DS1234> It worked
[17:09] <DS1234> Yup
[17:09] <Regox> Good-o
[17:09] <DS1234> Fully workin'
[17:09] <Regox> Player tracking is now operational
[17:09] <DS1234> ;)
[17:09] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[17:09] <DS1234> Peppy!
[17:09] <DS1234> Hey
[17:09] <Coreyok96> Hey Peppy.
[17:09] <DS1234> ;P
[17:10] <roberestarkk> awww dammit dynmap
[17:10] <Peppy2006> Howdy howdy!
[17:10] <roberestarkk> that's not my skin anymore
[17:10] <Regox> Aloha tovarisch
[17:10] <roberestarkk> Ahoy Peppy!
[17:10] <Peppy2006> http://youtu.be/7R5A0pg4oN8
[17:10] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013) has joined #main
[17:10] <Regox> Ahoy is surprisingly accurate nowadays
[17:10] <Regox> Hey ella
[17:10] <Peppy2006> Innit?!
[17:10] <EllaA2013> heey
[17:10] <Peppy2006> lol
[17:10] <roberestarkk> LOL Peppy
[17:10] <Peppy2006> I'll be right back, forgot to launch this right
[17:10] * Peppy2006 (Peppy2006@?9Peppy2006?r) Quit (?ePeppy2006 left the game.)
[17:11] <DS1234> Gotta love that song (even if you're not american)
[17:11] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[17:11] <roberestarkk> Indeed :P
[17:11] <Peppy2006> And yes Rob
[17:11] <Coreyok96> Peppy2006: I guess this way where the idea for "Australia, yeah c**t!" came from...
[17:11] <Coreyok96> was where*
[17:11] <Peppy2006> That's like my new entrance theme
[17:11] <DS1234> XD
[17:11] <Peppy2006> I've adopted it
[17:11] <Coreyok96> lol
[17:12] <Coreyok96> I'm getting shitty fps... on my 290x and FX 8320...
[17:12] <roberestarkk> Baha, it's a good one! :D
[17:12] <DS1234> Gotta love that song (even if you're not american)
[17:12] <Peppy2006> Fitting too!
[17:14] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[17:14] <DS1234> Wb
[17:14] <EllaA2013> hey
[17:14] <Peppy2006> Howdy Den
[17:14] <Coreyok96> https://www.youtube.com/watch?v=uRz8FWPUmpI
[17:16] <roberestarkk> HAHA
[17:16] <Peppy2006> FUCK YEAH
[17:16] <Coreyok96> lmao
[17:16] <Regox> It's a mature country
[17:16] <Coreyok96> :P
[17:16] <Regox> Don't forget ciggy butt brain
[17:16] <roberestarkk> Ohjesys
[17:17] <Coreyok96> Ciggy butt brain!
[17:17] <roberestarkk> You've literally made me collapse into hysterical laughter
[17:17] <Regox> I... I don't even
[17:17] <Regox> You're wearing an american flag on your head
[17:17] <Peppy2006> FUCK YEAH
[17:17] <Dengar708> You can wear banners c:
[17:17] <Dengar708> Time to take like 501231231 picture of how to craft
[17:18] <Dengar708> yay for banners
[17:18] <Coreyok96> lol
[17:18] <Regox> Huh
[17:18] <Regox> That's interesting
[17:18] <Regox> Peppy, stand here
[17:18] <Regox> Stare at back wall in this position
[17:19] <Peppy2006> Like so?
[17:19] <Regox> Then hit F5 twice, wall behind you is transparent
[17:19] <Regox> Only if you stay perfectly still
[17:19] <EllaA2013> gg
[17:19] <Peppy2006> It ain't quite doing it for me
[17:19] <Coreyok96> I was messing with my settings...
[17:19] <Regox> Wool is invisible on my screen
[17:20] <Peppy2006> You're just a hacker clearly
[17:20] <Coreyok96> Changed a couple of settings and I'm getting 70 fos now. Good enough.
[17:20] <Regox> Pfff, yeah
[17:20] <Peppy2006> lol
[17:20] <Coreyok96> fps*
[17:20] <Regox> Good about the banners though, will help in combat
[17:20] <Peppy2006> Aye
[17:21] * StartMining (StartMining@StartMining) has joined #main
[17:21] <Regox> Hey start
[17:21] <DS1234> It looks so silly though ;P
[17:21] <StartMining> hey everyone
[17:21] <DS1234> Wb
[17:21] <Peppy2006> HAH
[17:21] <Peppy2006> I got it to work, Reg
[17:22] <Peppy2006> Wool is invisible
[17:22] <Regox> Trippy innit
[17:22] <Peppy2006> Yeah
[17:22] <Dengar708> Wait how does that even work
[17:22] <Peppy2006> There's nothing beyond this wall, apparently
[17:22] <Dengar708> Though you could enchant the banner with protection
[17:22] <Peppy2006> Nothing but hollow, empty, blue abyss
[17:22] <Dengar708> so it absorbs damage
[17:22] <Peppy2006> Should make the American flag do like
[17:22] <Regox> There's something kinda similar with beacon light that can let you see underwater
[17:22] * Coolboy5256 (Coolboy5256@Coolboy5256) has joined #main
[17:22] <Peppy2006> 999 protection
[17:23] <Peppy2006> And 999 thorns
[17:23] <Regox> Hey cool
[17:23] <Coolboy5256> hi
[17:23] <Peppy2006> Howdy
[17:23] <Coreyok96> Someone brought up having a Teamspeak server yesterday. So, I set a Mumble up. Address: lomble.tk
[17:23] <Coreyok96> Port: 63238
[17:23] <DS1234> Lomble ;P
[17:23] <Coreyok96> yep
[17:23] <Coreyok96> :P
[17:23] <Peppy2006> Yeah
[17:23] <Regox> I'd join, but I don't speak
[17:23] <Peppy2006> His voice was taken by an evil wizard
[17:23] <Regox> True
[17:24] <Coreyok96> lol
[17:24] <Coreyok96> fair enough
[17:24] <Coolboy5256> how do i join red
[17:24] <Peppy2006> ... Four centuries ago
[17:24] <Peppy2006> Why would you wanna be Abaddon when the Terrans have me?!
[17:24] <Dengar708> And a revolver
[17:24] <Dengar708> cwp still hasn't given those out
[17:24] <roberestarkk> AHAHAHA LOMBLE!
[17:24] <roberestarkk> Love it
[17:24] <Regox> Haha
[17:24] <Peppy2006> And Corey!
[17:25] <Peppy2006> And Rob!
[17:25] <Regox> My scouting name was Womble
[17:25] <Peppy2006> WE HAVE ROB!!
[17:25] <roberestarkk> Wewp
[17:25] <Coolboy5256> what si goin on
[17:25] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[17:25] <StartMining> hey hyper
[17:25] <Coreyok96> Hey Hyper
[17:25] <Hyperaxe1> hello
[17:25] <Regox> Hey
[17:26] <Hyperaxe1> :^)
[17:26] <Regox> Well, that's 4 of the admin staff
[17:26] <Regox> Start worrying folks
[17:26] <Hyperaxe1> don't worry
[17:26] <Coolboy5256> wait Peppy come with me for a minute
[17:26] <Hyperaxe1> it's not abuse if the entire admin team is involved
[17:26] <roberestarkk> Dude you didn't even say please
[17:26] <Peppy2006> Oky
[17:26] <roberestarkk> Kids these days
[17:26] <Coreyok96> Someone brought up having a Teamspeak server yesterday. So, I set a Mumble up. Address: lomble.tk
[17:27] <Hyperaxe1> but
[17:27] <Coreyok96> saying again for Hyper's benefit ^^^
[17:27] <Hyperaxe1> mumble isn't teamspeak :(
[17:27] <roberestarkk> Mumble>Teamspeak
[17:27] <Hyperaxe1> ehhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhh
[17:27] <Coreyok96> Port: 63238
[17:27] <Hyperaxe1> still saving my areas under the wrong namespace
[17:27] <Coolboy5256> what are these
[17:27] <Hyperaxe1> confirming that ~8c302d =/= ~Hyperaxe1
[17:27] <Peppy2006> The Terran flag
[17:28] <Coolboy5256> oh
[17:28] <roberestarkk> Psst hyper, it's probably actually the UUID conversion now that I think about it
[17:28] <Hyperaxe1> yes
[17:28] <Coolboy5256> how do i get the red symbol
[17:28] <Hyperaxe1> ehhh
[17:28] <Dengar708> You become staff
[17:28] <Coolboy5256> oh
[17:28] <Coolboy5256> how do i do that
[17:28] <Coreyok96> lol
[17:28] <Hyperaxe1> also don't have permission to save to namespace ~Hyperaxe1
[17:28] <Hyperaxe1> so that's a thing
[17:28] <Peppy2006> Easy
[17:29] <roberestarkk> Yeah that happens
[17:29] <Hyperaxe1> hmmm
[17:29] <roberestarkk> I'll see if I can fix it now actually
[17:29] <Hyperaxe1> nice
[17:29] <Hyperaxe1> thanks
[17:29] <Hyperaxe1> panic
[17:30] <roberestarkk> try now
[17:30] <Coolboy5256> me
[17:30] <Hyperaxe1> saved under ~8c302d still
[17:30] <Hyperaxe1> and no permission for ~Hyperaxe1
[17:30] <Hyperaxe1> hm
[17:30] <Coolboy5256> can i become staff
[17:31] <roberestarkk> Mine saves under ~0800ca
[17:31] <StartMining> you will need to first obtain the rank of Trusted
[17:31] <StartMining> let alone builder
[17:31] <Coolboy5256> how do i do that
[17:31] <StartMining> build something great
[17:31] <StartMining> get someone of staff to judge
[17:31] <StartMining> get builder rank
[17:31] <Coolboy5256> okay
[17:34] <EllaA2013> gg XD
[17:34] <Hyperaxe1> :(
[17:34] <StartMining> rekt
[17:34] <StartMining> D:
[17:34] <Coreyok96> ;p;
[17:34] <Coreyok96> lol*
[17:36] <Hyperaxe1> dammit
[17:36] <Hyperaxe1> another rabbit
[17:36] <Hyperaxe1> how do they keep getting in here
[17:36] <Coolboy5256> i have 3 pet rabbits
[17:40] <Dengar708> forum seems to hat puush
[17:40] <Dengar708> hate*
[17:40] <Coreyok96> lol
[17:40] <Coreyok96> I always just used dropbox...
[17:40] <Coolboy5256> this rain wont stop
[17:40] <Hyperaxe1> yes
[17:41] <EllaA2013> ?
[17:41] <Coreyok96> I'M NOT WEARING ANY!
[17:41] <StartMining> is anyone willing to spare bookshelves, leather, sugar canes or paper?
[17:41] * Dengar708 (Dengar708@?2Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[17:41] <Coolboy5256> why
[17:41] <Hyperaxe1> oh
[17:41] <Hyperaxe1> oh my god
[17:42] <Regox> I can sell you some sugarcane
[17:42] <Hyperaxe1> yes
[17:42] <StartMining> what for/
[17:42] <Regox> I traditionally accept payment in iron, gold, prismarine
[17:42] <StartMining> 10 iron for 60
[17:42] <Regox> How much sugarcane did you want?
[17:44] * cozzer619 (cozzer619@cozzer619) has joined #main
[17:44] <Hyperaxe1> cozzer
[17:44] <Regox> Hey cozzer
[17:44] <DS1234> Wb
[17:44] <Coreyok96> Hey cozzer
[17:44] <cozzer619> heyy
[17:44] <Hyperaxe1> dammit
[17:44] <Hyperaxe1> the rain stopped
[17:44] <cozzer619> hey is there any use for money yet?
[17:44] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[17:44] <StartMining> hey cozzer
[17:44] <Regox> Already generated 5 stacks
[17:44] <StartMining> regox, 10 iron for 60?
[17:45] <StartMining> make it 21 for 2 stacks
[17:46] <StartMining> ty
[17:46] <StartMining> cool whats this for?
[17:46] <Regox> What's what for?
[17:46] <StartMining> tp
[17:46] <Coolboy5256> i want to give a present
[17:46] <StartMining> oh ok
[17:47] <StartMining> thanks
[17:47] <Coolboy5256> is this ur base
[17:47] <StartMining> yeah
[17:47] <StartMining> under construction
[17:47] <Coolboy5256> cool
[17:47] <StartMining> should be done under a month or so
[17:47] <Coolboy5256> can i be on team
[17:48] <StartMining> anyone got any leather, bookshelves to trade/for free?
[17:48] <StartMining> er what do you mean?
[17:48] <Regox> Back later
[17:48] * Regox (Regox@?2Regox?r) Quit (?eRegox left the game.)
[17:48] <Hyperaxe1> true
[17:48] <Hyperaxe1> now
[17:48] <Coolboy5256> well aent u ona team
[17:48] <Coolboy5256> well arnt u ona team
[17:48] <StartMining> your already on the same team :s
[17:48] <StartMining> Terran
[17:48] <Coolboy5256> oh
[17:48] <Coreyok96> lol
[17:48] <StartMining> because blue
[17:48] <Coolboy5256> oh cool
[17:49] <StartMining> u have a home yet?
[17:49] <StartMining> cool?
[17:49] <Coolboy5256> i was being greedy i live by fricken water
[17:50] <StartMining> ?
[17:51] <Coolboy5256> well i got to go
[17:51] <StartMining> k bye
[17:51] <EllaA2013> byyee
[17:51] <Coreyok96> See ya
[17:51] <cozzer619> cya
[17:51] <DS1234> Baii
[17:51] * Coolboy5256 (Coolboy5256@?9Coolboy5256?r) Quit (?eCoolboy5256 left the game.)
[17:51] <roberestarkk> Weird
[17:52] <StartMining> oh look a bunny
[17:52] <StartMining> first time too
[17:53] <EllaA2013> wb
[17:53] <roberestarkk> ty! :D
[17:54] <cozzer619> start do u still need lether?
[17:54] <StartMining> yeah
[17:54] <StartMining> how much do you have?
[17:54] <cozzer619> 18
[17:54] <StartMining> i need enough for full enchating
[17:54] <StartMining> ok cool
[17:54] <cozzer619> 1 min till tp
[17:55] <StartMining> thankyou soo much
[17:55] <cozzer619> can i have a look up there/
[17:55] <StartMining> sure
[17:56] <StartMining> D:
[17:56] <StartMining> a creeper came from nowher
[17:56] <roberestarkk> Whoa
[17:56] <StartMining> and killed mah cow
[17:56] <roberestarkk> Well CraftBook is officially screwed
[17:57] <cozzer619> whats craftbook?
[17:57] <StartMining> so you like the place so far?
[17:57] <roberestarkk> It's the Greatest Plugin Ever
[17:57] <cozzer619> uh huh
[17:57] <cozzer619> and yeh
[17:57] <cozzer619> how big are u gonna make it?
[17:57] <StartMining> very
[17:57] <StartMining> with floating landmasses
[17:58] <StartMining> tis a mage spire
[17:58] <cozzer619> will u need stone / cobble
[17:58] <StartMining> i can get plenty through mining but if you want to give for free i might need some stone
[17:58] <cozzer619> yeh cos i like have chest of stone
[17:58] <cozzer619> chests
[17:59] <StartMining> oh wow
[17:59] <StartMining> it takes about 48 stone to go up 1 lvl
[17:59] <cozzer619> ohhh
[17:59] <cozzer619> can i ask what happend out here?
[17:59] <StartMining> where?
[18:00] <cozzer619> here
[18:00] <StartMining> no idea
[18:00] <EllaA2013> be back later guys byyee
[18:00] <StartMining> never looked that way tbh
[18:00] <cozzer619> cya
[18:00] <DS1234> See ays
[18:00] <StartMining> bye
[18:00] * EllaA2013 (EllaA2013@?9EllaA2013?r) Quit (?eEllaA2013 left the game.)
[18:00] <StartMining> its all natural
[18:00] <StartMining> course dirt so ugly :/
[18:00] <cozzer619> it looks
[18:00] <cozzer619> dead
[18:01] <StartMining> when im bothered to im going to use a hoe on it
[18:02] <StartMining> anyone else have leather for trade/free?
[18:04] * StartMining (StartMining@?9StartMining?r) Quit (?eStartMining left the game.)
[18:05] <roberestarkk> hmnkaythen
[18:05] <roberestarkk> BAHA
[18:05] <roberestarkk> Okay now we're getting somewhere
[18:05] <roberestarkk> Peppy, if you select a random area and do /area save test
[18:05] <roberestarkk> what namespace does it save it under?
[18:07] <Hyperaxe1> lies
[18:07] <Hyperaxe1> hm
[18:07] <Hyperaxe1> still saves under 8c302d
[18:07] * StartMining (StartMining@StartMining) has joined #main
[18:07] <Hyperaxe1> also wb
[18:08] <StartMining> ty :D
[18:08] <Dengar708> k
[18:08] <Dengar708> post done
[18:10] <Hyperaxe1> uh
[18:10] <Hyperaxe1> ok
[18:10] <StartMining> test
[18:10] <Hyperaxe1> are you suer
[18:10] <Hyperaxe1> sure
[18:10] <roberestarkk> That's weird
[18:10] <Hyperaxe1> (
[18:10] <Hyperaxe1> ((
[18:10] <Hyperaxe1> goddamnit asterisks
[18:10] <Hyperaxe1> ***
[18:11] <StartMining> um
[18:11] <StartMining> what?
[18:11] <StartMining> did anyone else get a message saying: You are being Hunted
[18:11] <DS1234> Er
[18:11] <DS1234> No
[18:11] <StartMining> ok...
[18:11] <StartMining> weird...
[18:11] <Peppy2006> You're being hunted?
[18:12] <StartMining> dammit admins
[18:12] <StartMining> peppy would you have an idea?
[18:12] <Hyperaxe1> hng
[18:12] <Hyperaxe1> all these
[18:12] <Hyperaxe1> successfully executed commands
[18:13] <StartMining> dengar did you do the message?
[18:13] <Dengar708> nope
[18:13] <StartMining> it appeared when i was near your place
[18:13] <Hyperaxe1> I reckon
[18:13] <Hyperaxe1> it's the stalker
[18:13] <StartMining> let the games begin...
[18:14] <Dengar708> 2spooky4me
[18:14] <StartMining> it just said
[18:14] <Hyperaxe1> he is not bound by games
[18:14] <Dengar708> was there black light flash
[18:14] <Hyperaxe1> or franchises
[18:14] <StartMining> dengar, did you make an arena that says stuff?
[18:14] <StartMining> there it is again
[18:14] <Dengar708> "Your actions have consiquences"
[18:14] <Dengar708> nope
[18:14] <Hyperaxe1> consequences*
[18:14] <Dengar708> I haveno clue
[18:14] <Hyperaxe1> rip
[18:14] <DS1234> gg
[18:14] <Dengar708> Where are you even?
[18:15] <StartMining> on the river between your place and mine
[18:15] <Dengar708> Time to get the hate scythe q-q
[18:15] <Dengar708> where was it appearing?
[18:15] <StartMining> just infront of me on the sand
[18:15] <StartMining> and by the trees over there
[18:16] <StartMining> other side
[18:16] <StartMining> near mountain
[18:16] <StartMining> over the river
[18:17] <StartMining> what the hell
[18:18] <Dengar708> IT THE GRINIZZLE
[18:18] <StartMining> ?
[18:18] <Dengar708> in jokes
[18:18] <StartMining> dammit cows
[18:18] <StartMining> they dont like my wheat
[18:19] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[18:19] <StartMining> hey cwp
[18:19] <Dengar708> hey cwp
[18:19] <DS1234> Wb cwp
[18:19] <Hyperaxe1> hello
[18:19] <cozzer619> hheyy
[18:19] <Coreyok96> Hey Cwp.
[18:19] <Hyperaxe1> prepare yourself
[18:19] <cwp_aus> morning all
[18:19] <Hyperaxe1> goddamnit
[18:19] <StartMining> if they died
[18:19] <Dengar708> welp
[18:19] <Dengar708> ded
[18:19] <StartMining> -.-
[18:19] <StartMining> all that work
[18:19] <StartMining> thanks hyper
[18:19] <Hyperaxe1> welcome
[18:19] <StartMining> -.-
[18:19] <StartMining> ty
[18:20] <StartMining> oh my god these cows
[18:20] <Hyperaxe1> yes
[18:20] <DS1234> Whaddya think cwp?
[18:20] <cwp_aus> noice
[18:20] <DS1234> Signboard over here
[18:20] <Dengar708> cwp the new weapons are on forums
[18:20] <cwp_aus> i noticed, :P
[18:21] <cwp_aus> So how are we all?
[18:21] <Hyperaxe1> yes
[18:21] <DS1234> Gud
[18:21] <Coreyok96> good :)
[18:21] <Dengar708> start is spooked
[18:21] <StartMining> annoyed that these cows wont follow my wheat
[18:21] <Hyperaxe1> here we go
[18:22] <StartMining> and spooked
[18:22] <Hyperaxe1> aaaaaaaaa
[18:22] <cwp_aus> k
[18:22] <Hyperaxe1> &ooh god
[18:22] * Dengar708 (Dengar708@?2Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[18:22] * StartMining (StartMining@?9StartMining?r) Quit (?eStartMining left the game.)
[18:22] <cwp_aus> woo
[18:22] <Hyperaxe1> ok all good
[18:22] <roberestarkk> lol Hyper
[18:22] <DS1234> Am I close to getting there cwp?
[18:22] <Hyperaxe1> time to try using /area again
[18:22] <cwp_aus> whatcha mean ds?
[18:22] <Hyperaxe1> dammit
[18:22] <DS1234> As in, is this close to a town now?
[18:23] <cwp_aus> short of having some people in it, yes
[18:23] <DS1234> Thats stage 2
[18:23] <Coreyok96> lol
[18:23] <DS1234> ;P
[18:23] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[18:23] <roberestarkk> This top speed isn't all it's cracked up to be :/
[18:23] <cwp_aus> dammit dynmap load
[18:23] <DS1234> I need to advertise and stuffs
[18:23] <cwp_aus> there we are
[18:23] <cwp_aus> annnnnnd dynmap shows players now, woo
[18:24] <Hyperaxe1> quickly
[18:24] <Hyperaxe1> hide
[18:24] <Coreyok96> lol
[18:24] <Hyperaxe1> oh god
[18:24] <Hyperaxe1> people know where my secret base is
[18:24] <Dengar708> o-O
[18:24] <Dengar708> I think it broke stuff
[18:25] <cwp_aus> back to buildin slums
[18:25] <cwp_aus> and what broke what?
[18:25] <Hyperaxe1> the best kind
[18:25] * StartMining (StartMining@StartMining) has joined #main
[18:25] <cwp_aus> wb start
[18:25] <Hyperaxe1> hmm
[18:25] <StartMining> thats quite the initial lag
[18:25] <Hyperaxe1> who needs 'weather' anyway
[18:26] <Hyperaxe1> ahrghr
[18:26] <Hyperaxe1> snow again
[18:26] <DS1234> Rain D;
[18:26] <Hyperaxe1> hm
[18:26] <Hyperaxe1> hmmmm
[18:26] <Dengar708> damnit you broke things rob </3
[18:26] <cwp_aus> wb peppy
[18:26] <Hyperaxe1> what should I put in this 2 block gap
[18:26] <cwp_aus> wb peppy
[18:26] <Hyperaxe1> yes
[18:26] <cwp_aus> dangit....
[18:26] <Hyperaxe1> wb peppy
[18:28] <StartMining> oh my gosh
[18:28] <StartMining> 1/2 heart
[18:28] <StartMining> <3
[18:28] <Hyperaxe1> ok
[18:28] <Hyperaxe1> I can make that 0 hearts
[18:28] <StartMining> no thx
[18:28] <Hyperaxe1> :^)
[18:29] <Hyperaxe1> wait
[18:29] <Hyperaxe1> WHAT
[18:29] <Hyperaxe1> fences come in different wood varieties
[18:29] <Hyperaxe1> ?!?!?
[18:29] <Hyperaxe1> and we still don't have half steps that go vertically
[18:29] <DS1234> XD
[18:29] <Hyperaxe1> argh
[18:30] <Coreyok96> lol
[18:30] <Hyperaxe1> yes
[18:30] <Hyperaxe1> cwp
[18:31] <Hyperaxe1> you have ascended
[18:31] <Hyperaxe1> and/or died
[18:31] <Coreyok96> No, they never will be. :P
[18:31] <Hyperaxe1> no I think you died
[18:31] <Hyperaxe1> that's like ghostly white
[18:31] <Dengar708> gg
[18:31] <roberestarkk> There's a mod for that tho
[18:31] <Hyperaxe1> well
[18:31] <Hyperaxe1> he doesn't need mods
[18:31] <roberestarkk> There've been like 10 :P
[18:31] <Hyperaxe1> since he's already dead
[18:32] <roberestarkk> Ah fair enough
[18:32] <roberestarkk> Who died again?
[18:32] <Hyperaxe1> the other guy
[18:32] <Hyperaxe1> spooky
[18:32] <DS1234> Welp, I'll be off for now
[18:32] <roberestarkk> Ah
[18:32] <cwp_aus> seya
[18:32] <StartMining> bye
[18:32] <Hyperaxe1> cya
[18:32] <Coreyok96> See ya.
[18:32] <DS1234> Bai
[18:32] <Hyperaxe1> oh he's alive again
[18:32] * DS1234 (DS1234@?2DS1234?r) Quit (?eDS1234 left the game.)
[18:32] <cwp_aus> dangit hyper
[18:33] <Hyperaxe1> dammit rob
[18:33] <Dengar708> okay
[18:34] * Peppy2006 (Peppy2006@?9Peppy2006?r) Quit (?ePeppy2006 left the game.)
[18:34] <Hyperaxe1> :(
[18:37] <cwp_aus> Totally gonna call this place Bremetenacum Veteranorum
[18:38] <roberestarkk> HOLYSHIT
[18:38] <cwp_aus> ?
[18:38] <Hyperaxe1> is it working
[18:38] <Hyperaxe1> ???
[18:39] <roberestarkk> There's actually a festival called Paganfest
[18:39] <Hyperaxe1> oh
[18:39] <roberestarkk> I am SO going to that
[18:39] <Hyperaxe1> do it I dare you
[18:39] <Hyperaxe1> dammit cozzer
[18:39] <cwp_aus> you dare him to damn cozzer?
[18:39] <cwp_aus> rude!
[18:39] <Hyperaxe1> good
[18:40] <roberestarkk> aww there's not one in Aus
[18:40] <Hyperaxe1> :)
[18:40] <roberestarkk> Which doesn't even slightly surprise me
[18:40] <Coreyok96> Better get your plane tickets, then?
[18:40] <Coreyok96> :P
[18:41] <cwp_aus> Done, thats what this place is called
[18:41] <roberestarkk> Indeedly :P
[18:41] <roberestarkk> Can't wait to move to Europe
[18:41] <roberestarkk> Everything cool happens there
[18:41] <Hyperaxe1> yer
[18:41] <Hyperaxe1> twa
[18:41] <Hyperaxe1> wow
[18:41] <Hyperaxe1> yes
[18:41] <Hyperaxe1> *
[18:41] <Hyperaxe1> apparently typing is hard
[18:42] <roberestarkk> Lol, more like silly elsewhere :P
[18:42] <cwp_aus> eh
[18:43] <cwp_aus> I'd like to see it in america atleast... It'd be cheaper
[18:43] <cwp_aus> I'll atleast head there for tiger day some year, :I
[18:45] <cozzer619> I DIED o.O
[18:45] <Hyperaxe1> no
[18:45] <Hyperaxe1> yes
[18:45] <cozzer619> ma diamondsd!
[18:45] <Hyperaxe1> :(
[18:46] <cozzer619> u own me 16 diamonds hyper
[18:46] <Hyperaxe1> dammit
[18:47] <StartMining> well, im off to civ 5
[18:47] <StartMining> see ya
[18:47] <Hyperaxe1> are you sure
[18:47] <cozzer619> cya
[18:47] * StartMining (StartMining@?9StartMining?r) Quit (?eStartMining left the game.)
[18:49] <cozzer619> hyper fight me
[18:49] <Hyperaxe1> ok
[18:49] <cwp_aus> monstercat fm, apparently a thing
[18:49] <Hyperaxe1> ye
[18:50] <Hyperaxe1> yes
[18:50] <cozzer619> good fight
[18:50] <Hyperaxe1> very good
[18:50] <Hyperaxe1> do you want a room at my house
[18:50] <Hyperaxe1> it's a house because it has walls and a roof
[18:50] <cozzer619> did i hit u?
[18:50] <Hyperaxe1> yes
[18:50] <cozzer619> yaa
[18:50] <Hyperaxe1> was that a yes to the room or the hitting
[18:50] <cozzer619> did u make the walls and roof
[18:50] <Hyperaxe1> yes
[18:50] <cozzer619> room
[18:50] <Hyperaxe1> oh ok
[18:51] <Hyperaxe1> I'll go to my house then
[18:51] <cozzer619> this is awesome
[18:51] <Hyperaxe1> yes
[18:53] <Hyperaxe1> good thing I can't finish my own maze
[18:53] <cozzer619> WHAT IS THIS!!!
[18:55] <cozzer619> how do i move
[18:55] <Hyperaxe1> walk forward a lot
[18:55] <Hyperaxe1> and then press other keys
[18:55] <Hyperaxe1> or jump
[18:55] <cozzer619> i see
[19:00] <cozzer619> did u make this?
[19:00] <Hyperaxe1> yes
[19:02] * GanNing (GanNing@GanNing) has joined #main
[19:02] <Coreyok96> Hey GanNing.
[19:02] <cwp_aus> hi gan
[19:02] <Hyperaxe1> ganning
[19:02] <GanNing> hi
[19:02] <Hyperaxe1> :^)
[19:02] <GanNing> didn't I earn my freedom
[19:02] <Hyperaxe1> uh
[19:02] <Hyperaxe1> idk maybe
[19:03] * Coolboy5256 (Coolboy5256@Coolboy5256) has joined #main
[19:03] <GanNing> I got a new skin again
[19:03] <Hyperaxe1> that was quick
[19:03] <cwp_aus> hiya cool
[19:03] <Hyperaxe1> also hello
[19:03] <GanNing> I know
[19:04] <GanNing> I keep making for skins
[19:04] <Hyperaxe1> so
[19:04] <Hyperaxe1> uhh
[19:04] <Hyperaxe1> are we on the new skin format now
[19:04] <Hyperaxe1> so the arms can be different and stuff
[19:04] <cwp_aus> yes
[19:04] <GanNing> at least my planet minecraft account is back in business
[19:04] <Hyperaxe1> nice
[19:04] <GanNing> yea
[19:04] * Coolboy5256 (Coolboy5256@?9Coolboy5256?r) Quit (?eCoolboy5256 left the game.)
[19:04] <cwp_aus> dangit, i need a different main wall block for the slums district
[19:04] <cwp_aus> too much clay
[19:04] <Hyperaxe1> ok bye then
[19:04] <Hyperaxe1> :(
[19:04] <Hyperaxe1> also
[19:04] <Hyperaxe1> maybe try mixing some wood in
[19:05] <cwp_aus> I use wood for the supports and roofs so nah
[19:05] <Hyperaxe1> hmmm
[19:05] <Hyperaxe1> oh
[19:05] <Hyperaxe1> I was expecting something more deserty
[19:05] <cwp_aus> nah
[19:05] <cwp_aus> this may be the slums of the town but it's a rich ass city
[19:06] <Hyperaxe1> maybe extra supports and stuff
[19:06] <Hyperaxe1> and decaying walls
[19:06] <GanNing> oooh
[19:06] <GanNing> that will probably be my future home
[19:06] <GanNing> eh
[19:06] <cwp_aus> I was going to use a sand block but I'm using them for the middle class
[19:06] <GanNing> too big
[19:06] <Hyperaxe1> true
[19:06] <GanNing> aw
[19:07] <GanNing> srsly
[19:07] <Hyperaxe1> perhaps even
[19:07] <GanNing> this seem like middle class to me
[19:07] * bajanistheman (bajanistheman@bajanistheman) has joined #main
[19:07] <GanNing> hi
[19:07] <cwp_aus> hi baj
[19:07] <bajanistheman> connected with an Android device using MineChat
[19:07] <GanNing> ah
[19:07] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[19:07] <GanNing> like a clotheline
[19:07] <cwp_aus> hi pepp
[19:08] <GanNing> hi peppy
[19:08] <bajanistheman> hi peppu
[19:08] <Peppy2006> Howdy everyone
[19:08] <bajanistheman> whoops
[19:08] <cwp_aus> neh, it's not really a true slum as such
[19:08] <Hyperaxe1> also wb
[19:08] <cwp_aus> just the poorest region in the city
[19:08] <Hyperaxe1> the buildings are pretty big for slums
[19:08] <Hyperaxe1> :^)
[19:08] <cwp_aus> psssttt hyper
[19:08] <GanNing> their like townhouses
[19:08] <cwp_aus> git up here
[19:08] <GanNing> they're
[19:08] <cwp_aus> each room will be a house here
[19:08] <Hyperaxe1> hey a creeper
[19:09] <Hyperaxe1> hmm
[19:09] <cwp_aus> and that large one is a homeless convent
[19:09] <Hyperaxe1> oh ok
[19:09] * bajanistheman (bajanistheman@?9bajanistheman?r) Quit (?ebajanistheman left the game.)
[19:09] <Hyperaxe1> you could always make the floor more mix-match
[19:09] <cwp_aus> nice hat peppy
[19:09] <GanNing> :I
[19:09] <Peppy2006> Oh yeah
[19:09] <cwp_aus> the walls are the issue, :I
[19:09] <GanNing> murica
[19:09] <cwp_aus> there is just too much of the same
[19:10] <Peppy2006> Almost forgot my entry
[19:10] <Peppy2006> http://youtu.be/7R5A0pg4oN8
[19:10] <Coreyok96> lmao
[19:10] <GanNing> for what
[19:10] <Hyperaxe1> hmm
[19:10] <cwp_aus> that seems too much
[19:10] * Dengar708 (Dengar708@?2Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[19:10] <Peppy2006> I'm totally gonna play this over a vehicle's PA system someday
[19:10] <Peppy2006> Imagine
[19:11] <Peppy2006> A Humvee launching over a sand dune, blasting this
[19:11] <Peppy2006> With a big American and Confederate flag flying
[19:11] <Coreyok96> hahaha
[19:11] <GanNing> some got pride
[19:11] <cwp_aus> DAgnit your takin the slum idea too far hyper, xD
[19:11] <cozzer619> hyper im still on the second floor thing
[19:12] <Hyperaxe1> do you want to leave
[19:12] <Hyperaxe1> or like
[19:12] <Hyperaxe1> need some help
[19:12] <Peppy2006> Might as well take a shit on the floor, too
[19:12] <Coreyok96> lol
[19:12] <cwp_aus> Just need a different block to use on the wall, :I
[19:12] <Hyperaxe1> clay is a hard material to do it with
[19:12] <cozzer619> whats at the top?
[19:12] <Hyperaxe1> because
[19:12] <Hyperaxe1> everything else is a different shade of grey
[19:13] <Hyperaxe1> hmm
[19:13] <Hyperaxe1> I do like this wall style though
[19:13] <cwp_aus> As do I
[19:13] <Hyperaxe1> feels more
[19:14] <Hyperaxe1> rich-slum
[19:14] <Hyperaxe1> ish
[19:14] <cwp_aus> :P
[19:14] <Hyperaxe1> which is to say mediocre
[19:14] <Hyperaxe1> not
[19:14] <Peppy2006> In the Terran Federation, even the slums are classy
[19:14] <Hyperaxe1> makeshift enormous houses
[19:14] <GanNing> I just feel like slum house are...
[19:14] <roberestarkk> DARN TOOTIN
[19:14] <GanNing> one room per house
[19:14] <cwp_aus> brb a sec
[19:14] * cwp_aus (cwp_aus@?9cwp_aus?r) Quit (null)
[19:14] <GanNing> breaking in
[19:14] <GanNing> oh
[19:15] <GanNing> dammit
[19:15] <GanNing> well I'm a prisoner
[19:15] <GanNing> gee
[19:15] <Hyperaxe1> ?ffus
[19:15] <Hyperaxe1> ?ffus
[19:15] <GanNing> just what I always wanted
[19:16] <Hyperaxe1> aaaaaaa
[19:16] <Hyperaxe1> inmate escaping
[19:17] <Hyperaxe1> argh
[19:17] <Hyperaxe1> this scrollwheel
[19:17] <Hyperaxe1> it's like
[19:17] <GanNing> :P
[19:17] <Hyperaxe1> got 3 different functions for middle click
[19:17] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[19:17] <Hyperaxe1> wb
[19:18] <GanNing> the homeless church could use some work
[19:18] <Hyperaxe1> rude
[19:18] <GanNing> :P
[19:19] <cwp_aus> this are gonna be worked on a bit more once this whole section is done
[19:19] <cwp_aus> which reminds me
[19:19] <Peppy2006> ?fLOK VAH KOOR
[19:19] <Peppy2006> ?fLOK VAH KOOR
[19:19] <cwp_aus> peppy, you wanna make the brothels or will i when i get round to it?
[19:19] <GanNing> :I
[19:20] <Hyperaxe1> yes
[19:20] <Peppy2006> I will only build a brothel with Regox
[19:20] <GanNing> I hope it's just a relugar one
[19:20] <Peppy2006> Otherwise
[19:20] <GanNing> not with any 'theme'
[19:20] <cwp_aus> doomit hyper
[19:20] <Peppy2006> Yeah, you'll probably have to build it
[19:20] <Hyperaxe1> nice house
[19:20] <Peppy2006> It's just not the same without Regox's aide
[19:20] <Hyperaxe1> cozzer :(
[19:21] <Peppy2006> Though
[19:21] <cozzer619> i was in that big water part
[19:21] <Peppy2006> Where is your military area?
[19:21] <Hyperaxe1> oh yes
[19:21] <Hyperaxe1> did you break the ice
[19:21] <cozzer619> was i ment to?
[19:21] <Hyperaxe1> uh
[19:21] <Hyperaxe1> yes
[19:21] <Hyperaxe1> it freezes over sometimes
[19:21] <cozzer619> i was trying to find an exit
[19:21] <cwp_aus> these two levels will be the 'main' bit
[19:21] <cozzer619> and drowned
[19:21] <Hyperaxe1> :(
[19:21] <Hyperaxe1> oh well
[19:21] <roberestarkk> Peppy am I still being hunted?
[19:21] <cwp_aus> however each entrance will have a smaller barracks attached
[19:21] <Hyperaxe1> after that you just had to fist-fight a killer rabbit
[19:21] <Peppy2006> So
[19:22] <Peppy2006> The top two layers?
[19:22] <cozzer619> ohhhh
[19:22] <cwp_aus> yes
[19:22] <cozzer619> is there any way i can get back there?
[19:22] <Hyperaxe1> yes
[19:22] <cozzer619> thank u!
[19:23] <Hyperaxe1> just push the button
[19:23] <Hyperaxe1> to fight the rabbit
[19:23] <Hyperaxe1> well
[19:23] <Hyperaxe1> uh
[19:23] <cozzer619> ahahahhaha
[19:23] <GanNing> what happened
[19:24] <cozzer619> they hurt ;c
[19:24] <Hyperaxe1> yes
[19:24] <GanNing> :I
[19:24] <cozzer619> THERE WAS 2?!?!
[19:24] <Hyperaxe1> dun dun dun
[19:24] <cozzer619> oops
[19:24] <cozzer619> ganning tp again
[19:24] <cozzer619> me and u
[19:24] <cozzer619> bring nothing tho
[19:24] <cozzer619> and we fight
[19:24] <GanNing> woah
[19:24] <GanNing> wrong person
[19:24] <Coreyok96> lol
[19:24] <cozzer619> killer rabbits
[19:25] <GanNing> lets do this
[19:25] <GanNing> TOGETHER
[19:25] <cozzer619> how many we fight?
[19:25] <Hyperaxe1> ?ffus
[19:25] <cozzer619> fist are stong
[19:25] <Hyperaxe1> wow
[19:26] <cozzer619> uhh
[19:26] <Hyperaxe1> ?ffus
[19:27] <cozzer619> what are the invisible blocks?
[19:27] <Hyperaxe1> barriers
[19:27] <Hyperaxe1> also
[19:27] <Hyperaxe1> ok
[19:27] <GanNing> :(
[19:27] <cozzer619> gg
[19:28] <cozzer619> this is cool
[19:28] <Hyperaxe1> yes
[19:28] <Hyperaxe1> soon it'll teleport you somewhere
[19:28] <cozzer619> ahh
[19:28] <Hyperaxe1> like the seventh floor I guess
[19:28] <GanNing> I named the land...
[19:29] <GanNing> GREYTOWN
[19:29] <cozzer619> can anyone make barriers or are they a special thing?
[19:29] <Hyperaxe1> creative + op
[19:29] <Hyperaxe1> actually just op
[19:29] <Hyperaxe1> but
[19:29] <Hyperaxe1> I think you need creative to see them
[19:29] <cozzer619> oh
[19:30] <GanNing> your skin cozzer
[19:30] <GanNing> so confusing :S
[19:30] <cozzer619> ganning come up
[19:30] <cozzer619> lol
[19:30] <cozzer619> its a unicorn...
[19:30] <cozzer619> the head is on the back
[19:30] <GanNing> I know
[19:31] <cozzer619> :D
[19:31] <GanNing> but it's CONFUSING
[19:31] <cozzer619> u just jelly
[19:31] <GanNing> :(
[19:31] <cozzer619> :P
[19:31] <cozzer619> ok wait
[19:31] <GanNing> :)
[19:31] <cozzer619> dont hit me
[19:31] <cozzer619> how much hp u got?
[19:31] <cozzer619> we need to play a game
[19:32] <cozzer619> first on to die when jumping off the building
[19:32] <cozzer619> loses
[19:32] <cozzer619> and we jump at same time
[19:33] <cozzer619> it all just went
[19:33] <cozzer619> :O
[19:34] <cozzer619> ok
[19:34] <cozzer619> wana do it?
[19:34] <GanNing> ok
[19:34] <cwp_aus> well that made a huge differance, thanks hyper
[19:34] <Hyperaxe1> yes
[19:34] <GanNing> XD
[19:34] <cozzer619> i ment
[19:34] <cozzer619> at same time
[19:34] <cozzer619> LOOL
[19:34] <GanNing> wat :I
[19:34] <cozzer619> :OOOOO
[19:34] <Hyperaxe1> ban
[19:34] <cozzer619> i had half heart
[19:34] <cwp_aus> u gon die now
[19:35] <GanNing> :(
[19:35] <cozzer619> lol
[19:35] <cwp_aus> *hunts*
[19:35] <Hyperaxe1> ok ready
[19:35] <cozzer619> MURDERERERERER
[19:35] <Hyperaxe1> ?ffus ro dah
[19:35] <Hyperaxe1> that works
[19:35] <cwp_aus> quite'
[19:35] <cozzer619> ganning has the moves
[19:36] <Hyperaxe1> are they like
[19:36] <Hyperaxe1> a person called jagger
[19:36] <Hyperaxe1> ????
[19:36] <cozzer619> indeed they are
[19:36] <Hyperaxe1> as I suspected
[19:36] <GanNing> your insides are black cozzer
[19:37] <cwp_aus> rude!
[19:37] <GanNing> do you want me to fix :P
[19:37] <cozzer619> it just makes it better
[19:37] <GanNing> :P
[19:37] <GanNing> but I is skin maker
[19:37] <cozzer619> i need to change my skin
[19:37] <GanNing> I made skin
[19:37] <cozzer619> back to a old one
[19:37] <GanNing> I made this skin
[19:37] <cozzer619> ur head is on the right way tho
[19:38] <GanNing> I can make it the other way :P
[19:38] <Hyperaxe1> oh
[19:38] <Hyperaxe1> OH
[19:38] <Hyperaxe1> ?ooh my
[19:38] <cozzer619> ??
[19:38] <Hyperaxe1> yes
[19:38] <cozzer619> no
[19:38] <Hyperaxe1> ugh
[19:38] <Hyperaxe1> I can't hide these command blocks
[19:38] <Hyperaxe1> :(
[19:38] <cozzer619> REKT!
[19:39] <Hyperaxe1> nodraw block pls
[19:39] <cozzer619> 1 min tp
[19:39] <cozzer619> LOOONER
[19:39] <cozzer619> jks
[19:39] <Hyperaxe1> racist
[19:39] <GanNing> watcha say
[19:40] <cwp_aus> sheesh
[19:40] <Peppy2006> What?
[19:40] <Hyperaxe1> hmmm
[19:40] <cwp_aus> @cozz
[19:40] <cwp_aus> :P
[19:40] <GanNing> what will I do with you
[19:40] <GanNing> }:)
[19:40] <GanNing> kisses
[19:40] <GanNing> D:{
[19:40] <GanNing> ew
[19:41] <GanNing> I'm not interested anymore
[19:41] <GanNing> gross
[19:41] <cozzer619> GOOD
[19:42] <cozzer619> WHAT THE!!!
[19:42] <cozzer619> thats so cool!
[19:42] <Hyperaxe1> confirmed
[19:42] <GanNing> prisoner ;(
[19:43] <cozzer619> hyper am i allowed to ask for a stack of glass just to make a little arena for me and ganning?
[19:43] <GanNing> bring it
[19:43] <cozzer619> like i will break it staight after
[19:44] <cwp_aus> use deng's aren
[19:44] <cwp_aus> arena*
[19:44] <cozzer619> like one were i push him off
[19:44] <cozzer619> and i win
[19:44] <cozzer619> yeh
[19:44] <cozzer619> this wil do
[19:44] <cozzer619> ily
[19:44] <GanNing> 3
[19:44] <GanNing> 2
[19:44] <GanNing> 1
[19:44] <GanNing> go
[19:44] * Coreyok96 was kicked from #main by Server
[19:44] * Coreyok96 (Coreyok96@?9Coreyok96?r) Quit (?eCoreyok96 left the game.)
[19:44] <cozzer619> oooops
[19:44] <cwp_aus> gg
[19:44] <GanNing> was that a draw
[19:45] <cozzer619> i will bring a stick next time
[19:45] <cozzer619> so we cant kill eachother
[19:45] <GanNing> :I
[19:46] <GanNing> ok
[19:46] <GanNing> 3
[19:46] <GanNing> 2
[19:46] <GanNing> 1
[19:46] <cozzer619> WAIT
[19:46] <GanNing> go
[19:46] <cozzer619> WAAAAAAAIIIT
[19:46] <GanNing> :I
[19:46] <cozzer619> oops
[19:46] <GanNing> you just jumped in
[19:46] <cozzer619> we need sticks
[19:46] <GanNing> oooh
[19:46] <cozzer619> so we have to push them off
[19:46] <cozzer619> ok now
[19:46] <cozzer619> we good
[19:46] <Hyperaxe1> FIGHT
[19:46] <cozzer619> ily hyper
[19:47] <Hyperaxe1> ded
[19:47] <GanNing> that still did damage
[19:47] <cozzer619> :/
[19:47] * Coreyok96 (Coreyok96@Coreyok96) has joined #main
[19:47] <cwp_aus> wb
[19:47] <Hyperaxe1> wb
[19:47] <GanNing> wb
[19:47] <cozzer619> as long as we die from falling
[19:47] <GanNing> bring it ON
[19:47] <cozzer619> wb
[19:47] <Coreyok96> Thanks.
[19:47] <cozzer619> 3
[19:47] <cozzer619> 2
[19:47] <cozzer619> 1
[19:47] <cozzer619> GOOOO
[19:47] <cozzer619> LOOL
[19:47] <GanNing> XD
[19:48] <GanNing> gg
[19:48] <Coreyok96> What's happening? lol
[19:48] <cozzer619> that was a big hit
[19:48] <cozzer619> ggg
[19:48] <cozzer619> hyper join us
[19:48] <Hyperaxe1> nah
[19:48] <Hyperaxe1> :^)
[19:48] <cozzer619> awww
[19:48] <Hyperaxe1> this is pretty high up
[19:49] <cozzer619> indeed it is
[19:49] <GanNing> coreyok
[19:49] <GanNing> you wanna join the fight
[19:49] <GanNing> I IN
[19:49] <cozzer619> U DIDNT DIE
[19:50] <cozzer619> :OOOOO
[19:50] <GanNing> WINNER IS ME
[19:50] <cozzer619> ohh its on
[19:50] <cwp_aus> xD
[19:50] <GanNing> anyone want to joing
[19:50] <GanNing> 4 players
[19:51] <cozzer619> THERE NO FLOOR
[19:51] <GanNing> :P
[19:51] <cozzer619> ok we ready?
[19:52] <GanNing> hyper
[19:52] <GanNing> I broke glass
[19:52] <Hyperaxe1> yes
[19:52] <cozzer619> facepalm
[19:52] <GanNing> ok
[19:52] <GanNing> 3
[19:52] <GanNing> 2
[19:52] <GanNing> 1
[19:52] <GanNing> go
[19:52] <Hyperaxe1> into the water
[19:52] <GanNing> STILL ALIVE
[19:52] <cozzer619> o.O
[19:52] <cozzer619> i tried to follow
[19:53] <cozzer619> and
[19:53] <cozzer619> didnt
[19:53] <Coreyok96> Can I join in? (have no idea what's happening but anyway)
[19:53] <Hyperaxe1> ok
[19:53] <Hyperaxe1> don't bring anything
[19:53] <cozzer619> all u do
[19:53] <Hyperaxe1> unless you already have nothing on you
[19:53] <cozzer619> it push people off the edge
[19:54] <Coreyok96> lol
[19:54] <Coreyok96> ok, gimme a sec
[19:54] <GanNing> snowballs
[19:54] <cozzer619> with fishing rod or snowball
[19:54] <Hyperaxe1> accept when ready
[19:55] <GanNing> YES
[19:55] <GanNing> in the water
[19:55] <cozzer619> LOOOOOOOOL
[19:55] <GanNing> I'm diving king
[19:55] <cozzer619> 2 gud
[19:55] <GanNing> mlg pro too gud for you gr8m8
[19:56] <GanNing> XD
[19:56] <Coreyok96> lol
[19:56] <cozzer619> AWWW HELL NAW
[19:56] <GanNing> come on
[19:56] <GanNing> XD
[19:56] <Hyperaxe1> dammit cozzer
[19:56] <cozzer619> my bad
[19:56] <cozzer619> im so
[19:56] <GanNing> hold on
[19:56] <cozzer619> retarted
[19:57] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[19:57] <cwp_aus> hiya
[19:57] <GanNing> hi
[19:57] <Hyperaxe1> oh
[19:57] <Hyperaxe1> my
[19:57] <Hyperaxe1> god
[19:57] <Coreyok96> Maybe, considering you spelt it wrong cozzer. :P
[19:57] <Hyperaxe1> hello
[19:57] <Coreyok96> (retarded, not retarted)...
[19:57] <GanNing> hiiiiiiii...
[19:57] <cozzer619> ohhh
[19:57] <cwp_aus> :I
[19:57] <Coreyok96> Hey Hedriod.
[19:57] <cozzer619> :D
[19:57] <cozzer619> herro Hedriod
[19:57] <GanNing> hi
[19:58] <Hyperaxe1> yes
[19:58] <Hyperaxe1> 3
[19:58] <Hyperaxe1> 2
[19:58] <Hyperaxe1> 1
[19:58] <Hyperaxe1> FIGHT
[19:58] <Hyperaxe1> winner
[19:58] <GanNing> yay
[19:58] <GanNing> :I
[19:58] <Hyperaxe1> yay
[19:58] <cozzer619> damn
[19:58] <Coreyok96> lol
[19:58] <GanNing> coreyok
[19:59] <GanNing> no 1.8 skin
[19:59] <GanNing> oh gosh
[19:59] <GanNing> when you crouch cozzer
[19:59] <GanNing> XD
[20:00] <Hyperaxe1> hm
[20:00] <Hyperaxe1> maybe I should move this fight arena up above spawn
[20:00] <Hyperaxe1> and/or near it
[20:00] <GanNing> cozzer
[20:00] <GanNing> f5
[20:01] <cozzer619> whats wrong with it?
[20:01] <GanNing> :I
[20:02] * ninjafied (ninjafied@ninjafied) has joined #main
[20:02] <GanNing> I better go
[20:02] <GanNing> computer overheating :?
[20:02] * Peppy2006 (Peppy2006@?9Peppy2006?r) Quit (?ePeppy2006 left the game.)
[20:02] <Hyperaxe1> are you sure
[20:02] <Hyperaxe1> also hi ninja
[20:02] <cozzer619> rekt
[20:02] <cwp_aus> ni ninja seya gan
[20:02] <cozzer619> cyaaa
[20:02] <GanNing> also hi ninja
[20:02] * GanNing (GanNing@?cGanNing?r) Quit (?eGanNing left the game.)
[20:02] <cwp_aus> seya gan
[20:02] <cwp_aus> hi ninja
[20:02] <cozzer619> hello ninjafied
[20:02] <cwp_aus> o.o
[20:02] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[20:02] <Hyperaxe1> wb
[20:02] <ninjafied> hallo
[20:02] <Peppy2006> Thanks
[20:02] <Coreyok96> WB
[20:02] <cwp_aus> wb and hi ninja
[20:02] <Peppy2006> Thanks Corey
[20:03] <cwp_aus> 3rd times the charm, xD
[20:03] <ninjafied> I'm a ham
[20:03] <ninjafied> Now i disappear...
[20:03] <ninjafied> bye
[20:03] * ninjafied (ninjafied@?cninjafied?r) Quit (?eninjafied left the game.)
[20:03] <Hyperaxe1> rude
[20:03] <Coreyok96> well then
[20:04] <Hyperaxe1> ok
[20:04] <Hyperaxe1> the fight arena is at a new place
[20:04] <Hyperaxe1> in the middle of an ocean
[20:04] <Coreyok96> Great positioning. Close to everything...
[20:04] <Coreyok96> lmao
[20:04] <Hyperaxe1> yes
[20:04] <Coreyok96> Damn, 2 minutes 33 until I can tp...
[20:04] <Hyperaxe1> yes
[20:05] <cwp_aus> wb
[20:08] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123) has joined #main
[20:08] <cwp_aus> hi hj
[20:08] <Coreyok96> Hey Hk.
[20:08] <hjmck123> woa
[20:08] <hjmck123> im now
[20:08] <hjmck123> a hunter kilelr
[20:08] <Hyperaxe1> yes
[20:09] <cozzer619> HJMCK!@#
[20:09] <cozzer619> oh
[20:09] <hjmck123> OBAMA
[20:09] <Hyperaxe1> hj
[20:09] <Hyperaxe1> you must fight
[20:09] <Hyperaxe1> in the fight arena
[20:09] <hjmck123> with eggs
[20:09] <Hyperaxe1> and snowballs
[20:09] <Hyperaxe1> and fishing rods
[20:09] <cozzer619> yeh!
[20:09] <cozzer619> so
[20:09] <hjmck123> mostly eggs
[20:10] <cozzer619> whats this?
[20:10] <Hyperaxe1> the new
[20:10] <Hyperaxe1> fight arena
[20:10] <Hyperaxe1> up there
[20:10] <Coreyok96> Feathers. lol
[20:10] <cozzer619> ohh
[20:11] <Coreyok96> I prefered the old iron block texture. lol
[20:11] <Hyperaxe1> yes
[20:11] <Hyperaxe1> this one is fine though
[20:11] * Hedriod (Hedriod@?2Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[20:11] <Hyperaxe1> rich edwards and his cheeky
[20:12] <Hyperaxe1> super similar intros to each song
[20:12] <hjmck123> i hav eggs
[20:12] <cozzer619> DONT THROW THEM AT FIRE!
[20:12] <cozzer619> rich edwards?
[20:13] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[20:13] <Hyperaxe1> he's a guy
[20:13] <Hyperaxe1> and he makes music
[20:13] <hjmck123> dengaromglemmethroweggsatu
[20:13] <cozzer619> i see
[20:13] <hjmck123> cozzeromglemmethroweggsatu
[20:14] <cozzer619> NEVAR
[20:14] <Hyperaxe1> hmmm
[20:14] <cozzer619> hey dengar
[20:14] <hjmck123> is that
[20:14] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[20:14] <hjmck123> yes
[20:14] <hjmck123> regomglemmethroweggsatu
[20:14] <cozzer619> hey reg
[20:14] <Regox> Sure, but I'll throw eggs back
[20:14] <cwp_aus> dat fire
[20:14] <hjmck123> my eggs r eggier
[20:14] <Regox> Bets?
[20:14] <hjmck123> 1 carrot
[20:14] <cozzer619> so are there holes in the floor
[20:15] <cozzer619> GO COREY!!!
[20:15] <Regox> Let me grab the rest of my armour first
[20:16] <Coreyok96> feathers aren't very effective.. lol
[20:16] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013) has joined #main
[20:16] <Regox> Hey ella
[20:16] <EllaA2013> heey
[20:16] <Hyperaxe1> hello
[20:16] <hjmck123> HI
[20:16] <EllaA2013> how u guys doin?
[20:16] <cozzer619> BAD
[20:16] <Hyperaxe1> yes
[20:17] <cwp_aus> good
[20:17] <Regox> I can do that too
[20:17] <cozzer619> i go for a little now
[20:17] <cozzer619> cyaa
[20:17] * cozzer619 (cozzer619@?9cozzer619?r) Quit (?ecozzer619 left the game.)
[20:18] <cwp_aus> brb
[20:18] <Hyperaxe1> yes
[20:18] <EllaA2013> brb eating lunch
[20:18] * EllaA2013 (EllaA2013@?9EllaA2013?r) Quit (?eEllaA2013 left the game.)
[20:19] <Hyperaxe1> :(
[20:19] <hjmck123> lel
[20:19] <Regox> Told ye mine were more potent
[20:19] <hjmck123> shudda said chicken eggs
[20:19] <Regox> Indeed
[20:19] <hjmck123> iblamehyper
[20:20] <Hyperaxe1> yes
[20:20] <Hyperaxe1> so do I
[20:20] <hjmck123> 2/2 people surveyed blame hyper
[20:20] <Coreyok96> 100% of people surveyed blame Hyper
[20:20] <Coreyok96> (that sounds more impressive than 2 people)
[20:20] <Coreyok96> :P
[20:20] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[20:21] <Hyperaxe1> baivo
[20:21] <Baivo> G'day m80's
[20:21] <Hyperaxe1> hello
[20:21] <hjmck123> BAIVO BLAME HYOER
[20:21] <Coreyok96> Hey Baivo
[20:21] <Baivo> BLAME HYPER
[20:21] <Baivo> For what?
[20:21] <hjmck123> everything
[20:21] <Baivo> k
[20:21] * Regox (Regox@?2Regox?r) Quit (?eRegox left the game.)
[20:21] <Baivo> I won't be on for long
[20:21] <Hyperaxe1> 60fps feels laggy
[20:21] <Hyperaxe1> for some reason
[20:21] <Hyperaxe1> only in minecraft
[20:21] <Coreyok96> Hyper: What refresh rate monitor do you have?
[20:22] <Hyperaxe1> 60Hz
[20:22] <Baivo> ^
[20:22] <Hyperaxe1> :^)
[20:22] <hjmck123> 1
[20:22] <Coreyok96> lmao
[20:22] <Coreyok96> So going higher than 60 has no benefit...
[20:22] <Coreyok96> :P
[20:22] <Hyperaxe1> yes
[20:22] <Hyperaxe1> also G-Sync monitors are expensive
[20:22] <Baivo> Corey, you remind me of another corey i used to know
[20:22] <Coreyok96> lol
[20:23] <Coreyok96> Is it because of the name? :P
[20:23] <Baivo> Your demeanor
[20:23] <Baivo> And you were born in 96?
[20:23] <Baivo> Same age as that corey if that's the case
[20:23] <Hyperaxe1> was their name Coreyok96 as well
[20:23] <Hyperaxe1> ?
[20:23] <Baivo> YEs
[20:24] <Hyperaxe1> I knew it
[20:24] <Baivo> Definitely
[20:24] <Coreyok96> lol
[20:24] <Coreyok96> I wasn't born in 96. :P
[20:24] * hjmck123 (hjmck123@?chjmck123?r) Quit (?ehjmck123 left the game.)
[20:24] <Hyperaxe1> dun dun dunnnn
[20:24] <Coreyok96> Just a random number I picked.
[20:24] <Baivo> My hopes and dreams have been shattered
[20:24] <Baivo> Damn you hyper
[20:24] <Coreyok96> lol
[20:24] <Hyperaxe1> dammit
[20:24] <Hyperaxe1> I blame
[20:24] <Hyperaxe1> jesus
[20:24] <Baivo> Ah 96, because 69 was taken?
[20:25] <Coreyok96> no
[20:25] <cwp_aus> bbs lunch
[20:25] * cwp_aus (cwp_aus@?9cwp_aus?r) Quit (null)
[20:25] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013) has joined #main
[20:25] <Hyperaxe1> wb
[20:25] <Baivo> bbs pool time with riri
[20:25] <EllaA2013> thx
[20:25] <Baivo> Seeya
[20:25] * Baivo (Baivo@?9Baivo?r) Quit (?eBaivo left the game.)
[20:25] <Hyperaxe1> what
[20:26] <Coreyok96> Because when I picked it when I was... 8 maybe... it sounded cool.
[20:26] <Coreyok96> :P
[20:26] <Coreyok96> When I first used kailerra
[20:26] <Coreyok96> (playing emulated games online)
[20:29] <Coreyok96> So, I was Corey96 then, and when I came across my first account where Corey96 was taken I became
[20:29] <Coreyok96> Coreyok96.
[20:29] <Hyperaxe1> nice
[20:30] <Coreyok96> lol
[20:30] * scottyscotty25 (scottyscotty25@scottyscotty25) has joined #main
[20:30] <Hyperaxe1> hello
[20:30] <EllaA2013> hey!
[20:30] <scottyscotty25> hey
[20:33] <Hyperaxe1> wb
[20:34] <EllaA2013> wwwwwb
[20:35] <Hyperaxe1> yes
[20:36] <Hyperaxe1> wb
[20:36] <Peppy2006> Thanks
[20:42] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[20:42] <cwp_aus> back
[20:42] <EllaA2013> hi
[20:44] <Coreyok96> I'm gonna go for now.
[20:44] <cwp_aus> seya corey
[20:44] <Coreyok96> See ya.
[20:44] <EllaA2013> byyee
[20:44] * Coreyok96 (Coreyok96@?9Coreyok96?r) Quit (?eCoreyok96 left the game.)
[20:47] <EllaA2013> gtg
[20:47] <EllaA2013> byyee
[20:47] * EllaA2013 (EllaA2013@?9EllaA2013?r) Quit (?eEllaA2013 left the game.)
[20:47] * cozzer619 (cozzer619@cozzer619) has joined #main
[20:47] <Dengar708> wb
[20:48] <cozzer619> hey
[20:51] * scottyscotty25 (scottyscotty25@?2scottyscotty25?r) Quit (?escottyscotty25 left the game.)
[20:52] <cwp_aus> well thats the shape down for the first set O poor district houses, now for interiors
[20:53] <cwp_aus> brb
[20:57] <cwp_aus> \
[20:58] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013) has joined #main
[20:58] * scottyscotty25 (scottyscotty25@scottyscotty25) has joined #main
[20:58] <EllaA2013> im back for 5 mins!!
[20:58] <cwp_aus> wb and wb
[20:59] * Joey12345678999 (Joey12345678999@Joey12345678999) has joined #main
[20:59] <EllaA2013> OMG HI!!
[20:59] <Joey12345678999> hello
[20:59] <Peppy2006> Hello, Joey
[21:00] <Joey12345678999> hi Peppy!
[21:00] <EllaA2013> joey i finished the wool
[21:00] <Joey12345678999> yay cool!
[21:00] <EllaA2013> it took ages...
[21:01] <EllaA2013> AND GUESS WHAT!!
[21:01] <Joey12345678999> WHAT?
[21:01] <Peppy2006> It's actually polyester
[21:01] <EllaA2013> uno how a farmer has an all brown clothes on/
[21:01] <Peppy2006> MUAHHAHAHAAH
[21:01] <EllaA2013> uno how a farmer has an all brown clothes on/
[21:02] <Joey12345678999> not really but okay...
[21:02] <EllaA2013> well anyone who has all brown clothes on can do the crops
[21:02] <EllaA2013> so our fisherman
[21:02] <Joey12345678999> cool!
[21:02] <EllaA2013> then he gives wheat to others and thats how they can breed!
[21:03] * ipswich333 (ipswich333@ipswich333) has joined #main
[21:03] <cwp_aus> hiya
[21:03] <EllaA2013> u got torches?
[21:03] <Joey12345678999> Welcome!
[21:03] <EllaA2013> hi ipswich333
[21:03] <EllaA2013> u got torches?
[21:03] <EllaA2013> u got torches?
[21:03] <EllaA2013> u got torches?
[21:03] <cwp_aus> dangit ell
[21:03] <Peppy2006> I have a rock
[21:04] <ipswich333> is this factions?
[21:04] <Peppy2006> Yeah
[21:04] <Dengar708> serrated strikes is so good for CC
[21:04] * superpowerd_Frog (superpowerd_Frog@superpowerd_Frog) has joined #main
[21:04] <Peppy2006> You've arrived at a quiet time
[21:04] * ipswich333 was kicked from #main by Server
[21:04] * ipswich333 (ipswich333@ipswich333?r) Quit (?eipswich333 left the game.)
[21:04] <cwp_aus> hi super
[21:04] <Peppy2006> lmao
[21:05] <superpowerd_Frog> alloe
[21:05] <Peppy2006> Of course it's factions
[21:05] <Dengar708> more bugs to examine and try to solve q-q
[21:05] <Peppy2006> It says so in the server description
[21:05] * ipswich333 (ipswich333@ipswich333) has joined #main
[21:05] <cwp_aus> wb
[21:05] <Peppy2006> Welcome back
[21:05] <EllaA2013> XD
[21:05] * Jconnor14 (Jconnor14@Jconnor14) has joined #main
[21:05] <cwp_aus> hiya
[21:05] <Jconnor14> hi
[21:05] * superpowerd_Frog (superpowerd_Frog@superpowerd_Frog?r) Quit (?esuperpowerd_Frog left the game.)
[21:05] <EllaA2013> welcome!!
[21:05] <Peppy2006> Who the fuck are these new people
[21:05] <Joey12345678999> hello!
[21:06] <Peppy2006> Welcome welcome
[21:06] <Jconnor14> can i have a starter pack?
[21:06] <roberestarkk> I blame cwp
[21:06] * cozzer619 was kicked from #main by Server
[21:06] * cozzer619 (cozzer619@?9cozzer619?r) Quit (?ecozzer619 left the game.)
[21:06] <cwp_aus> :I
[21:06] <Peppy2006> Yeah, just type in /kit starter
[21:06] <cwp_aus> Dun blame me!
[21:06] <cwp_aus> ;P
[21:06] <roberestarkk> They have the same skin
[21:06] <Peppy2006> Also sorry for just starting building :P
[21:06] <Peppy2006> I had a general idea for something and just started going for it
[21:06] <cwp_aus> hah all good
[21:07] <Peppy2006> Where'd they go?
[21:07] <Dengar708> Peppy can you run /shot config reload?
[21:07] <EllaA2013> gtg have shower brb!!
[21:07] <cwp_aus> I'll wait till I finish a whole bunch to see wether it fits in with block styles and all tho
[21:07] <roberestarkk> One of them just flew up that hole
[21:07] <Peppy2006> Yep
[21:07] * EllaA2013 (EllaA2013@?9EllaA2013?r) Quit (?eEllaA2013 left the game.)
[21:07] <Dengar708> Really huge bug which I am just stumped by
[21:08] <Peppy2006> They always pick Terran...
[21:08] <Dengar708> I am straight up stumped
[21:08] <cwp_aus> that they do
[21:08] <Peppy2006> You take one I'll take the other
[21:09] <Peppy2006> Are they kinda moving glitchy as fuck?
[21:09] <roberestarkk> Okay I'll follow john
[21:09] <Jconnor14> who is in terran
[21:09] <roberestarkk> I dunno, I just warped so I'm still kinda hinky
[21:09] <Peppy2006> I am
[21:09] <Joey12345678999> meeeeee
[21:09] <roberestarkk> Me too!
[21:09] <cwp_aus> And meh
[21:09] <cwp_aus> :P
[21:09] <Jconnor14> can you hook it up with a pick ill find many diamonds
[21:09] <Dengar708> Does anyone know what plugins have been added/poked today?
[21:10] <Peppy2006> Well
[21:10] <Jconnor14> whoops
[21:10] <cwp_aus> i'm tempted to say give him one so we can see if he's using something dirty
[21:10] <ipswich333> ill kil u m8
[21:10] <Peppy2006> Self-remediating problem I guess
[21:10] <Peppy2006> Do it
[21:10] <ipswich333> i swer on me mum
[21:10] * Jconnor14 was kicked from #main by Server
[21:10] * Jconnor14 (Jconnor14@?9Jconnor14?r) Quit (?eJconnor14 left the game.)
[21:10] <roberestarkk> .
[21:10] <Peppy2006> He flew
[21:10] <cwp_aus> :I
[21:10] * Jconnor14 (Jconnor14@Jconnor14) has joined #main
[21:10] <Peppy2006> He straight up, legit, just flew
[21:10] * Jconnor14 was kicked from #main by Server
[21:10] * Jconnor14 (Jconnor14@?9Jconnor14?r) Quit (?eJconnor14 left the game.)
[21:10] * Jconnor14 (Jconnor14@Jconnor14) has joined #main
[21:10] <Peppy2006> And tried again
[21:11] <Joey12345678999> no mobs 2nite :/
[21:11] <roberestarkk> Yeah I saw one do it earlier
[21:11] <roberestarkk> Ohyay I caught up
[21:11] <roberestarkk> But they've left :/
[21:11] <Peppy2006> ipswich
[21:11] <Peppy2006> ?
[21:11] <Peppy2006> He's still about
[21:11] <cwp_aus> he was killed tho
[21:12] <Peppy2006> I've seen enough
[21:12] * Jconnor14 was kicked from #main by Server
[21:12] * Jconnor14 (Jconnor14@?9Jconnor14?r) Quit (?eJconnor14 left the game.)
[21:12] <roberestarkk> Yeplol
[21:12] * ipswich333 was kicked from #main by Server
[21:12] * ipswich333 (ipswich333@?9ipswich333?r) Quit (?eipswich333 left the game.)
[21:12] <roberestarkk> Did the other guy actually hack too?
[21:12] <Dengar708> Rob
[21:12] <roberestarkk> Da?
[21:12] <Dengar708> what plugins did you poke today?
[21:12] <roberestarkk> da?
[21:12] <roberestarkk> CraftBook and WorldEdit
[21:13] <roberestarkk> Ahk
[21:14] <Dengar708> I think something in craft book has most likely broken like 1/2 of crackshot
[21:14] <roberestarkk> I doubt it
[21:14] <Dengar708> You cannot reload any weapons
[21:14] <Dengar708> at all
[21:14] <roberestarkk> Not even with the command?
[21:14] <Dengar708> just tested with weapon's I haven't altered since start of mapish
[21:15] <Dengar708> doesn't work with command either
[21:15] * scottyscotty25 (scottyscotty25@?2scottyscotty25?r) Quit (?escottyscotty25 left the game.)
[21:16] <roberestarkk> Bummer
[21:16] <Hyperaxe1> aw
[21:17] <Hyperaxe1> I missed out on all the banning
[21:17] <Joey12345678999> yeah
[21:17] <Dengar708> Any idea as to what may of broken it rob?
[21:17] <roberestarkk> Nope, far as I can see it's not broken
[21:18] <Dengar708> so you can reload items?
[21:18] <roberestarkk> I dunno, what should I test with?
[21:18] <Dengar708> rapier I guess
[21:19] <roberestarkk> Why would you reload a rapier?
[21:19] <Hyperaxe1> yes
[21:19] <Dengar708> it is for the special move kind of equivalent
[21:19] <Dengar708> because I can't set a limit on it otherwise
[21:20] <roberestarkk> curious
[21:20] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@?5Hyperaxe1?r) Quit (null)
[21:21] <Peppy2006> http://forum.lawsofminecraft.com/Thread-ipswich333-and-Jconnor14
[21:21] * roberestarkk (roberestarkk@?9roberestarkk?r) Quit (null)
[21:21] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[21:21] <roberestarkk> OH
[21:22] <cwp_aus> welp I'm off
[21:23] <cwp_aus> seyas
[21:23] <cwp_aus> derp
[21:23] <Dengar708> ?
[21:23] <cwp_aus> I'm off
[21:23] <cwp_aus> seyas
[21:23] * cwp_aus (cwp_aus@?9cwp_aus?r) Quit (null)
[21:23] <Peppy2006> See ya cwp!
[21:23] <Joey12345678999> bai
[21:23] <Peppy2006> And I'm excited
[21:23] <Peppy2006> First report since boot camp
[21:23] <Peppy2006> :D
[21:23] <Peppy2006> But not the first ban I've been part of. lol
[21:27] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013) has joined #main
[21:27] <Joey12345678999> wb
[21:27] <EllaA2013> thx
[21:27] <Peppy2006> Welcome back Ella!
[21:27] <EllaA2013> joey caall meh
[21:28] <EllaA2013> and hi peppy
[21:28] <roberestarkk> lol, ipswich is still trying to rejoin
[21:28] <Dengar708> lel
[21:28] <Joey12345678999> hehe
[21:28] <Joey12345678999> lel
[21:28] <Peppy2006> lol
[21:28] <Dengar708> unban to reban them
[21:28] <Peppy2006> Watch this
[21:28] <EllaA2013> XD
[21:29] <Dengar708> ...
[21:29] <Dengar708> waiting
[21:29] <roberestarkk> rofl
[21:30] <Peppy2006> Alright you son of a bitch
[21:30] <Peppy2006> Rejoin THIS
[21:30] <Peppy2006> Got my guns all aimed, locked, loaded
[21:30] <Joey12345678999> lol
[21:30] * GanNing (GanNing@GanNing) has joined #main
[21:30] <GanNing> 2 already banned?
[21:30] <EllaA2013> hey
[21:30] <Joey12345678999> hi
[21:30] <Peppy2006> Yep
[21:31] <Peppy2006> Ipswich kept trying to rejoin
[21:31] <Peppy2006> So I'm letting him
[21:31] <Peppy2006> For my own enjoyment
[21:31] <Peppy2006> Not his
[21:31] <Peppy2006> PUSH UP POSITION, GET THERE
[21:31] <GanNing> wat
[21:32] <Peppy2006> Hehehehe
[21:32] <Peppy2006> When's he coming back!?
[21:33] <GanNing> gonna try out some of the new weapons dengar posted
[21:33] <Peppy2006> He has exactly 60 seconds to rejoin
[21:33] * ipswich333 (ipswich333@ipswich333) has joined #main
[21:33] <Joey12345678999> pffft
[21:33] <Peppy2006> Welcome back
[21:33] <Joey12345678999> wb
[21:33] <GanNing> :I
[21:33] <ipswich333> hey
[21:33] <EllaA2013> wb
[21:33] <Peppy2006> So which client is it?
[21:33] <Peppy2006> Nodus?
[21:34] <ipswich333> ?
[21:34] <ipswich333> ?
[21:34] <Peppy2006> No no seriously
[21:34] <Peppy2006> You and your little buddy there
[21:34] <ipswich333> What do you mean?
[21:34] <Peppy2006> Don't play dumb kid
[21:34] <Peppy2006> You know what I'm talking about
[21:35] <GanNing> he could be a bot
[21:35] <roberestarkk> You look somewhat ridiculous with that flag on your head, just fyi :P
[21:35] <ipswich333> i honestly do not
[21:35] <Peppy2006> Nah
[21:35] <Peppy2006> No I think you do
[21:35] <Peppy2006> Jconnor is your friend yes?
[21:35] <ipswich333> no
[21:36] <Peppy2006> Oh really
[21:36] <ipswich333> ya
[21:36] <Peppy2006> So he just joins right after you with a skin so similar to yours that the two of you are virtually
[21:36] <Peppy2006> indistinguishable on first glance?
[21:36] <Peppy2006> And it's coincidence, purely and wholly?
[21:36] <ipswich333> its a very popular skin
[21:37] <Peppy2006> Rob, do tell me
[21:37] <roberestarkk> I've never seen it before
[21:37] <Peppy2006> Is this a very popular skin?
[21:37] <ipswich333> have you ever heard of ichor cloth
[21:37] <GanNing> what skin is it
[21:37] <roberestarkk> Nope
[21:37] <GanNing> um
[21:37] <Joey12345678999> '
[21:37] <ipswich333> its from a mod pack
[21:37] <GanNing> I'm mining
[21:37] <Peppy2006> So the two of you also
[21:37] <Peppy2006> Joined Terran together
[21:37] <roberestarkk> Oh you mean Thaumcraft?
[21:37] <Peppy2006> Stuck together through the all of spawn
[21:37] <ipswich333> soul mates
[21:38] <Peppy2006> Aaaaaand you're not friends
[21:38] <EllaA2013> we got a JEB SHEEP!!
[21:38] <Peppy2006> You have no relation
[21:38] <GanNing> :I
[21:38] <ipswich333> yes
[21:38] <Peppy2006> The hell guy
[21:38] <Peppy2006> Tell the truth
[21:38] <ipswich333> what?
[21:38] <ipswich333> i am
[21:38] <Peppy2006> I ain't buying it
[21:39] <Peppy2006> You two know eachother
[21:39] <Peppy2006> There's no doubt about it
[21:39] <ipswich333> is there proof?
[21:39] <Peppy2006> Yeah
[21:39] <Peppy2006> We watched the two of you the entire time
[21:39] <Peppy2006> You waited for Jconnor
[21:39] <Peppy2006> The two of you ran around the faction selection area
[21:39] <Peppy2006> One of you stopped in front of Terran
[21:40] <ipswich333> we just met
[21:40] <Peppy2006> The other stopped
[21:40] <ipswich333> in the spawn
[21:40] <Peppy2006> Looked over at the one whom had previously stopped
[21:40] <Peppy2006> And you simultaneously joined Terran
[21:40] <Peppy2006> After which, your movements became erratic
[21:40] * Arberax (Arberax@Arberax) has joined #main
[21:40] <ipswich333> lol
[21:41] <Arberax> Hi
[21:41] <ipswich333> i dont know what you mean
[21:41] <Arberax> I have a bad connection
[21:41] <Peppy2006> Oh so you're laughing now though
[21:41] <Peppy2006> And that pause
[21:41] <ipswich333> its pretty funney
[21:41] <roberestarkk> I like how Jconnor has started trying to join again now :P
[21:41] <ipswich333> where is jconnor
[21:41] <Peppy2006> He's trying to rejoin now
[21:41] <Peppy2006> Trying
[21:42] <Peppy2006> Coincidentally, after I start talking to you about this all.
[21:42] * Arberax (Arberax@?2Arberax?r) Quit (?eArberax left the game.)
[21:42] <ipswich333> he got banned too?
[21:42] <Peppy2006> Now tell me again
[21:42] <Peppy2006> How do you two fine, upstanding individuals know eachother?
[21:42] <ipswich333> i dont officer
[21:42] * Arberax (Arberax@Arberax) has joined #main
[21:43] <Peppy2006> Don't you officer me, boy
[21:43] <Peppy2006> I work for a living
[21:43] <Arberax> I can see what everyone is writing on the dynmao
[21:43] <Dengar708> That is what I do too Arberax
[21:43] <Peppy2006> Let's see what Jconnorfucker has to say
[21:43] * Jconnor14 (Jconnor14@Jconnor14) has joined #main
[21:43] <Dengar708> Though it says your connection is dead
[21:43] <ipswich333> whoah!
[21:44] <GanNing> this is just one huge conspiricy
[21:44] <ipswich333> skin brothers!
[21:44] <Jconnor14> jconnor fucker has to say this: I Love Your Server
[21:44] <Arberax> It'
[21:44] <Peppy2006> Oh fuck
[21:44] <ipswich333> yooo
[21:44] <Peppy2006> It's like you two just met
[21:44] * Arberax (Arberax@?2Arberax?r) Quit (?eArberax left the game.)
[21:44] <Jconnor14> hey ipswich wanna skype?
[21:44] * Arberax (Arberax@Arberax) has joined #main
[21:44] <ipswich333> ?
[21:44] <Jconnor14> you stranger
[21:44] <ipswich333> why?
[21:44] <Peppy2006> lmao
[21:44] <Jconnor14> idk i like to get to know new people
[21:44] <Dengar708> This is like a bad comedy
[21:44] <Peppy2006> God damn
[21:45] <ipswich333> is this your conversation Dengar708?
[21:45] <Dengar708> I want to turn this into a soap opera
[21:45] <ipswich333> no its not
[21:45] <Peppy2006> It is
[21:45] <GanNing> poop
[21:45] <Peppy2006> He's a mod
[21:45] <Jconnor14> wanna see me run from that rock and back?
[21:45] * Arberax (Arberax@?2Arberax?r) Quit (?eArberax left the game.)
[21:45] <ipswich333> oh
[21:45] <ipswich333> well
[21:45] <ipswich333> continue
[21:45] <Jconnor14> wanna see me do it again?
[21:45] <Peppy2006> Jconnor
[21:45] <Jconnor14> yessum
[21:45] <roberestarkk> https://www.youtube.com/watch?v=CKiyPkcjx9Q
[21:45] <Peppy2006> I applaud your ability to modify a .jar
[21:45] <Peppy2006> But Jesus fucking Christ
[21:46] <Peppy2006> You made it so fucking obvious
[21:46] <Peppy2006> How dense can a motherfucker be
[21:46] * Jconnor14 was kicked from #main by Server
[21:46] * Jconnor14 (Jconnor14@?9Jconnor14?r) Quit (?eJconnor14 left the game.)
[21:46] <EllaA2013> XD
[21:46] <Peppy2006> As for you, you lying fuck
[21:46] <Peppy2006> Shape the fuck up
[21:46] * ipswich333 was kicked from #main by Server
[21:46] * ipswich333 (ipswich333@?9ipswich333?r) Quit (?eipswich333 left the game.)
[21:46] <EllaA2013> XXDD
[21:46] <GanNing> :I
[21:46] <Dengar708> Can I make this into a soap opera?
[21:46] <EllaA2013> peppy u awesome!
[21:46] <Dengar708> y/n
[21:46] <Joey12345678999> ...
[21:47] <Peppy2006> Now
[21:47] <Peppy2006> http://youtu.be/7R5A0pg4oN8
[21:47] <Peppy2006> That is all
[21:48] <roberestarkk> Between them they've got a youtube video of jConnor hacking on a different server, and ipswich being
[21:48] <roberestarkk> banned somewhere for griefing
[21:49] <Dengar708> Lol
[21:49] <Joey12345678999> wow
[21:49] <Peppy2006> Well
[21:49] <roberestarkk> There may have been more, but I stopped looking after I found what I needed :P
[21:49] <Dengar708> I would of done ear rape level stuff
[21:49] <Peppy2006> Well I must say
[21:49] <roberestarkk> EWW IT'S A HORLEGGOR IN THE CAPITAL!
[21:49] <Peppy2006> We kick ass
[21:50] <Peppy2006> :P
[21:50] <Dengar708> Regen + wither + max slow + max jumpboost + /mute
[21:50] <Peppy2006> We got them before they could do anything here
[21:50] <Dengar708> they log on
[21:50] <Dengar708> ears die
[21:50] <roberestarkk> curses I'm out of arrows
[21:50] <Dengar708> curses crackshot is broken
[21:50] <Dengar708> I can't blind rob as I escape
[21:50] <roberestarkk> oh yeah
[21:51] * roberestarkk (roberestarkk@?9roberestarkk?r) Quit (null)
[21:51] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[21:51] <EllaA2013> wwbb
[21:51] <roberestarkk> .
[21:51] <roberestarkk> ttyy
[21:52] <roberestarkk> still broken dengar?
[21:52] <Dengar708> hmm
[21:53] <Dengar708> I would say yes
[21:53] <roberestarkk> but?
[21:54] <Dengar708> but I think I may have an idea why
[21:55] <Dengar708> it is 0.97 right?
[21:55] <Dengar708> 0.97.17*
[21:56] <GanNing> yay
[21:56] <roberestarkk> Oh dear, regox doesn't know how permissions inheritance works :/
[21:56] <GanNing> katana
[21:56] <roberestarkk> yeah 97.17 now
[21:56] <roberestarkk> no idea what it was before
[21:58] <Dengar708> currently might be broken GanNing
[21:58] <Dengar708> katana shouldn't be
[21:58] <GanNing> lemme test
[21:58] <Dengar708> considering how I made it
[21:58] <Dengar708> just right click
[21:58] <GanNing> it switches
[21:58] <Dengar708> k all good then
[21:58] <GanNing> also it doesn't say which
[21:58] <GanNing> is right defensive
[21:59] <GanNing> or is it left?
[21:59] <Dengar708> right is defensive
[22:01] <Dengar708> so my idea is a nope most likely
[22:01] <Dengar708> let me just check
[22:01] * Dengar708 (Dengar708@?2Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[22:08] <roberestarkk> Another partychattest
[22:14] <GanNing> make up your mind :/
[22:16] <roberestarkk> what's up?
[22:16] <GanNing> nothing
[22:17] * GanNing (GanNing@?cGanNing?r) Quit (?eGanNing left the game.)
[22:17] * Peppy2006 (Peppy2006@?9Peppy2006?r) Quit (?ePeppy2006 left the game.)
[22:20] <EllaA2013> u no the wall artound the entrance...
[22:20] <Joey12345678999> yeah sure get rid of it
[22:21] <EllaA2013> ive got heaps
[22:25] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[22:25] <EllaA2013> heey
[22:25] <Joey12345678999> hi
[22:25] <Regox> Hey
[22:26] * roberestarkk (roberestarkk@?9roberestarkk?r) Quit (null)
[22:39] * Joey12345678999 (Joey12345678999@?9Joey12345678999?r) Quit (?eJoey12345678999 left the game.)
[22:40] * EllaA2013 (EllaA2013@?9EllaA2013?r) Quit (?eEllaA2013 left the game.)
[22:51] * Coreyok96 (Coreyok96@Coreyok96) has joined #main
[22:52] * Coreyok96 (Coreyok96@?9Coreyok96?r) Quit (?eCoreyok96 left the game.)
[22:55] * Coreyok96 (Coreyok96@Coreyok96) has joined #main
[22:58] * Coreyok96 (Coreyok96@?9Coreyok96?r) Quit (?eCoreyok96 left the game.)
[23:49] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[23:50] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[23:50] <Baivo> G'day
[23:50] <roberestarkk> Howdy
[23:59] <Baivo> After this build, my next plan is a bunch of floating islands. Where would be a good place to build
[23:59] <Baivo> Them do you think?

These logs were automatically created by TuxBot on Laws of Minecraft using the Java IRC LogBot edited to be a plugin for TuxReminder.